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6 ENGLISH

Introduction

Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully benefit from the support that
Philips offers, register your product at www.philips.com/welcome.

General description (Fig. 1)

1 Filter cylinder case

2 Filter cylinder

3 Dust container lid

4 Dust container

5 Hose connection opening

6 Hose connector

7 Top handle

8 Cord rewind button

9 Electronic suction power control (specific types only)
10 Mains plug

11 Onl/off button

12 Parking slot

13 HEPA filter (specific types only)

14 Filter grille

15 Micro filter (specific types only)

16 Rear wheel

17 Combination nozzle

18 Crevice nozzle

19 Small nozzle (specific types only)

20 Brush nozzle (specific types only)

21 Hose with handgrip and suction power slide
22 Telescopic tube (specific types only)
23 Plastic tube parts (specific types only)
24 Front handle

25 Swivel wheel

26 Type plate

Important

Read this user manual carefully before you use the appliance and save it for future reference.

Danger
- Never suck up water or any other liquid. Never suck up flammable substances and do not suck
up ashes until they are cold.

Warning

- Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before
you connect the appliance.

- Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged.

- If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre authorised by
Philips or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

- This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their
safety.

- Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

- Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your
mouth when it is connected to the vacuum cleaner and the vacuum cleaner is switched on.
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Caution

- When you use the appliance to vacuum ashes, fine sand, lime, cement dust and similar
substances, the pores of the filter cylinder become clogged. If you notice a strong decrease in
suction power, clean the filter cylinder.

- Never use the appliance without the filter cylinder: This damages the motor and shortens the life
of the appliance.

- The appliance does not work if the dust container is not properly placed.

- Noise level: Lc= 84dB(A)

Electromagnetic fields (EMF)

This Philips appliance complies with all standards regarding electromagnetic fields (EMF). If handled
properly and according to the instructions in this user manual, the appliance is safe to use based on
scientific evidence available today.

Before first use

You can remove the stickers from the plastic storage container (specific types only).

Preparing for use

Hose

To connect the hose, push it into the appliance (1) and turn it clockwise (2) (Fig. 2).
To disconnect the hose, turn it anticlockwise and pull it out of the appliance.

Plastic tube (specific types only)

To connect the tube parts to each other, insert the narrow section into the wider section
and turn a little (Fig. 3).

To connect the tube to the handgrip of the hose, insert the narrow section into the wider
section and turn a little (Fig. 4).

- To disconnect the tube or tube parts, pull and turn a little.

- Use the same method to connect and disconnect the accessories.

Telescopic tube (specific types only)

Press the spring-loaded lock button on the telescopic tube part and slide the lock button
into the opening in the other tube part.

To connect the telescopic tube part to the handgrip of the hose, insert the narrow section
into the wider section and turn a little.

- To disconnect the tube, pull and turn a little.

- Use the same method to connect and disconnect the accessories.

Adjust the telescopic tube to the length you find most comfortable during vacuuming. Push
the slide on the tube upwards and push the lower tube part downwards or pull it
upwards (Fig. 5).

Combination nozzle

You can use the combination nozzle on carpet (with the brush strips folded in) or on hard floors

(with the brush strips folded out).

- To clean hard floors, push the rocker switch on top of the combination nozzle with your foot to
make the brush strips come out of the nozzle housing (Fig. 6).

- To clean carpet, push the rocker switch on the other side to make the brush strips disappear
into the housing (Fig. 7).
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Crevice nozzle, small nozzle and brush nozzle

Your vacuum cleaner comes with one or more of these three accessories.

Connect the small nozzle, crevice nozzle or brush nozzle directly to the handgrip or to the
tube (Fig. 8).

1 Use the small nozzle to clean small areas, e.g. the seats of chairs and sofas.

2 Use the crevice nozzle to clean narrow corners or hard-to-reach places.

3 Use the brush nozzle to clean computers, bookshelves etc.

Using the appliance

Vacuum cleaning

- You can carry the vacuum cleaner by the handle at the front or on top of the appliance (Fig. 9).
Pull the cord out of the appliance and insert the mains plug into the wall socket.

Press the on/off button on top of the appliance with your foot to switch on the appliance.
- If you want to pause for a moment, insert the ridge on the nozzle into the parking slot to park
the tube in a convenient position (Fig. 10).

Adjusting suction power

You can adjust the suction power with:
- the suction power slide on the handgrip (Fig. 11)
- the electronic suction power control on the vacuum cleaner (specific types only) (Fig. 12)

Always switch off and unplug the appliance before you remove and clean any parts.

Do not clean any part of the vacuum cleaner in the dishwasher. If necessary, clean the parts with
a moist cloth.

Clean the appliance with a damp cloth.

Dust container and filter cylinder

For optimal performance, always empty the dust container after use and clean the filter cylinder
regularly.

Disconnect the hose from the appliance.

Open the cover (Fig. 13).

Remove the dust container from the appliance (Fig. 14).
Remove the lid of the dust container (Fig. 15).

To remove the filter cylinder case, turn it anticlockwise and lift it out of the dust
container (Fig. 16).

A Remove the filter cylinder from the dust container (Fig. 17).

To clean the filter cylinder, tap it against the side of a dustbin (Fig. 18).
Bl Empty the dust container into a dustbin (Fig. 19).

Bl Put the filter cylinder back into the dust container (Fig. 20).

Put the filter cylinder case back onto the filter cylinder (1) and turn it clockwise to fix it
(2) (Fig. 21).
Reattach the lid of the dust container (1) and close it (‘click’) (2) (Fig. 22).
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Put the dust container back into the appliance (Fig. 23).
Close the cover (‘click’) (Fig. 24).

Storage (Fig. 25)
Switch off the appliance and remove the mains plug from the wall socket.

Press the cord rewind button to rewind the cord.

You can store the appliance in two ways:

- Insert the ridge on the nozzle into the parking slot to park the tube and then put the appliance
away (Fig. 10).

- Store the appliance and its accessories in the storage box supplied.

To store the appliance, look at the storage figure at the beginning of this user manual. This
figure shows you how to store the appliance and its accessories in the box or plastic storage
container.

Replacement

Replacing filters

Always unplug the appliance before you replace a filter.
Your vacuum cleaner is equipped with either a micro filter or a HEPA Filter.

Micro filter (specific types only)
Replace the micro filter every 6 months.

To remove the filter grille, turn it anticlockwise (1) and pull it out (2) (Fig. 26).
Remove the filter holder from the grille.

Remove the old filter from the filter grille.

Put the new filter on the grille and lock it into place with the filter support (Fig. 27).
Put the filter grille back into the appliance (1) and turn it clockwise (2) (Fig. 28).

HEPA filter (specific types only)
Replace the HEPA filter every 6 months.

To remove the filter grille, turn it anticlockwise (1) and pull it out (2) (Fig. 26).
Remove the HEPA filter (Fig. 29).

Insert a new HEPA filter.

Put the filter grille back into the appliance (1) and turn it clockwise (2) (Fig. 28).

Accessories

If you have any difficulties obtaining filters or other accessories for this appliance, please contact the
Philips Consumer Care Centre in your country or consult the worldwide guarantee leaflet.

Ordering filters

- HEPA filters are available under type number FC8029.
- Micro filters are available under service number 4322 000 38900.
- Filter cylinders are available under type number FC8028.
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- Do not throw away the appliance with the normal household waste at the end of its life, but
hand it in at an official collection point for recycling. By doing this, you help to preserve the
environment (Fig. 30).

Guarantee and service

If you need service or information or if you have a problem, please visit the Philips website at
www.philips.com or contact the Philips Consumer Care Centre in your country (you find its phone
number in the worldwide guarantee leaflet). If there is no Consumer Care Centre in your country,
go to your local Philips dealer.

The storage box is not covered by the terms of the international guarantee.

Troubleshooting

This chapter summarises the most common problems you could encounter with the appliance. If
you are unable to solve the problem with the information below, contact the Consumer Care
Centre in your country.

The suction power is insufficient

- Perhaps the dust container is full.

If necessary, empty the dust container.

- Perhaps the filters need to be cleaned or replaced.

If necessary, clean or replace the filters.

- Perhaps the suction power slide on the handgrip is open.

Close the slide.

- Perhaps the electronic suction power control (specific types only) has been set to a low setting.

Set the control to a higher setting.

- Perhaps the nozzle, tube or hose is blocked up.

- To remove the obstruction, disconnect the blocked-up item and connect it (as far as possible)
the other way round. Switch on the vacuum cleaner to force the air through the blocked-up
item in opposite direction (Fig. 31).
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[No3apaBAeHs 3a BalaTa MOKyrnka 1 Aobpe aowam B Philips! 3a Aa ce Bb3noassaTe 13LAAO OT
npeaAaraHata oT Philips noaApbXKa, perncTprpanTe NpoAykTa e Ha www.philips.com/welcome.

O6u10 onucanme (pur. 1)

Kopnyc Ha $UATpUpaLLMA LMAMHABD

DUATPUPpALL LIMAVHABP

Kanak Ha oTaeAeHMeTo 3a cmeT

OTaeneHrie 3a cmeT

OTBOp 3a cBbp3BaHe Ha MapKy4a

CbeaAnHUTEA 33 MapKyya

['opHa ApbXKKa

ByToH 3a HaBuMBaHe Ha kabena

EAeKTpOHEH peryAaTop Ha craaTa Ha 3aCMyKBaHe (Camo 3a OMPeASASHN MOAEAN)
10 Mpexos wence

11 ByToH 3a BKA/M3KA.

12 THe3a0 3a npubupaqe

13 HEPA ¢uATbp (camo 3a onpeaeAeHr MOABAN)

14 OuATbpHa pelueTKa

15 MuKpodrATLP (CaMO 3a OMPEAEAEHN MOAEAW)

16 3aaHo KoAenle

17 KoMObuHMpaH HaKpanHmk

18 HakpaiiHuk 3a TecHn mecTa

19 MaAbK HakpaliHUK (Camo 3a OrMpeAEAEHN MOAEAM)

20 HakpaiHuk ¢ veTka (camo 3a OMpeAEAEHN MOAEAN)
21 Mapkyy ¢ APBXKKa 1 MAB3ray 3a 3aCMyKBallla MOLLIHOCT
22 TeneckonuuHa Tpbba (caMo 3a OMPEAEAEHM MOAEAW)
23 AeTaliAM Ha NAacTMacoBaTa Tpbba (camo 3a OMpeAeAeHN MOAEAW)
24 [MpeaHa ApbXKKa

25 LlapHumpHo koaeale

26 TabeAka c AaHHM

1
2
3
4
5
6
7
8
9

Ba)kHo

ﬂpeAl/l Aad N3MNOA3BATE YPEAQ, MPOYETETE BHMMATEAHO TOBA PbKOBOACTBO 3a €KCrAoaTauma 1 ro
3arnaseTe 3a CrpasKa B 6bAeLLI,e.

OnacHocT
- Hwukora He BcMyKBaiiTe BOAR MAM APyra TEUHOCT. He BCMyKBaiTe 3anaAnmm BeLeCTBa U He
BCMYKBaMTE Menea, npeal Aa € M3CTHHaAa.

MpeaynpexkaeHune

- [pean pa cBbpXKETE Ypeaa KbM MPeXaTa, MpoBepeTe AAAM NMOCOYEHOTO BbPXY ypeaa
HarpeXeHue OTroBapA Ha HarMpEeXeHUETO Ha MECTHaTa eAeKTpUUECKa MpeXa.

- He m3noa3BaiiTe ypeaa, ako LUENCEALT, MPEXOBUAT KAaBEABT MAM CAMUAT YPeA, Ca MOBPEAECHM.

- AKO 3axpaHBalAT KabeA ce MoBpeAw, TOM TpabBa BMHarM Aa ce noamers oT Philips,
ymbAHOMOLLIEH cepBK3 Ha Philips 1an moaobHK KBaAnULIMpaHk AWML, 3a Aa ce u3berHe
OMacHOCT.

- Tosn ypea He e npeaHasHaveH 3a NoA3BaHe OT XOpa C HaMaAeHK PU3MUECKM YCeliaHns MK
YMCTBEHW HEAOCTATBLUM MAM 6E3 OMUT M MO3HAHMS, BKAIOUUTEAHO AL, aKO Ca OCTaBeHn be3
HabAIOAEHME U HE Ca MHCTPYKTUPaHK OT CTPaHa Ha OTroBapsLLo 3a TAxHaTa 6e30MacHOCT AvLie
OTHOCHO HauMHa Ha M3MoA3BaHe Ha ypeAa.

- HarnexaariTe aeliaTa, 3a A HE CV UMPasiT C YpeAa.
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- He HacousarnTe MapkKy4a, pr6a‘ra MAU APYra MPpUCTaBKa KbM O4YUTE UAK YLLINTE, 1 HE TU
nocTaBsanTe B ycTaTa Cu, KOraTo Ca CBbp3aHh KbM MpaxoCMyKadKaTa 1 TA € BKAIOHYEHA.

BHumanue

- KoraTo n3noassate ypeaa 3a BCMyKBaHe Ha rnenea, GuH MACHK, Bap, LIMMEHTOB Mpax v NoAOGHM
BELLECTBa, NOpUTE Ha GUATPUPALLMA LMAMHABD Ce 3anywBaT. AKO 3abeAeXnTe 3HAYMTEAHO
CHWKaBaHe Ha 3aCMyKBallaTa MOLHOCT, MouMCTeTe GUATPUPALLMS LIMAMHADBP.

- Hukora He n3noassaiiTe ypeaa 6e3 GUATPYPaALLMSA LMAMHABP. TOBA Le MNoBpeAn
€AEKTPOMOTOPA U Lle CbKPaTH XKMBOTA Ha YpeAa.

- YpeAbT HaMa Aa paboTH, aKO OTAGAEHMETO 3a CMET He € MOCTaBEHO MPaBMAHO.

- Hwueo Ha wyma: Lc= 84 dB(A)

EAekTpoMarHnTHu usabusanmsa (EMF)

Tosn ypea Philips e B cbOTBETCTBUE C BCUUKM CTAHAGPTH MO OTHOLIEHME HA EAEKTPOMArHUTHUTE
m3nbuBaHus (EMF). Ako ce ynoTpebsisa npaBMAHO M CbOOPa3HO HaMbTCTBMATA B PBKOBOACTBOTO,
YPEABT € 6e30MaceH 3a M3MoA3BaHe Cropes HAAUYHUTE AOCEra HayUHM GaKTu.

Mpeam nbpBata ynotpeba

MoseTe Ad CBaAUTE AEMEHKMTE OT MAACTMACOBHSA KOHTEMHED 3a CbXpaHeHue (camo 3a
OMPEAEACHM MOACAN).

MoaroToBKa 3a ynotpe6a

Mapkyu

3a Aa cBbpXKeTe MapKyu4a, MbxHeTe ro B ypeaa (1) 1 ro saBbpTeTe No nocoka Ha
YacoBHMKOBaTa CTpeAka (2) (dur. 2).

3a A CBaAWTE MapKyya, 3aBbpTeTe ro 06pPaTHO Ha YaCOBHMKOBATA CTPEAKA M IO M3AbPMaiTe OT

ypeaAa.

MAacTtmacoBa Tpb6a (camMo 3a onpeAeAeHU MOAEAK)

3a Aa cBbpXKeTe TPbOHMUTE 3BEHA MOMEXKAY UM, MbXHETE TECHUS Kpaii B MO-LUMPOKMUS U AEKO
3aBbpTeTe (dur. 3).

3a Aa cBbprKeTe TpbbaTa KbM APbXKKaTa Ha MapKy4a, BMbKHeTE TACHaTa 4acT B MO-LUMpoKaTa
U AeKo 3aBbpTeTe (dur. 4).

- 3a A2 OTKauMTe TpbbaTa MAM 3BEHaTa i, M3ABPMANTE U ASKO 3aBbpTeTe.

- WM3noAssaiiTe Cblums METOA 3a CBbp3BaHE M OTKa4aHe Ha NPUHAAAEKHOCTUTE.

TeAeckonuuHa Tpb6a (camo 32 onpeAEAEHN MOAEAK)

HaTtucHeTe npy>KMHHUs ByTOH Ha TEAECKOMMUYHATA YacT Ha TpbbaTa U NAb3HETe OyTOHa 3a
3aKAIOYBaHe B OTBOpA Ha ApyraTa 4acT Ha Tpbbarta.

3a Aa cBbpyKeTe TeAECKOMMYHATA YacT Ha TpbbaTa KbM APb)KKAaTa Ha MapKy4a, BMbKHETe
TACHaTa YacT B MO-LUMPOKATa U AEKO 3aBbpTeTe.

- 3a aa oTKauMTe TpbbaTa, M3AbPraliTe U AGKO 3aBbpTeTe.

- /I3noA3BaiTe CbluMA METOA 3a CBbP3BaHE W OTKa4YaHe Ha MPUHAAASXKHOCTHTE.

PeryAanpaiiTe TpbbaTa AO ABAXKMHA, KOSITO BU € Hal-yAOGHa MO BpEME Ha YMCTeHe.
HatucHeTe Harope nAb3rava Bbpxy TpbbaTa, a AOAHATA YacT Ha TpbOaTa - HAAOAY, UAM 5
usabprainTe Harope (¢ur. 5).

Kom6uHupaH HakpaiHUK

MoskeTe Ad M3MOA3BATE KOMOMHMPAHWS HAKPaNHUK BPXY KUAVMMM (C NPUOpaHK YETKN) MAK Ha
TBBPA M0A (C OTBOPEHN YETKN).
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- 3a nouncTBaHe Ha TBbPA MOA HaTUCHETE C KpaK MPEBKAIOYBATEAS OTrOpe Ha KOMOWHMpaHUA
HaKpalHUK, 3a Ad M3AA3AT YEeTKWUTE OT KOPMyca Ha HakparHuka (our. 6).

- 3a nouncTBaHE Ha KMAMMM HaTUCHETE MPEBKAIOYBATEAR OT ApyraTa My CTPaHa, 3a Ad HaKapaTte
YETKUTE Aa ce NpubepaT B kopryca (dur. 7).

HaKpaiiHm( 3a TECHU MecCTa, MaAbK HaKPal‘aHMK 4] HaKPaﬁHMK C YeTKa

BawaTta MpaxoCMyKadKa ce AOCTaBA C €AHA UAM MOBEYE OT TE3N TPU NMPUHAAAEKHOCTU.

3aKayeTe MaAKMS HaKPaMHWK, HAKPAMHMKA 32 TECHWU MECTa MAM MAAKaTa YETKA HarpaBo KbM
APbXKaTa uAu TpbbaTa (dur. 8).

1 ToA3BaMTE MaAKUS HaKPAMHMK 32 MOYMCTBAHE HA MAAKU MAOLLM, HAMPUMEP CTOAOBE M MACUUKML.

2 HaKpaiHvKbT 3a TeCHM MeCTa Ce 13MOA3Ba 3a MOYMCTBAHE Ha TECHW BIAV W TPYAHM 3a
AOCTUraHe MecTa.

3 [Moa3BaiiTe HakpaiHMKa C YeTKa 3a NOUMCTBAHE Ha KOMITIOTPU, ETAKEPKM U T.H.

UsnoasBaHe Ha ypepa

YucreHe c npaxocMyKauykaTa

- MorkeTe Aa HOCKTe MpaxocMyKavKaTa 3a ApbXKKaTa OTrpeA UAn oTrope Ha ypeaa (dur. 9).
MaTteraeTe KabeAa OT ypeAa v BKAIOUETE LLEMCEAA B KOHTaKTa.

HaTtucHeTe c Kpak GyToHa 3a BKAIOUBaHe/U3KAIOHBaHE, Pa3MOAOXKEH OTrope BbpXy YpeAa, 3a
A2 rO BKAIOUMTE.

- AKO )KenaeTe Aa HarpasuTe KpaTKa May3a, BMbKHETE pbba Ha HaKpalHWKa B THE3AOTO 3a
npvbupaHe, 3a Aa ‘napkupate”’ TpbbaTa B yA06HO noroxerue (dur. 10).

PeryAmpaHe Ha cMyKaTeAHaTa MOLLHOCT

MoseTe Aa peryavipaTe CMAaTa Ha 3aCMyKBaHe C:

- MAb3rava 3a 3acMyKBallla MOLLHOCT BbpXy pbkoxsaTkaTta (pur. 11)

- eAEKTPOHHOTO ynpaBAeHME Ha 3aCMyKBallaTa MOLLHOCT BbPXy MpaxocMyKaykaTa (camo 3a
onpeaeneHn Moaean) (dur. 12)

MouucrTBaHe

BuHaru uskatousanTe YP€A2 OT NPEBKAKOYBATEAA U OT KOHTAKTa, MPpEeAN Aa AEMOHTUpaTe U
rno4yncTBaTe AeTamAnTe Mmy.

He muitTe AeTaiamTe Ha NpaxXocMyKaykaTa B CbAOMUAAHA MaLLIMHA. nPM HEOBXOAUMOCT
MOYMUCTBANTE C BAAXKHA Kbpna.

MouncTeTe ypeAa C BAaXKHA Kbpra.

OTAaeAeHHne 3a cMeT U GUATPUPpALL, LLUAMHABP

3a onTMMaAHa paboTa Ha ypeAa B1HarK M3mnpas3eanTe OTAEAEHNETO 3a CMET MNpean ynoTpeba U1
PEAOBHO MOUMCTBANTE QUATPHPALLIMS LIMAVHABP.

M3BaaeTe MapKy4a oT ypeAa.

OrtBopeTe Kanaka (¢ur. 13).

M3BapeTe oTAEAEHMETO 32 CMeT OT ypeaa (¢ur. 14).
MaxHeTe Kanaka Ha OTAeAeHUeTo 3a cMeT (¢ur. 15).

3a Aa M3BaAMTe KOpryca Ha GUATPUPALLMS LIMAMHABP, 3aBbpTeTe ro obpaTHO Ha
YaCOBHMKOBATa CTPEAKA U O U3BAAETE OT OTAGAEHMETO 3a cMeT (¢ur. 16).

A V3saseTe GUATPUPALLMS LUAMHABP OT OTAEAEHMETO 3a cmeT (pur. 17).
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3a Aa nouncTUTe GUATPUPALLMSA LIMAMHABP, U3TPbCKaitTe ro Haa koda 3a cmeT (dpur. 18).
Bl UsnpasHerte oTAeAeHMeTO 3a cMeT B KOHTeliHep 3a oTnaabuy (dur. 19).
Al Mocrasete kopryca Ha GUATPUPALLMA LIUAMHABD OTHOBO B OTAEGAEHUETO 3a cMeT (¢ur. 20).

MoHTHpaiiTe Kopryca Ha GUATPUPALLUS LMAUHABP BbpXY GUATPUPpALLUS LUMAMHABP (1) 1 ro
3aBbpTETE MO YaCOBHMKOBATA CTPEAKR, 32 Aa ro npuTerHeTte (2) (¢ur. 21).

[MocTaBeTe Kanaka Ha oTAeAeHMeTO 3a cMeT (1) 1 ro 3aTBopeTe c WpakBaHe (2) (dur. 22).
MocTaBeTe OTAEAEHMETO 3a CMET Ha MACTOTO My B ypeAa (dur. 23).

3aTBOpeTe Kanaka (c wpaksaHe) (dur. 24).

CobxpaHenue (¢wur. 25)

M3KAloueTe ypeaa 1 U3BAAETE LLEMNCeAa OT KOHTAKTa.
HatucHete 6yToHa 32 HaBMBaHe Ha KabeAa, 32 Aa npubepeTe 3axpaHBalLms KabeA.

Mo>xeTe Aa npubupaTe ypeaa no ABa HauMHa:

- BMmbkHeTe pbba Ha HakparHuKa B THE3AO0TO 3a MpubupaHe, 3a Aa ‘napkvpaTte” TpvbaTa B
YAOBHO MOAOXKEHME, CAeA KOeTo npubepeTe ypeaa (¢ur. 10).

- [pubupaiiTe ypeaa 1 MPUHAAAKHOCTUTE My B MPUAOXKEHATA Ky THA.

3a npubMpaHeTO Ha ypeAa NMOrAEAHETe CbOTBETHaTa $GUrypa B HA4aAOTO Ha TOBa
PbKOBOACTBO 3a NOTpebuTeAs. Ts NMokassa Kak Aa ce npubepat ypeAbT n
MPUHAAAGXKHOCTUTE My B KyTUSTa MAU B NMAACTMACOBUSA KOHTENHEP 3a CbXpaHeHMe.

MoaMsaHa Ha puaTpuTe

BuHaru muskarousaiTte YP€Aa OT KOHTaKTa, MpeAU Aa NMOAMEHUTE HSKOM OT ¢MATPI4TE.

[lpaxocmyKavukaTa B € 0bopyABaHa ¢ MUKPOGUATBP WA ¢ HEPA duaTop.

MukpodpuaTbp (caMo 3a onpeaeAeHU MOAEAH)
CMeHsaNTe MUKPOOMATBPA Ha BCEKM 6 mecela.

3a A2 MaxHeTe pelleTKaTa Ha GpUATLPA, 3aBbpTETe 1 OBpaTHO Ha YaCOBHMKOBaTa cTpeAKa (1)
1 A U3AbpraiTe HaBbH (2) (dur. 26).

M3BaaeTe AbprKaya Ha GUATbPA OT pelleTKaTa.
M3BaseTe cTapus GUATBLP OT peLleTKaTa Ha GUATBPA.

MocTaBeTe HOBMA GUATBD BbPXY pelleTKaTa M ro 3aCTOMOpeTe Ha MACTOTO My 3a€AHO C
onopata. (¢ur.27)

MocTaBeTe peleTkaTa Ha pUATbpa obpaTHO B ypeaa (1) 1 5 3aBbpTeTe MO YaCOBHUKOBATA
cTpeAka (2) (¢pur. 28).

HEPA ¢uatbp (camo 3a onpepeAeHU MOAEAH)
Cmensiite HEPA duaTbpa Ha BCekm WwecT mecella.

3a A2 MaxHeTe peLueTKaTa Ha GpUATLPA, 3aBbpTETe 1 06paTHO Ha YacOBHMKOBaTa cTpeAKa (1)
U 2 U3AbpManTe HasbH (2) (dur. 26).

Cganete HEPA ¢uaTbpa (dur. 29).
MocTtaBeTe HoB HEPA ¢puaTbp.
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MocTaBeTe pelueTkaTta Ha pUATBpa obpaTHO B ypeaa (1) v s 3aBbpTeTe MO YacOBHMKOBATA
cTpeAKa (2) (¢pur. 28).

AKO cpellaTe 3aTpPyAHEHWSA NPy CHAOAABAHETO C GUATPU MAM APYTU MPUHAAAEKHOCTM 33 TO3M
ypea, obbpHeTe ce KbM LleHTbpa 3a obcay»kBaHe Ha kavieHTH Ha Philips BbB BalwaTta cTpaHa nan
NpOBEPETE B MEXAYHAPOAHATA rapaHLMOHHA KapTa.

MopbuBaHe Ha pUATPHU

- HEPA ¢wuaTpuTe ce npeanaraT kato moaen Homep FC8029.
- MukpoduaTpuTe ce npeanaraT noa cepsmser Homep 4322 000 38900.
- OUATpYpaLLMTE LMAMHAPK Ce npeaaaraT noa Homep FCB8028.

Ona3BaHe Ha OKOAHaTa cpepsa

- Chea Kpast Ha CpoKa Ha eKCMAOATalMA Ha YpeAa He o U3XBLPAANTE 3a€AHO C HOPMaAHUTE
6GUTOBM OTMAABLM, & FO NMPeAANTE B OPULIMAAEH NYHKT 3a CbOMPaHe, KbAETO Aa Obae
peLmKAMpaH. [ 1o TO3m HaumH BMe NomaraTe 3a OrasBaHeToO Ha OKOAHaTa cpeaa (dur. 30).

AKO ce Hy)KAaeTe OT CEPBM3HO OBCAYXKBaHE WA MHOPMALWS UAK 1MaTe NPODAEM, noceTeTe
HTepHeT carTa Ha Philips Ha aapec www.philips.com 1an ce o6bpHeTe KbM LleHTbpa 3a
0b6CcAy»KBaHe Ha noTpebrTean Ha Philips BbB BallaTa cTpaHa (TeAepOHHUST My HOMEp Lie HaMepuTe
B MEXAYHapOAHaTa rapaHLMOHHa KapTa). AKO BbB BalllaTa CTpaHa HsaMa LleHTbp 3a obcay»kBaHe Ha
noTpebuTeAn, obbpHeTe ce KbM MeCTHMS Tbprosel, Ha ypean Ha Philips.

YCAOBUATA Ha MEXAYHAPOAHATA rapaHLIMA He NOKPMBAT KyTHATA 3a CbXPaHeH/e.

OTcTpaHABaHe Ha HEU3MPABHOCTH

B To3n pasaen ca 0600LLeHN Halt-4ecTo cpeLlaHnTe NPOBAEMM, Ha KOUTO MOMXETE Ad CE HATbKHETE
NPV NOA3BaHE Ha TO3W Ypea. AKO He MOXKETE Aa paspelumTe npobAemMa C MomolLTa Ha AOAHUTE
yKasaHus, cebpeTe ce ¢ LleHTbpa 3a 06cayKBaHe Ha NOTPeOUTEAM BB BalliaTa CTpaHa.

CMyKaTeAHaTa MOLLIHOCT € HEAOCTaTbYHa.

- BeposATHO OTAEAEHMETO 3a CMET € MbAHO.

AKO e HEOOXOAMMO, 13Mpa3HeTe OTAGAEHMETO 3a CMET.

- BeposTHO € HeoOXOAMMO Ad CE MOUMCTST UAK MOAMEHST GUATPHUTE.

[pY HEOBXOAMMOCT MOUNCTETE AW NOAMEHETE GUATPUTE.

- BeposTHO NAB3raybT 3a 3aCMyKBaLLA MOLLHOCT BbPXY APbXKKaTa € OTBOPEH.

3aTBOpeTE MNAb3rava.

- Morke B1 eAEKTPOHHWAT PETYAATOP Ha CMAATA Ha 3aCMyKBaHe (Camo 3a OMPEAEAEHN MOAEAW) €
HACTPOEH Ha MaAKa MOLLHOCT.

HacTpoliTe Ha no-roasima 3acMyKsallia MOLLHOCT.

BeposTHO HaKpaMHUKLT, TpbbaTa MAM MapKyybT ca 3aAPbCTEHM.

3a A2 OTCTPaHMTE 3aryLUBAHETO, OTKAYETE 3anyLEHNs EAEMEHT U rO CBbPXKETE (AOKOAKOTO €

Bb3MOXHO) B 0OPaTHO MOAOXKEHME. BraloueTe MpaxocMyKauKaTa, 3a Ad HarHeTUTE Bb3AYX Npe3

BGAOKMPaHUA eAeMEHT B 0bpaTHa nocoka (¢ur. 31).



16 CESTINA

Blahoprejeme vdm k ndkupu a vitdme vds ve spole¢nosti Philips. Abyste mohli pIné vyuzit podpory,
kterou Philips poskytuje, zaregistrujte svdj vyrobek na adrese www.philips.com/welcome.

Vseobecny popis (Obr. 1)

1 Pouzdro filtracniho vélce

2 Filtra¢ni vélec

3 Viko nddoby na prach

4 Nadoba na prach

5 Otvor pro pripojeni hadice

6 Pripojka hadice

7 Horni rukojet

8 Tlacftko navijeni kabelu

9  Elektronické ovladani saciho vykonu (pouze nékteré typy)
10 Sitovd zdstrcka

11 Vypinac

12 Parkovaci drazka

13 Filtr HEPA (pouze nékteré typy)

14 Mrizka filtru

15 Mikrofiltr (pouze nékteré typy)

16 Zadni kolo

17 Kombinovand hubice

18 Stérbinova hubice

19 Mald hubice (pouze nékteré typy)

20 Hubice s kartd¢em (pouze nékteré typy)
21 Hadice s rukojeti a posuvnikem pro regulaci saciho vykonu
22 Teleskopicka trubice (pouze nékteré typy)
23 Plastové dily trubice (pouze nékteré typy)
24 Prednf rukojet’

25 Otocné kolecko

26 Stitek s oznacenim typu

Diilezité

Pred pouzitim pristroje si dikladné prectéte tuto uzivatelskou prirucku a uschovejte ji pro budouct
pOUZitf,
Nebezpecdi
- Nikdy nevysdvejte vodu nebo jinou tekutinu. Také nikdy nevysdvejte horlavé latky nebo popel,
pokud nenf zcela vychladly.

Vystraha

- Drive nez pristroj pripojite do sité, zkontrolujte, zda napé&tf uvedené na pfistroji souhlasf
s napétim v mistnf elektrické siti.

- Pokud by byla poskozena sitova sidra, musf jeji vyménu provést spolecnost Philips, autorizovany
servis spolecnosti Philips nebo obdobné kvalifikovani pracovnici, aby se predeslo moznému
nebezpedf.

- Osoby (v¢etné déti) s omezenymi fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi nebo
nedostatkem zkusSenosti a znalostl by nemély s pristrojem manipulovat, pokud nebyly o pouzivan{
pristroje predem pouceny nebo nejsou pod dohledem osoby zodpovédné za jejich bezpecnost.

- Dohlédnéte na to, aby si s pristrojem nehrdly déti.
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- Nemifte hadicf, trubkou ani jinym prfsluSenstvim na odi, usi ani do Ust, pokud jsou tyto soucdsti
pripojeny k vysavaci a vysavac je zapnuty.

Upozornéni

- Pouzivate-li pristroj k vysavani popelu, jemného pisku, vapna, cementového prachu nebo
podobnych latek, péry filtracniho valce se zanesou. Pokud si viimnete vyrazného poklesu saciho
vykonu, fittracnf vélec vycistéte.

- Pristroj nikdy nepouzivejte bez filtra¢niho vélce. Doslo by k poskozeni motoru a zkrdcenf
Zivotnosti pristroje.

- Nenf-li sprévné umisténa nadoba na prach, pristroj nefunguje.

- Hladina hluku: Lc = 84 dB (A)

Elektromagneticka pole (EMP)

Tento pristroj spole¢nosti Philips odpovida véem normam tykajicim se elektromagnetickych polf
(EMP). Pokud je sprdvné pouzivan v souladu s pokyny uvedenymi v této uzivatelské prirucce, je jeho
pouziti podle dosud dostupnych védeckych poznatkd bezpecné.

P#ed prvnim pouzitim

Nélepky na plastovém kontejneru na uskladnéni (pouze nékteré typy) mizete odstranit.

Priprava k pouziti

Hadice

Hadici pripojite tak, Ze ji zasunete do pristroje (1) a otocite ji ve sméru pohybu hodinovych
rucicek (2) (Obr. 2).

Hadici odpojite z pristroje tak, ze ji otocite proti sméru pohybu hodinovych rucicek a vytahnete

z pfistroje.

Plastova trubice (pouze nékteré typy)

Chcete-li jednotlivé dily trubice spojit, zasunte uzsi cast do Sirsi ¢asti a lehce ji
pootocte (Obr. 3).

Trubici spojite s rukojeti hadice tak, Ze zasunete uzsi ¢ast do Sirsi casti a lehce ji
pootocite (Obr. 4).

- Trubici a jeji dily odpojite vytazenim a lehkym otocenim.

- Stejnym zpUsobem pripojite ¢i odpojite prislusenstvi,

Teleskopicka trubice (pouze nékteré typy)

Stisknéte zajist'ovaci tladitko s pruzinou na dilu teleskopické trubice a vsunte zajistovaci
tlacitko do otvoru dalsiho dilu trubice.

Chcete-li teleskopickou trubici spojit s rukojeti hadice, zasunte uzsi ¢ast do $irsi a lehce ji
pootocte.

- Trubici odpojite lehkym pootocenim a vysunutim.

- Stejnym zpUsobem pripojite ¢i odpojite prislusenstvi.

Délku teleskopické trubice nastavte tak, aby pro vas bylo vysavani co nejpohodInéjsi. Posuvnik
na trubici nastavte do horni pozice a dolni ¢ast trubice vysurite dold nebo zasurite
nahoru (Obr. 5).

Kombinovana hubice

Kombinovanou hubici mizete pouzit k vysavani kobercl (se zasunutym kartd¢ovym ndstavcem)
nebo k vysdvani tvrdych podlah (s vysunutym kartdcovym ndstavcem).
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- Chcete-li vysdvat tvrdou podlahu, nohou stisknéte preklapéci prepinac na horni strané hubice,
aby se z ni vysunul kartdcovy ndstavec (Obr. 6).

- Pred vysédvanim koberce zasurite kartdc¢ovy ndstavec zpét do hubice stisknutim preepinace na
druhé strané (Obr. 7).

St&rbinova hubice, mala hubice a hubice s kartaéem

Balenf vysavace obsahuje jeden nebo vice dild tohoto prislusenstvi.

Malou hubici, Stérbinovou hubici a hubici s kartacem pripojte pfimo k rukojeti nebo
k trubici (Obr. 8).

1 Kvysavani malych ploch, napriklad sedadel Zidli nebo pohovek, pouzijte malou hubici.

2 Stérbinovou hubici pouZijte pro vysavani tzkych roht a obtiZné pifstupnych mist.

3 Kvysavani pocitace, knihovny apod. pouZijte hubici s kartacem.

Pouziti pFistroje

Vysavani

- Vysaval muazete prendset pomoci rukojeti na predni nebo hornf ¢asti pristroje (Obr. 9).
Z pristroje vytahnéte sitovy kabel a zastréku zasunte do sitové zasuvky.

Stisknutim tlacitka pro zapnuti/vypnuti na horni strané pfistroj zapnéte.
- Jestlize potrebujete Cinnost na chvili prerusit, zasurite trubici do parkovac( drdzky, kde vam
nebude prekazet (Obr: 10).

Nastavte saci vykon

Saci vykon |ze nastavit:
- posuvnikem pro regulaci saciho vykonu na rukojeti (Obr. 11)
- elektronickym ovlddanim sactho vykonu na vysavaci (pouze nékteré typy) (Obr. 12)

Pred odpojovanim a cisténim jakychkoliv Easti pristroj vzdy vypnéte a vytahnéte zastrcku ze
sitové zasuvky.

Zadné &asti vysavale nemyijte v my&ce.V pripadé potreby otfete jednotlivé dily navihéenym
hadrikem.

PFistroj oCistéte vlhkym hadFikem.

Nadoba na prach a filtracni valec

Aby byl zajistén optimalni vykon, vzdy po pouzitl vyprdzdnéte nddobu na prach a pravidelné
vycistéte fittracn valec.

Odpojte od pristroje hadici.

Otevrete viko (Obr. 13).

Vyjméte nadobu na prach z pristroje (Obr. 14).
Z nadoby na prach sejméte viko (Obr. 15).

Chcete-li vyjmout pouzdro filtracniho valce, otocte jim proti sméru pohybu hodinovych
rucicek a vytahnéte jej z nadoby na prach (Obr. 16).

A Vyjméte filtraéni vilec z nadoby na prach (Obr. 17).
Vilec filtru oklepejte o sténu odpadkového kose (Obr. 18).
[Ell Obsah nadoby na prach vysypte do odpadkového kose (Obr. 19).
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[Ell Filtraéni valec vioZte zpét do nddoby na prach (Obr. 20).

Pouzdro filtracniho valce vlozte zpét na valec (1) a otocenim ve sméru pohybu hodinovych
rucicek jej upevnéte (2) (Obr.21).

Viko nadoby na prach vlozte zpét (1) a nadobu uzavrete (ozve se ,klapnuti) (2) (Obr. 22).
Nadobu na prach vlozte zpét do pristroje (Obr. 23).
Kryt uzavrete (ozve se ,klapnuti“) (Obr. 24).

Uskladnéni (Obr. 25)

Pristroj vypnéte a sitovou zastrcku odpojte od zasuvky ve zdi.
Stisknéte tladitko navijeni kabelu a navifite kabel.

Pristroj je mozZno skladovat dvéma zpUsoby:

- Trubici postavte tak, Ze vystupek na hubici zasunete do parkovaci drdzky na vysavaci. Poté
pristroj ulozte na skladovaci misto (Obr. 10).

- Pristroj a jeho prislusenstvi ulozte do dodané krabice na uskladnénf.

Skladovani pristroje zachycuje obrazek v Uvodu uzivatelské prirucky. Obrazek uvadi zpusob
ulozZeni pFistroje a jeho prislusenstvi do krabice nebo plastového kontejneru.

Vymeéna filtra

Pred vyménou filtru vidy odpojte pfistroj z elektrické sité.

Vysavac je vybaven mikrofiltrem nebo filtrem HEPA.

Mikrofiltr (pouze nékteré typy)
Mikrofittr vymérite vzdy po Sesti mésicich.

Mrizku filtru odpojite tak, Ze ji otodite proti sméru pohybu hodinovych rucicek (1) a
vytdhnete ji (2) (Obr. 26).

Odpojte drzak filtru od mrizky.
Odpoijte stary filtr od mizky filtru.
Novy filtr polozte na mrizku a zajistéte jej podpérou filtru (Obr. 27).

Mrizku filtru vloZte zpét do pristroje (1) a otocte ji ve sméru pohybu hodinovych rucic¢ek
(2) (Obr. 28).

Filtr HEPA (pouze nékteré typy)
Filtr HEPA vymérite vzdy po Sesti mésicich.

Mrizku filtru odpojite tak, Ze ji otolite proti sméru pohybu hodinovych rucicek (1) a
vytahnete ji (2) (Obr. 26).

Vyjméte filer HEPA (Obr. 29).
Vlozte novy filtr HEPA.

MFrizku filtru vlozte zpét do pristroje (1) a otocte ji ve sméru pohybu hodinovych rucic¢ek
(2) (Obr.28).
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Prislusenstvi

Pokud byste méli jakékoli problémy s obstardvanim prachovych sacky, fittrl nebo jiného prislusenstvi,
obrat'te se na stredisko péce o zdkazniky spolecnosti Philips ve své zemi nebo vyhledejte informace
na letacku s celosvétovou zarukou.

Objednavani filtra

- Filtry HEPA Ize zakoupit pod typovym oznacenim FC8029.
- Mikrofiltry Ize zakoupit pod typovym oznacenim 4322 000 38900.
- Filtra¢ni vélce Ize zakoupit pod typovym oznacenim FC8028.

Zivotni prostiedi

- AZ pristroj doslouZi, nevyhazujte jej do bé&Zného komundiniho odpadu, ale odevzdejte jej do
sbérny urcené pro recyklaci. Pomuzete tim chrdnit Zivotni prostredi (Obr. 30).

Zaruka a servis

Pokud budete potrebovat servis, informace nebo pokud dojde k potizim, navstivte webovou strdnku
spolecnosti Philips www.philips.com nebo se obratte na stredisko péce o zdkazniky spolecnosti
Philips ve své zemi (telefonnf ¢islo na strediska najdete v letacku s celosvétovou zarukou). Pokud se
ve vasi zemi stredisko péce o zdkazniky nenachdzi, mizete kontaktovat mistniho dodavatele vyrobkd
Philips.

Krabice na uskladnéni nepodliéhd podminkdam mezindrodni zaruky.

Odstranovani problému

V této kapitole jsou shrnuty nejb&znéjsi problémy, se kterymi se mizete u pristroje setkat. Pokud se
vam nepodar{ problém vyresit podle ndsledujicich informacf, kontaktujte Stredisko péce o zdkazniky
ve své zemi.

Saci vykon neni dostateény

- Patrné& je pInd nddoba na prach.

V pripadé potreby nddobu na prach vyprdzdnéte.

- Zfgimé je nutné vycistit nebo vyménit fittry.

V pripadé potreby filtry vycistéte nebo vymeérite.

- Patrné je otevien posuvnik pro regulaci sactho vykonu na rukojeti.

Uzavrete posuvnik.

- Elektronické ovladani saciho vykonu (u nékterych typl) je moznd nastaveno na nizky stupen.

Nastavte vyssi saci vykon.

- Zfegjmé je ucpana hubice, trubice nebo hadice.

- Chcete-li prekdzku odstranit, odpojte ucpany dil a pripojte ho (pokud je to mozné) k vysavaci
opacnym smérem. Zapnéte vysavac a pokuste se ucpanou cast vysat (Obr: 31).
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Sissejuhatus

Onnitleme teid ostu puhul ning tere tulemast kasutama Philipsi tooteid! Philipsi klienditoe
téhusamaks kasutamiseks registreerige toode veebilehel www.philips.com/welcome.

Uldkirjeldus (Jn 1)

Silindrilise fittri kest

Silindriline filter

Tolmukambri kaas

Tolmukamber

Vooliku liitmiku ava

Vooliku littmik

Ulemine kiepide

Juhtme tagasikerimise nupp
Elektrooniline imemisvdimsuse regulaator (ainult teatud mudelitel).
10 Toitepistik

11 Sisse/vdlja nupp

12 Parkimispilu

13 HEPA-filter (ainult teatud mudelitel)

14 Fittri vore

15 Mikrofilter (ainult teatud mudelitel)

16 Tagaratas

17 Kombineeritud otsik

18 Piluotsik

19 Viike otsik (ainult teatud mudelitel)

20 Hariotsik (ainult teatud mudelitel)

21 Voolik kiepideme ja imemisvdimsuse liugregulaatoriga
22 Teleskooptoru (ainult teatud mudelid)
23 Plastist toruosad (ainult teatud mudelitel)
24 Esikdepide

25 Poorlev ratas

26 Tudbisilt

Tdhelepanu

Enne seadme kasutamist lugege hoolikalt kasutusjuhendit ja hoidke see edaspidiseks alles.

Oht
- Arge kunagi imege sisse vett ega mdnda muud vedelikku. Mitte kunagi drge imege sisse
tuleohtlikke aineid ega tulist tuhka.

1
2
3
4
5
6
7
8
9

Hoiatus

- Enne seadme Uhendamist kontrollige, kas seadmele margitud toitepinge vastab kohaliku
elektrivorgu pingele.

- Arge kasutage seadet, kui selle pistik, toitejuhe vai seade ise on kahjustatud.

- Kui toitejuhe on kahjustatud, peab selle ohtlike olukordade valtimiseks uue vastu vahetama
Philips, Philipsi volitatud hoolduskeskus voi samavdarset kvalifikatsiooni omav isik.

- Seda seadet ei tohi kasutada fliUsiliste ja vaimsete puuetega isikud (lisaks lapsed) nii kogemuste
kui ka teadmiste puudumise tottu, vdlja arvatud nende ohutuse eest vastutava isiku juuresolekul
VoI kui neile on seadme kasutamise kohta antud vastavad juhiseid.

- Lapsi tuleks jdlgida, et nad ei mangiks seadmega.

- Arge kunagi sisseltilitatud tolmuimejaga tihendatud voolikut, toru vai mingit muud tarvikut vastu
silma, kdrva ega suhu pange.
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Ettevaatust

- Tolmuimeja kasutamisel tuha, peenikese liiva, lubja, tsemenditolmu ja sarnaste ainete
koristamiseks ummistuvad silindrilise filtri poorid. Kui mérkate tugevat imemisvdimsuse langust,
siis puhastage silindrilist fiftrit.

- Arge kunagi kasutage tolmuimejat ilma silindrilise filtrita. See v&ib rikkuda seadme mootori ning
|Ghendada seadme kasutusiga.

- Seade ei t66ta, kui tolmukamber pole korralikult oma kohta kinnitatud.

- Miratase:Lc = 84 dB (A)

Elektromagnetviljad (EMV)

See Philipsi seade vastab kaikidele elektromagnetilisi vdlju (EMF) késitlevatele standarditele. Kui
seadet kdsitsetakse Oigesti ja kdesolevale kasutusjuhendile vastavalt, on seadet tdnapéeval
kdibelolevate teaduslike teooriate jdrgi ohutu kasutada.

Enne esmakasutamist

Voite eemaldada kleepsud plastist hoiukonteinerilt (teatud mudelitel ainult).

Ettevalmistused kasutamiseks

Voolik

Vooliku Gihendamiseks liikake see seadmesse (1) ja poorake paripaeva (2) (Jn 2).
Vooliku lahtivotmiseks podrake seda vastupdeva ja tmmake seadmest vélja.

Plastist toruosad (ainult teatud mudelitel)

Toruosade Uiksteisega ihendamiseks sisestage peenem sektsioon jamedamasse sektsiooni ja
keerake natukene (Jn 3).

Toru tihendamiseks vooliku kaepidemega sisestage peenem sektsioon jamedamasse
sektsiooni ja keerake natukene (Jn 4).

- Toru vdi toruosade dra votmiseks tdmmake ja keerake natukene.

- Kasutage sama meetodit tarvikute Uhendamisel ja lahtivétmisel.

Teleskooptoru (ainult teatud mudelid)

Vajutage teleskoobilise toru vedruga lukustusnupp alla ja liilkake lukustusnupp teise toru
avasse.

Et Gihendada teleskooptoru vooliku kaepidemega, sisestage peenem osa jamedamasse osasse
ja keerake natukene.

- Toru lahtivGtmiseks tdmmake ja keerake seda natuke.

- Kasutage sama meetodit tarvikute Uhendamisel ja lahtiv&tmisel.

Reguleerige teleskoobilise toru pikkus selliseks, mis oleks puhastamisel kdige mugavam.
Nihutage torul olevat liugurit tilespoole ja liikake alumist toruosa allapoole vo6i tdmmake seda
tlespoole (Jn 5).

Kombineeritud otsik

Kombineeritud otsikut v&ite kasutada vaibal (‘harjasribad sisse tdmmatud) voi kdvakattega

pdrandatel (harjasribad vdlja tdmmatud).

- Vajutage jalaga kombineeritud otsikul olevat klahvi, et kdvakatetega pdrandate puhastamisel
harjasribad otsikukorpusest vdlja tuleksid (Jn 6).

- Vaiba puhastamiseks vajutage alla klahvi teine pool, et harjasribad otsiku korpusesse tagasi
tdmbuksid (Jn 7).
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Piluotsik, vdike otsik ja hariotsik.

Teie tolmuimeja on neist kolmest tarvikust Uhe vi enamaga varustatud.

Uhendage viike otsik, piluotsik vi hariotsik otse toru kiepidemega (Jn 8).

1 Kasutage vidikest otsikut vdikeste pindade puhastamiseks, nt tooli istmed ja diivanid.

2 Kasutage piluotsikut kitsaste nurkade ja raskesti ligipddsetavate kohtade puhastamiseks.
3 Kasutage hariotsikut arvutite, raamaturiiulite jne puhastamiseks.

Seadme kasutamine

Tolmu imemine

- Tolmuimejat voite kanda seadme ees v3i peal olevast kdepidemest (Jn 9).
Tommake toitejuhe seadmest valja ning liikake toitepistik seinakontakti.

Seadme sisseliilitamiseks vajutage seadme peal olevale sisse/valja nupule.
- Kui soovite tdosse hetkelise pausi teha, siis toru parkimiseks sisestage otsiku soon parkimispilusse
mugavasse asendisse (Jn 10).

Imemisvoimsuse reguleerimine

Imemisvéimsust voite reguleerida:

- kdepidemel oleva imemisvdimsuse liugregulaatoriga, (Jn 11)

- tolmuimeja peal oleva elektroonilise imemisvdimsuse regulaatoriga (ainult teatud
mudelitel) (Jn 12).

Enne mingite osade eemaldamist ja puhastamist lllitage seade vilja ning tommake toitepistik
seinakontaktist.

Arge puhastage tolmuimeja mingeid osi néudepesumasinas.Vajaduse korral puhastage osad niiske
lapiga.

Puhastage seadet niiske lapiga.

Tolmukambri ja silindrilise filtri puhastamine

Optimaalse jSudluse tagamiseks tihjendage tolmukamber alati pdrast kasutamist ja puhastage
korraparaselt silindrilist fittrit.

Uhendage voolik seadme kiiljest lahti.
Avage tolmuimeja kaas (Jn 13).

Eemaldage tolmukamber seadmest (Jn 14).
Eemaldage tolmukambri kaas (Jn 15).

Silindrilise filtri kesta vilja votmiseks keerake seda vastupdeva ja tostke tolmukambrist
valja (Jn 16).

A Eemaldage silindriline filter tolmukambrist (Jn 17).

Silindrilise filtri puhastamiseks koputage seda priigikasti aare vastu (Jn 18).
Bl Tiihjendage tolmukamber priigikasti (Jn 19).

Bl Pange silindriline filter tagasi tolmukambrisse (Jn 20).

Pange silindrilise filtri kest tagasi silindrilisele filtrile (1) ja kinnitamiseks keerake seda
paripaeva (2) (Jn 21).
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Pange tolmukambri kaas tagasi (1) ja sulgege see (klopsatus!) (2) (Jn 22).
Pange tolmukamber seadmesse tagasi (Jn 23).
Sulgege kaas (kldpsatus!) (Jn 24).

Hoiustamine (Jn 25)

Liilitage seade vilja ja votke toitepistik seinakontaktist vilja.
Toitejuhtme tagasikerimiseks vajutage juhtme tagasikerimise nupule.

Seadet voite hoida kahel erineval viisil:
- Sisestage otsiku dadr parkimispilusse toru hoiustamiseks ja seejdrel pange seade dra (Jn 10).
- Hoiustage seade ja selle tarvikud varustusesolevasse karpi.

Seadme hoiustamiseks vaadake selle kasutusjuhendi alguses olevat hoiustamisjoonist. See
joonis naitab, kuidas seadet ja selle tarvikuid karpi voi hoiustamiskonteinerisse paigutada.

Asendamine

Filtrite vahetamine

Alati votke seadme pistik enne filtri asendamist elektrivorgust vilja.
Tolmuimeja on varustatud kas mikrofiltri voi HEPA-filtriga.

Mikrofilter (ainult teatud mudelitel)
Vahetage mikrofiltrit iga kuue kuu tagant.

Filtrivore eemaldamiseks keerake seda vastupdeva (1) ja tommake vilja (2) (Jn 26).
Vétke filtrihoidja vore kiiljest dra.

Vétke vana filter filtri vore kiiljest dra.

Pange uus filter vore kiilge ja lukustage see oma asendisse filtri toe abil (Jn 27).
Pange filtrivore seadmesse (1) tagasi ja keerake seda paripaeva (2) (Jn 28).

HEPA-filter (ainult teatud mudelitel)
Vahetage HEPA-filtrit iga kuue kuu tagant.

Filtrivore eemaldamiseks keerake seda vastupdeva (1) ja tommake vilja (2) (Jn 26).
Eemaldage HEPA-filter (Jn 29).

Sisestage uus HEPA-filter.

Pange filtrivére seadmesse (1) tagasi ja keerake seda paripaeva (2) (Jn 28).

Juhul, kui teil tekib probleeme filtrite v&i teiste tarvikute hankimisel, poérduge oma riigi Philipsi
klienditeeninduskeskusesse v&i tutvuge tlemaailmsel garantiilehel toodud teabega.

Filtrite tellimine

- HEPA-filtrid on saadaval tidbinumbriga FC8029.
- Mikrofittrid on saadaval tiUbinumbriga 4322 000 38900.
- Silindrilised filtrid on saadaval tttbinumbriga FC8028.
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- Tooea Idppedes ei tohi seadet tavalise olmeprigi hulka visata. Seade tuleb Umbertddtlemiseks
ametlikku kogumispunkti viia. See on vajalik keskkonna saastmiseks (Jn 30).

Garantii ja hooldus

Kui vajate hooldust, esitada infoparinguid v&i on probleeme, kilastage palun Philipsi veebisaiti
www.philips.com v&i pé6rduge oma riigi Philipsi klienditeeninduskeskusesse (telefoninumbri leiate
garantiilehelt). Kui teie riigis ei ole klienditeeninduskeskust, podrduge Philipsi toodete kohaliku
mutgiesindaja poole.

Hoiustamiskarbile ei laiene rahvusvahelise garantii tingimused.

Kdesolev peatiikk esitab kokkuvdtte seadmel esinevatest enamlevinud probleemidest. Kui teil ei
dnnestu probleemi alloleva teabe abil lahendada, v&tke Uhendust oma riigi klienditeeninduskeskusega.

Imemisvoimsus ei ole kiillaldane

- Voib-olla on tolmukamber tis.

Vajaduse korral tihjendage tolmukamber:

- Voib-olla on vaja filtrid puhastada voi asendada.

Vajaduse korral puhastage voi asendage filtrid.

- Voib-olla on kdepidemel olev imemisvdimsuse liugregulaator avatud.

Sulgege liugregulaator.

- Vaib-olla on elektrooniline imemisvdimsuse regulaator (teatud mudelitel ainult) seadistatud
madalatasemelisele seadele.

Seadistage regulaator kdrgemale tasemele.

- Voib-olla on otsik, toru voi voolik ummistunud.

- Ummistuse kdrvaldamiseks vétke ummistunud osa lahti ja thendage see (nii kaugele kui
v&imalik) vastupidises suunas uuesti kilge. Lulitage tolmuimeja sisse, et ummistunud osa puhutaks
vastupidises suunas puhuva joulise Shuvooluga ldbi (Jn 31).
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Cestitamo na kupnji i dobro dosli u Philips! Kako biste u potpunosti iskoristili podréku koju nudi
tvrtka Philips, registrirajte svoj proizvod na: www.philips.com/welcome.

Opdi opis (SI. 1)

1 Kudiste cilindri¢nog filtera

2 Cilindri¢ni filter

3 Poklopac spremnika za prasinu

4 Spremnik za prasinu

5 Otvor za spajanje crijeva

6 Spojnica crijeva

7 Rucka

8 Gumb za namotavanje kabela

9  Elektronicki regulator snage usisavanja (samo neki modeli)
10 Mrezni utikac

11 Gumb za ukljucivanje/iskljucivanje

12 Zaustavni utor

13 HEPA filter (samo odredeni modeli)

14 Resetka filtera

15 Mikro filter (samo odredeni modeli)

16 Straznji kotac

17 Kombinirana usisna cetka

18 Nastavak za uske povrsine

19 Mala usisna Cetka (samo neki modeli)

20 Mala cetka (samo neki modeli)

21 Crijevo s rukohvatom i kliza¢ za reguliranje snage usisavanja
22 Teleskopska cijev (samo neki modeli)

23 Dijelovi plasticne cijevi (samo odredeni modeli)
24 Prednja rucka

25 Kotaci¢

26 Plocica s oznakom

Vazno

Prije koristenja aparata pazljivo procitajte ovaj korisnicki prirucnik i spremite ga za buduce potrebe.

Opasnost
- Nikada ne usisavajte vodu ili neku drugu vrstu tekucine. Nikad ne usisavajte zapaljive tvari i
pepeo dok se ne ohlade.

Upozorenje

- Prije ukopcavanja aparata provjerite odgovara li mrezni napon naveden na aparatu naponu
lokalne mreZze.

- Aparat nemojte koristiti ako su utikac, kabel za napajanje ili sam aparat osteceni.

- Ako se kabel za napajanje osteti, mora ga zamijeniti tvrtka Philips, ovlasteni Philips servisni centar
ili neka druga kvalificirana osoba kako bi se izbjegle potencijalno opasne situacije.

- Ovaj aparat nije namijenjen osobama (ukljucujuci djecu) sa smanjenim fizickim ili mentalnim
sposobnostima niti osobama koje nemaju dovoljno iskustva i znanja, osim ako im je osoba
odgovorna za njihovu sigurnost dala dopustenje ili ih uputila u koristenje aparata.

- Malu djecu potrebno je nadzirati kako se ne bi igrala s aparatom.

- Nemojte usmjeravati crijevo, cijev ili bilo koji drugi pribor u odi ili usi, niti ga stavljati u usta kada
su prikljuceni na usisavac, a on je ukljucen.
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Oprez

- Kada koristite usisavac za usisavanje pepela, sitnog pijeska, vapna, cementne prasine i sli¢nih
tvari, pore cilindri¢nog filtera mogu se zacepiti. Ako primijetite smanjenu snagu usisavanja, ocistite
cilindri¢ni filter:

- Nemojte nikada koristiti aparat bez cilindri¢nog filtera. To Steti motoru i skracuje vijek trajanja
aparata.

- Aparat ne radi ako spremnik za pradinu nije ispravno postavljen.

- Razina buke: Lc= 84 dB(A)

Elektromagnetska polja (EMF)

Ovaj proizvod tvrtke Philips sukladan je svim standardima koji se ticu elektromagnetskih polja (EMF).
Ako aparatom rukujete ispravno i u skladu s ovim uputama, prema dostupnim znanstvenim
dokazima on ¢e biti siguran za koriStenje.

Prije prvog koristenja

Mozete skinuti naljepnice s plasticnog spremnika (samo odredeni modeli).

Priprema za koristenje

Crijevo

Kako biste spojili crijevo, gurnite ga u aparat (1) i okrenite u smjeru kazaljke na satu (2) (SI. 2).
Kako biste odvajili crijevo, okrenite ga u smjeru suprotnom od kazaljke na satu i izvucite iz aparata.

Plasti¢na cijev (samo odredeni modeli)

Kako biste spojili dijelove cijevi jedan s drugim, umetnite uzi kraj u Siri uz lagano
okretanje (SI. 3).

Kalko biste spojili cijev i crijevo s rukohvatom, umetnite uzi kraj u Siri
uz lagano okretanje (SI. 4).

- Kako biste odvojili cijev ili dijelove cijevi, povucite uz lagano okretanje.
- Istu metodu koristite za spajanje i odvajanje nastavaka.

Teleskopska cijev (samo neki modeli)

Pritisnite gumb za zakljucavanje s oprugom na teleskopskoj cijevi i gurnite ga u otvor u
drugom dijelu cijevi.

Kako biste povezali teleskopsku cijev i crijevo s rukohvatom, umetnite uzi kraj u Siri uz lagano
okretanje.

- Kako biste odvojili cijev, povucite uz lagano okretanje.

- Istu metodu koristite za spajanje i odvajanje nastavaka.

Podesite teleskopsku cijev na duljinu koja vam se ¢ini najpogodnijom za usisavanje. Gurnite
klizni gumb na cijevi prema gore i gurnite doniji dio cijevi prema dolje ili ga povucite prema
gore (SI.5).

Kombinirana usisna c¢etka

Kombiniranu usisnu ¢etku mozete koristiti na tepihu (s uvucenim cetkicama) ili na tvrdim podovima

(s izvucenim cetkicama).

- Kod ¢is¢enja tvrdih podova, nogom pritisnite prekidac na gornjem dijelu kombinirane usisne
Cetke kako bi Cetkice izadle iz kucista (SI. 6).

- Kod cis¢enja tepiha, pritisnite prekidac na drugu stranu kako bi se Cetkice uvukle u kuciste (SI. 7).

Nastavak za uske povrsine, mala usisna ¢etka i mala cetka

Usisavac se isporucuje s jednim ili viSe od ova tri nastavka.
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Malu usisnu Cetku, nastavak za uske povrsine ili malu cetku spojite izravno na rukohvat ili
cijev (SI. 8).

1 Malu usisnu Cetku koristite za ¢is¢enje malih podrudja, npr. sjedala stolica ili fotelja.

2 Nastavak za uske povrsine koristite za cis¢enje kutova ili teSko dostupnih mjesta.

3 Malu cetku koristite za ¢iS¢enje racunala, polica za knjige itd.

Koristenje aparata

Usisavanje

- Usisava¢ mozete nositi drzeci ga za rucku na njegovom prednjem ili gornjem dijelu (SI. 9).

Izvucite kabel iz aparata i ukopéajte utika¢ u zidnu uti¢nicu.

Stopalom pritisnite gumb za ukljuivanje/iskljudivanje na gornjem dijelu aparata kako biste
ga ukljucili.

- Ako Zelite napraviti pauzu, umetnite vodilicu na cetki u zaustavni utor i tako stavite cijev u
odgovarajuci polozaj (SI.10).

Podesavanje usisne snage

Snagu usisavanja mozete prilagoditi pomocu:
- klizaca za reguliranje snage usisavanja na rukohvatu (SI. 11)
- elektronickog regulatora snage usisavanja na usisavacu (samo odredeni modeli) (SI.12)

Prije odvajanja i ¢iscenja bilo kojeg dijela uvijek iskljucite aparat i izvadite utikac iz uticnice.

Nijedan dio aparata ne smije se prati u stroju za pranje posuda.Ako je potrebno, dijelove Cistite
vlaznom krpom.

Cistite aparat vlaznom krpom.

Spremnik za prasinu i cilindri¢ni filter

Za optimalan rad, nakon uporabe uvijek ispraznite spremnik za prasinu i redovito Cistite cilindricni
filter:

Odvojite crijevo od aparata.

Otvorite poklopac (SI. 13).

Izvadite spremnik za prasinu iz aparata (SI. 14).
Odvojite poklopac sa spremnika za prasinu (SI. 15).

Kako biste izvadili kuciste cilindricnog filtera, okrenite ga u smjeru suprotnom od kazaljke na
satu i izvadite iz spremnika za prasinu (SI. 16).

A Izvadite cilindricni filtera iz spremnika za prasinu (SI. 17).

Kako biste ocistili cilindricni filter, lupkajte njime uz stranu kante za otpatke (SI. 18).
Bl Ispraznite spremnik za prasinu u kantu za otpatke (SI. 19).

Bl Vratite cilindriéni filter u spremnik za prasinu (SI. 20).

Vratite kuciste cilindri¢nog filtera na cilindriéni filter (1) i ucvrstite ga okretanjem u smjeru
kazaljke na satu (2) (SI. 21).

Ponovno pricvrstite poklopac spremnika za prasinu (1) i zatvorite ga (“klik”) (2) (SI. 22).
Vratite spremnik za prasinu u aparat (SI. 23).
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Zatvorite poklopac (“klik”) (SI. 24).

Spremanje (SI. 25)
Iskljucite aparat i izvadite utikac iz zidne uticnice.

Pritisnite gumb za namotavanje kabela.

Aparat mozete spremiti na dva nacina:
- Umetnite vodilicu na etki u zaustavni utor kako biste pricvrstili cijev i spremite aparat (SI. 10).
- Spremite aparat i nastavke u isporucenu kutiju za spremanje.

Kako biste spremili aparat, pogledajte sliku za spremanje koja se nalazi na pocetku korisnickog
prirucnika.Ta vam slika pokazuje kako spremiti aparat i nastavke u kutiju ili plasti¢ni spremnik.

Zamjena dijelova

Zamjena filtera

Prije zamjene filtera uvijek iskljucite aparat iz napajanja.
Usisava¢ ima mikro filter ili HEPA filter.

Mikro filter (samo odredeni modeli)
Mikro filter mijenjajte svakih 6 mjeseci.

Kako biste izvadili reSetku filtera, okrenite je u smjeru suprotnom od kazaljke na satu (1) i
izvucite van (2) (SI. 26).

Izvadite drza¢ filtera iz resetke.

Izvadite stari filter iz resetke filtera.

Stavite novi filter na resetku i ucvrstite ga pomocu drzaca filtera (SI. 27).

Vratite resetku filtera u aparat (1) i okrenite je u smjeru kazaljke na satu (2) (SI. 28).

HEPA filter (samo odredeni modeli)
HEPA filter mijenjajte svakih 6 mjeseci.

Kako biste izvadili reSetku filtera, okrenite je u smjeru suprotnom od kazaljke na satu (1) i
izvucite van (2) (SI. 26).

Izvadite HEPA filter (SI. 29).
Umetnite novi HEPA filter.

Vratite resetku filtera u aparat (1) i okrenite je u smjeru kazaljke na satu (2) (SI. 28).

Dodatni pribor

Ako imate ikakvih problema prilikom nabavke filtera ili nekih drugih dodataka za aparat, obratite se
Philips centru za korisnike u svojoj drzavi ili procitajte medunarodni jamstveni list.

Narudivanje filtera

- HEPA filteri su dostupni pod brojem FC8029.
- Mikro filteri su dostupni pod servisnim brojem 4322 000 38900.
- Cilindri¢ni filteri su dostupni pod brojem FC8028.
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Zastita okolisa

- Aparat koji se vise ne moze koristiti nemojte odlagati s uobicajenim otpadom iz kuéanstva, nego
ga odnesite u predvideno odlagaliste na recikliranje. Time Cete pridonijeti ocuvanju
okolisa (SI. 30).

Jamstvo i servis

U slucaju da vam je potreban servis ili informacija ili imate neki problem, posjetite web-stranicu
tvrtke Philips, www.philips.com, ili se obratite centru za potrosace tvrtke Philips u svojoj drzavi
(broj telefona nalazi se u prilozenom jamstvu). Ako u vasoj drzavi ne postoji centar za korisnike,
obratite se lokalnom prodavacu proizvoda tvrtke Philips.

Uvjeti medunarodnog jamstva ne pokrivaju kutiju za spremanje.

Rjesavanje problema

U ovom poglavlju opisani su naj¢es¢i problemi s kojima biste se mogli susresti prilikom koristenja
aparata. Ako ne mozete rijesiti problem uz informacije u nastavku, obratite se centru za korisnicku
podrsku u svojoj drzavi.

Usisna snaga nije dovoljna

- Spremnik za prasinu je mozda pun.

Ako je potrebno, ispraznite spremnik za prasinu.

- Mozda je potrebno odistiti ili zamijeniti filtere.

Ako je potrebno, odistite ili zamijenite filtere.

- MoZda je otvoren klizac za reguliranje snage usisavanja na rukohvatu.

Zatvorite klizac.

- Mozda je elektronicki regulator snage usisavanja (samo odredeni modeli) podesen na nisku
postavku.

Postavite regulator na viSu postavku.

- Mozda su Cetka, cijev ili crijevo zacepljeni.

- Kako biste uklonili smetnju, odvojite zacepljeni dio i spojite ga (Sto je dalje moguce) obrnuto na
usisavac. Ukljucite usisavac tako da zrak prolazi kroz zacepljeni dio u suprotnom smjeru (SI. 31).
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Bevezetés

K&szodnjuk, hogy Philips terméket vésdrolt! A Philips dltal biztositott teljes kor( tdmogatdshoz
regisztrdlja termékét a www.philips.com/welcome oldalon.

Altalanos leiras (abra 1)

A henger alaku sz(iré tartdja

Henger alaku sz(iré

Portartdly fedele

Portartaly

A csécsatlakozds nyildsa

Toémlécsatlakozd

Felsé fogantyu

Kabel-felcsévélé gomb

Elektronikus szivéerd-szabélyzd (csak bizonyos tipusokndl)
10 Haldzati csatlakozddugd

11 Be- és kikapcsolégomb

12 Parkold dllas nyildsa

13 HEPA sz(iré (csak bizonyos tipusoknal)

14 Szlrérdcs

15 Mikrosz(rd (csak meghatdrozott tipusoknal)
16 Hatsé kerék

17 Kombinalt szivéfej

18 Réstisztitd fej

19 Kis szivdfej (csak bizonyos tipusoknal)

20 Kefés szivdfej (csak bizonyos tipusoknadl)

21 Cs& markolattal és szivderd-csiszkaval

22 Teleszkdpos szivocsd (csak bizonyos tipusokndl)
23 MUanyagcsé-részek (csak bizonyos tipusoknal)
24 Eléoldali fogantyu

25 Forgdkerék

26 Tipusazonosité tabla

A készllék elsé haszndlata elétt figyelmesen olvassa el a haszndlati Utmutatdt és érizze meg késdbbi
haszndlatra.

1
2
3
4
5
6
7
8
9

Vigyazat!
- Viz vagy mis folyadék, gydlékony anyag vagy még ki nem hilt hamu felszivasa tilos!

Figyelmeztetés

- Akészllék csatlakoztatdsa elétt ellendrizze, hogy a rajta feltlintetett feszlitség egyezik-e a helyi
halézatéval.

- Ne haszndlja a késziiléket, ha a hdldzati csatlakozédugd, a kdbel vagy a készilék sérdilt.

- Amennyiben a hdldzati kdbel meghibdsodott, a kockdzatok elkerllése érdekében Philips
szakszervizben ki kell cserélni.

- Nem javasoljuk a készlilék haszndlatdt csokkent fizikai, érzékelési, szellemi képességgel
rendelkez&k, tapasztalatlan, nem kellé ismerettel rendelkezé személyek (beleértve gyermekeket
is) szdmara.A biztonsdgukért felelés személy felvildgositasa utan, felligyelet mellett haszndljak.

- Vigydzzon, hogy a gyermekek ne jdtsszanak a készilékkel.

- Neirdnyftsa a gégecsdvet, a szivocsdvet vagy mds tartozékot a szeméhez vagy a fuléhez, és ne
tegye a szdjdba, amikor az a porszivéhoz csatlakozik, és a porszivé be van kapcsolva.
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Vigyazat!

- Ha a késziléket hamu, finom homok, mész, cementpor vagy hasonld anyagok felszivésara
haszndlja, a szlréhenger pdrusai eldugulnak. Ha a szivderd jelentds csdkkenését tapasztalja,
tisztitsa meg a szliréhengert.

- Soha ne haszndlja a késziléket a szliréhenger nélkil, mert ettél kdrosodik a motor; és lerdvidil a
készllék élettartama.

- Akészilék nem mikodik, ha a portartdly nem megfelel6en van behelyezve.

- Zajszint: Lc = 84 dB(A)

Elektromagneses mezék (EMF)

Ez a Philips készilék megfelel az elektromdgneses mezdkre (EMF) vonatkozd szabvanyoknak.
Amennyiben a haszndlati Utmutatdban foglaltaknak megfeleléen Uzemeltetik, a tudomdny mai dlldsa
szerint a készllék biztonsdgos.

Teendok az els6 hasznalat el6tt

Eftavolithatja a matricédkat a mianyag tdrolédobozrdl (csak bizonyos tipusoknal).

Elokészités

Gégecsé

A tomldt Ugy csatlakoztathatja, hogy benyomija a késziilékbe (1), és elforditja az dramutatd
jarasaval megegyezd iranyba (2) (abra 2).

A t6mlS csatlakozdsdt Ugy bonthatja meg, hogy az dra jérdsdval ellenkezd irdnyba forditja el és

kihtzza a készulékbdl.

Miianyag cs6 (csak bizonyos tipusoknal)

Csatlakoztassa a szivocs részeit egymashoz ugy, hogy a keskenyebb részt a szélesebbe
illeszti, mikozben egy kicsit elforditja (abra 3).

A cs6 és a csé fogantyljanak Osszeillesztéséhez helyezze be a keskeny részt a szélesebb
részbe, és enyhén forditsa el (abra 4).

- A szétvdlasztashoz hizza meg, és enyhén forditsa el a csvet vagy a csé részeit.

- Ugyanezt a mddszert alkalmazza a tartozékok csatlakoztatdsdhoz és levételéhez.

Teleszkopos szivocso (csak bizonyos tipusoknal)

Nyomja meg a rugds zarégombot a teleszkopos csérészen, majd csisztassa be a zairogombot
a cs6 masik részén talalhaté nyilasba.

A teleszkopos csérész a tomlé fogantyljahoz torténd csatlakoztatasahoz illessze be a
keskeny részt a szélesebb részbe, és egy kissé forditsa el.

- Alevélasztashoz hizza meg és kissé forditsa el a csovet.

- Ugyanezt a mddszert alkalmazza a tartozékok csatlakoztatdsdhoz és levételéhez.

Allitsa be a teleszképos csévet a porszivozashoz legkényelmesebb hosszisagra. Tolja a csévon
talalhato kapcsolot felfelé, és nyomja az alsé csérészt lefelé vagy huzza felfelé (abra 5).

Kombinalt szivofej

Hasznélhatja a kombinalt szivéfejet a sz&nyegen (behuzott kefével) vagy kemény padidn (kitolt

kefével).

- Kemény padld tisztitdsdéhoz nyomja meg ldbdval a kombindlt szivéfejen lévd billendkapcsoldt Ugy,
hogy a kefe kiemelkedjen a szivéfej burkolatabdl (dbra 6).

- Szényeg tisztitdsdhoz nyomja a billenékapcsoldt a mdsik helyzetbe, hogy a kefe visszahidzddjon a
burkolatba (dbra 7).
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Réstisztito szivofej, kis szivofej és kefés szivofej

A porszivét az aldbbi hdrom kdzUl legaldbb egy tartozékkal szallftjuk.

Csatlakoztassa a kis szivofejet, a réstisztitd szivofejet vagy a kefés szivofejet kozvetlenil a
fogantyUhoz vagy a szivécséhoz (abra 8).

1 Akis szivéfej kis terlletek, példdul szék vagy heverd Uléfellletének tisztitdsdra szolgdl.

2 Arésszivo fejet szlk sarkok és nehezen elérheté helyek tisztitdsara hasznalhatja.

3 Akefés szivéfej szdmitdgép, konyvespolc stb. tisztitdsdra szolgal.

A késziilék hasznalata

Porszivozas

- A porszivdt a készllék elején vagy tetején lévé fogantyu segitségével szdlltthatja (dbra 9).
Huzza ki a késziilék halézati kabelét, és csatlakoztassa a halozati csatlakozot a fali aljzatba.

A porszivo bekapcsolasahoz nyomja meg labaval a késziilék tetején 1évé be/ki gombot.
- Ha rovid szlinetet szeretne tartani, illessze a szivéfejen [évé rogzitésint a tdroléhoronyba, igy a
csovet kényelmes helyzetbe teheti (dbra 10).

A szivoteljesitmény beallitasa

A szivéerst bedllithatja:
- amarkolaton taldlhaté szivéerd-csuszkaval, (dbra 11)
- aporszivén taldlhatd elektronikus szivéerd-szabélyozdval (csak bizonyos tipusokndl) (dbra 12).

Barmely alkatrész leszerelése és megtisztitasa el6tt mindig kapcsolja ki a késziiléket és huzza ki a
vezetékét a fali aljzatbol.

Ne tisztitsa mosogatogépben a porszivé alkatrészeit. Sziikség esetén nedves ruhdval tisztitsa meg
Sket.

A késziiléket nedves ruhaval tisztitsa.

Portartaly és a henger alaku (cilinder) sziiré

Az optimdlis teljesftmény biztositasa érdekében hasznalat utan mindig Urftse ki a portartalyt, és
rendszeresen tisztitsa meg a henger alaku cilinder sz(rét.

Vilassza le a gégecsovet a késziilékrdl.

Nyissa ki a fedelet (abra 13).

Vegye ki a portartalyt a készilékbdl (abra 14).
Tavolitsa el a portartaly fedelét (abra 15).

A henger alaka sz(iré hazanak kiszereléséhez forditsa el az 6ramutaté jarasaval ellentétes
iranyba, és emelje ki a portartalybdl (abra 16).

A Vegye ki a henger alaku cilinder sziirét a portartalybél (abra 17).

Tisztitaskor iitogesse a henger alaki cilinder sziirét a szemetes oldalahoz (dbra 18).
Bl Uritse a portartalyt a szemetesbe (abra 19).

Bl Helyezze vissza a henger alakd sz(irét a portartélyba (abra 20).

Tegye vissza a henger alaku sz(iré hazat a sziirére (1), és az éramutaté jarasaval megegyezd
iranyba elforditva rogzitse (2) (abra 21).
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Szerelje vissza a portartaly fedelét (1), és zarja le (kattanasig) (2) (abra 22).
Tegye vissza a portartalyt a készllékbe (abra 23).
Zarja le a burkolatot kattanasig (abra 24).

Tarolas (abra 25)
Kapcsolja ki a késziiléket, és hizza ki a halézati csatlakozodugot a fali aljzatbol.

Csévélje fel a halozati kabelt a kidbelcsévéld gomb megnyomasaval.

A készilék két kilonbozé mdédon tarolhato:

- A csé téroldsdhoz illessze a szivdfejet rogzitdsin segitségével a tdroldhoronyba , majd tegye el a
késziléket (abra 10).

- Akésziléket és tartozékait a térolédobozban tarolja.

A késziilék tarolasardl lasd a tarolasi abrat a felhasznaldi kézikonyv tarolast szemléltetd
abrajan. Ez az abra bemutatja, hogyan kell tarolni a készliléket és tartozékait a dobozban vagy
mianyag tarolédobozban.

Csere

A sziirék cseréje

Szlirécsere eldtt mindig huzza ki a késziilék vezetékét a fali aljzatbdl.
A porszivé mikroszlirével vagy HEPA sz(irével van felszerelve.,

Mikrosziiré (csak meghatarozott tipusoknal)
A mikroszlrét félévente cserélje ki.

A szliréracs eltavolitasahoz forditsa el az dramutaté jarasaval ellentétes iranyba (1), majd
huzza ki (2) (abra 26).

Vegye le a sziirétartot a racsrél.
Vegye le a hasznalt sz(irét a sziiréracsrol.
Tegye az Uj sziirdt a racsra, és rogzitse a helyére a sziliréhazzal (abra 27).

Tegye vissza a sziiréracsot a késziilékre (1), és forditsa el az dramutaté jarasaval megegyezd
iranyba (2) (abra 28).

HEPA sziir6 (csak bizonyos tipusoknal)
A HEPA sz(rét félévente cserélje ki.

A szliréracs eltavolitasahoz forditsa el az dramutaté jarasaval ellentétes iranyba (1), majd
hizza ki (2) (abra 26).

Vegye ki a HEPA sz(irét (abra 29).
Helyezze be az 0j HEPA sziirét.

Tegye vissza a szliréracsot a késziilékre (1), és forditsa el az dramutaté jarasaval megegyezd
iranyba (2) (abra 28).

Ha barmilyen nehézsége adddik a sz(irék vagy mds tartozékok beszerzésével, forduljon az
orszdgdban taldlhatd Philips Ugyfélszolgdlathoz, vagy tanulmanyozza az egész vildgon érvényes
garancialevelet.
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Sziir6 rendelése

- HEPA szlrét FC8029 tipusszdmon lehet rendelni.
- Mikrosz(irét 4322 000 38900 cikkszémon lehet rendelni.
- Clinderszirét FC8028 tipusszamon rendelhet.

Kornyezetvédelem

- Afeleslegessé valt késziléket szelektiv hulladékként kell kezelni. Kérjik, hivatalos Ujrahasznositd
gy(jtéhelyen adja le, igy hozzdjdrul a kdrnyezet védelméhez (dbra 30).

Jotallas és szerviz

Ha javitdsra vagy informacidra van sziiksége, vagy ha valamilyen probléma mertilt fel, ldtogasson el a
Philips honlapjéra (www.philips.com), vagy forduljon az adott orszdg Philips vevészolgalatdhoz (a
telefonszdmot megtaldlja a vildgszerte érvényes garancialevélen). Ha orszdgdban nem mdkadik ilyen
vevészolgdlat, forduljon a Philips helyi szakizletéhez.

A térolédobozra nem érvényesek a nemzetkdzi jotdllds feltételei.

Hibaelharitas

Ez a fejezet Gsszefoglalja a készilékkel kapcsolatban leggyakrabban felmertilé problémdkat. Ha nem
sikerll megoldania a problémdt az aldbbi informdcidk alapjan, forduljon a helyi Philips
vevészolgdlathoz.

A szivoerd elégtelen.

- Lehetséges, hogy megtelt a portartdly.

Szlkség esetén Urftse ki a portartalyt.

- Lehetséges, hogy meg kell tisztftani vagy ki kell cseréini a szlréket.

Szlkség esetén tisztitsa meg vagy cserélje ki a sz(iréket.
Lehetséges, hogy a markolatra szerelt szivéerd-csiszka nyitva van.

Zarja le a csuszkdt.
Lehetséges, hogy az elektronikus szivéerd-szabalyozd (csak bizonyos tipusoknal) alacsony
fokozatra van allftva.

Allitsa magasabb fokozatra a szabdlyozdt.

- Lehetséges, hogy eltomdédott a szivdfej, a szivdcsé vagy a tomld.

- Az eltdmddés megsziintetéséhez vélassza le az eltomddott elemet, és (lehetéség szerint)
csatlakoztassa forditott irdnyban. Kapcsolja be a porszivét, és dramoltassa a levegét forditott
irdnyban, az eltémd&dott szakaszon 4t (dbra 31).



36 KA3AKLUA

OHIMAI caTbin aAybIHbIBOEH KyTTbIKTalMbI3 >xaHe Philips komMnaHmscsiHa kow KeaaiHis! Philips
KOMMaHUACHI YCbIHATBIH KOAAGYABI TOABIK MaiAaAaHy YLLiH, OHIMAI «www.philips.com/welcome» Beb-
6eTiHAE TIPKEHI3.

»aanbl cunattama (Cyper 1)

Cy3ri LMAMHAPIHIH, KOpabbl

Cy3ri uAMHAPI

LLlaH KoHTeMHepIHIH KaknaFbl

LLlaH koHTelHepi

LLIAaHITBI XaAFay Teciri

LLIAaHr KOCKpbiLLbl

Koraprbl TyTKa

KyaT CbIMbIH »KuHay TynMmeci

Copy KyaTblH PETTENTIH SAEKTPOHABIK ASHIreAeK (Tek BeAriAi Typaepae)
10 LWrencenbaik yuw

11 Kocy/ewipy Tyimeci

12 YaKbITlia KOO OMblIFbl

13 HEPA cyarici (Tek 6eariai Typaepae)

14 OuAsTp TOPpHI

15 LlarbiH cy3ri (Tek BeAriai Typaepag)

16 ApPTKbl AGHrEAEK

17 Kypama cantama

18 CaHplrayrapAbl TasanaycarnTamMach

19 KiwkeHe cantama (Tek GeAriai Typaepae)

20 LLleTkansl cantama (Tek BeAriai Typaepae)

21 TyTKachl KaHe Copy KyaTblH PETTeY ChpFbITMachl 6ap WwaaHr
22 TeneckonusanblK TYTIK (Tek BeAriai Typaepae)

23 TAacTuKaAbIK TYTIK BeAlekTepi (Tek BeAriAl TYpAepAE)
24 AAABIHFBI TYTKa

25 bBypy aeHreneri

26 Cepwua TaKTaMLach

MaHpbi3AbI aKknapaTt

KypbIAFBIHBI KOAAGHOAC BypbIH OChI MaAaAAHYLLIbI HYCKAYABIFbIH MYKMSAT OKbIM LUBIFBIHBI3 AQ, OHbI
aHbIKTaMaAbIK KYPaA PeTIHAE CaKkTan KOMbIHbI3.

1
2
3
4
5
6
7
8
9

KayinTi
- Cyabl Hemece 6acka CyMbIKTBIKTbI COPFbI3yFa GOAMAMABL €3 >KaHaTblH 3aTTapAbl COPFbi30aHbI3,
aA KYAAI CyblFaHHaH KeMiH COpFbI3y Kepex.

A6aiaaHbi3!

- Kocnac 6ypbiH, Kyparsa KOPCETIATeH KepHeYAIH pO3eTKaHbIH, KepHeyiHe COMKeC KeAeTiHIH
TeKCepin aAbHbI3.

- Erep KypbIAFbIHBIH LITEMNCEABAIK YLLbl, CbIMbl HEMECE ©3re BeALlEriHe 3aKbiM ThreH OoACa,
KYPBIAFBIHBI KOAAGHOAHbI3.

- KyaT cbiMbl 3aKbiMAaAFaH DOACa, KayInTi »KaFAal TyFbi3bac yLiH, oHbl Tek Philips KpiameT
opTanbiFbiHA], Philips ycbiHFaH KbI3MET OpTaAbiFbiHAG HEMece TUICTI BiAiMi 6ap MamaHAap
AAMACTBIPY KEPEK.

- KayincizairiHe »ayanTbl aAaMHbIH KaAaFaAdybIHCbI3 HEMECE KyPbIAFbIHBI MainAaAaHy
HYCKayAapbIHChI3, MYMKIHAIM MeH OMAay KabIAETI LWEKTEYAI, COHAAM-aK BiniMi MeH ToxKipunbeci a3
AAAMAAPABIH, (COHBIH ilLiHAE 6ararap) OYA KYPBIAFbIHBI KOAAAHYbIHA BOAMANABI.
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- BananapablH KypbIAFbIMEH OMHaMaybIH KaAaraAaHbI3.
- LAaHrTh, TYTIKTI Hemece 6acka DOALIEKTI Ke3re, KyAakKa baFbiTTamaHpl3, COHAAM-aK LWaHCOPFbILL
KOCYAbI, @A LLAGHT LIAHCOPFBILIKA YKaAFayAbl BOAFAHAQ, aybl3Fa CaAMaHpi3.

EckepTty

- Kyparabl nanaanaHbin, KyAAJL TOMBIPAKTbIH, YCaK TYMIPLIKTEPIH, 9KTi, LEMEHT WaHbIH »oHe
OCbIFaH YKCaC 3aTTapAbl COPFbI3FaHAg, Cy3ri LMAVHAPIHIH TecikTepi biTeAin Karaabl. Copy KyaTbl
KaTTbl TOMeHAEreH 6OACa, Cy3ri LMAMHAPIH Ta3aAaHbI3.

- Cy3ri uAMHAPI 6oAMaca, Kypaaabl ManaaraHbaHbi3. By MOTOpFa 3aKbIM KEATIPIM, KyPaAAbIH
HYMBIC MEP3IMIH KblCKapTaAbl.

- LLaH KoHTelHepi AYpbIC OPHATBIAMACA, KYPaA iICTEMENAI.

- Ly aenreni: Lc= 84 aAb (A)

DAEKTPOMarHuTTiK epictep (MO)

Ocbi Philips KypbIAFBICHI SAEKTPOMArHUTTIK epicTepre (OMO) KaTbICTbl OapAbIK CTaHAAPTTapFa can
KeAeAl. AYpbIC Spi OCbl MarAaAaHYLLbl HYCKAYAbIFbIHA COMKEC KOAAAHBIACA, Ka3ipri Kesaeri GeArial
FBIABIMU ASAGAAEPTE HET3AGAE OTbIPbIM, KyPaA KOAAAHYFa Kayinci3 aeyre 60AaAb.

AAFaI.UKbI PeT KOAAaHap aAAbIHAA

[AQCTUKaABIK CaKTay KOHTEMHEPIHAETT »KarcbipMaAapAbl aAbin TacTayra 6oaaabl (Tek BeAriai
TYPAEPAE).

KoAaaHyFa AaMbIHABIK

LAanr

LLIAaHITBI 3KaAFay YLUiH, OHbI KypaaFa caAbin (1), carat TiaimeH 6ypaHpiz (2) (Cypert 2).
LLIAQHITBI LWewwy YLWiH, caFaT TiAIHe Kapcbl Oypar, KypaAaaH TapTbin LUblFapbiHbI3.

MAacTukaabik TYTiK (TeK 6eAriAi TypAaepae).

TyTik 6eAlekTepiH Gip-6ipiHe >KaAFay YLUiH, EHCI3 >KaFblH €HAI YKaFblHa CaAbIm, 6ipa3
6ypbiHbi3 (Cypet 3).

TyTiKTi LWWAQHITaFbl TYTKaFa YKaAFay YLUiH, €HCI3 >KaFblH €HAJ XaFblHa caAbin, 6ipa3 6ypbiHbI3 (C
ypeT 4).

- TyTiKTi HeMece TyTiK OOALIEKTEPIH aXbIPATY YLLIH, TapTbir, 6ipa3 OypbiHbI3.

- KocbiMLia BeAlleKTePAI KaAFay HEMECE aXbIpaTy YLUIH, OCbl TOCIAAI KOAAAHBIHBI3.

TeAeckonUAAbIK TYTIK (TeK 6eAriAi Typaepae)

TeAeckonmUsAbIK TYTiK GeALLeriHaeri cepinneai 6ekiTy TyiMeciH 6acbin, 6eKiTy TylMeciH
6acka TyTiK GeALLeriHAEr TeCiKKe CbIPFbITbIM CaAbIHbI3.

TeAecKoMUAABIK TYTiK GOALLIEriH LUAQHTTbIH, TYTKACbIHA YKaAFay YLUiH, €HCI3 >KaFblH €HA
»KaFblHa caAbir, 6ipa3 GypbiHbI3.

- TyTiKTi @KblpaTy yLWiH, TapThin, 6ipa3 6ypbiHbI3.

- KocbiMLLa BeAlleKTepAl XaAFay HemMece aXKblpaTy YLUiH, OCbl TOCIAAI KOAAGHBIHbI3.

LLlaHAbI COpFbI3bIN YKAaTKAHAQ, TEAECKOMMUAABIK TYTIKTi €H, bIHFaMAbI Y3bIHAbIKKA KEATIPiM aAblH,
bI3. TYTiKTeri CbIpFbITNaHbl XOFapbl Kapaw, aA TYTIKTiH, TOMeHri GeAiriH TeMeH Kapait 6acbiHbI3
HeMece »Kofapbl Kapai TapTbiHbi3 (CypeT 5).

Kypama cantama

Kypama canTamaHbl NMariAaAaHbir, KIAeMAEPAT (LLeTKa KaTapbiH iLUiHe KIprisin) HeMece KaTTbl EAEHAI
(lWeTKa KaTapblH CbIpTKa LWbFapbin) Ta3arayra OoAaAbI.
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- KaTTbl eaeHAl Ta3anaraHA, Kypama canTamaaarbl NeAaAbAl askneH bacbiHbi3. LLleTka KaTapbl
canTamaaarbl opHbiHaH weiraabl (CypeT 6).

- Kinemaepal TasanaraHAg, KypaMa canTaMaAarbl NEAAAbAI asiKMeH Tarbl Oip peT bacca, WweTKa
KaTapbl KaliTaAaH canTamaaarbl opHbiHa Kipeai (CypeT 7).

CaH,blAa.yAaPAbl Ta3aAay canTtaMmachbl, KilLUKEHe canTama >K9He LW,eTKaAbl canTama

LLlaHcopFbil MblHa YL KOCaAKBI KyPaAAbIH, BipiMeH Hemece BipHelueyiMeH Koca GepineA|.

KilwkeHe canTamaHbl, CaHblAQyAapAbI Ta3aAdy canTamacblH HEMECe LLETKaAbl canTamaHbl
TyYTKara Hemece TyTikke >kaAraHbi3 (Cypert 8).

1 KilwkeHe canTamMaHbl OPbIHABIK HEMECE AMBaH CUSKTBI KilLIKEHE XepAI Ta3aAay YLiH KOAAAHbBIHI3.

2 CaHblnayAapAbl Ta3aAay camTamachiH Tap Oypbilll MEH KOA XKETMNENTIH XKEPAEPAI Ta3aady YLUiH
KOAAAHbIHbI3.

3 LleTkabl canTamaHbl KOMMbIOTEP MeH KiTar copeAepiH Ta3aay YLUiH KOAAAHbIHbI3.

KyYpBbIAFbIHBI KOAAQHY

LLlaHcopFbiluneH Ta3aAay

- LJaHcopfblWTbl anAbIHFbI XKaFblHAQ OPHAAACKaH TYTKAaCbiHaH yCTan TacbiManadyFa
6onaabl (Cypet 9).

KyaT cbIMbIH KypaAAaH TapTbiMn LbIFApPbIM, LUTEMNCEAbAIK YLLIbIH PO3ETKaFa XaAFaHbI3.

KypaAAbIH, )XOFapfbl XaFblHAAFbl KOCy/eLWLipy TyMMeCiH askneH 6achim, KypaAAbl KOChIHbI3.
- bip coTke y3inic »Kacay KaxKeT BOACa, TYTIKTI bIHFaMABI KyIMre yakbiTLa KO YLLIH, CarTamaHbiH
WbIFBIN TYPFaH afblH YaKbITLIA KOO OMbiFbiHa Kiprisin KonbiHbi3 (CypeT 10).

Copy KyaTblH peTTey

Copy KyaTblH peTTey »OAAAPbI:
- TYTKaAarbl COpY KyaTblH peTTey cbiprbiTrachl apkbiabl (CypeT 11)
- LIAHCOPFBIWTAFbl COPY KyaTblH PETTENTIH IAEKTPOHABIK AOHIEAEK apKblAbI (TEK BEATiAI

Typrepae) (CypeT 12)

KypaArAbiH, Ke3 KeAreH GeALleriH LweLunec Hemece TazaAamac GypbiH KypaAAbl oLWUipin, po3eTKaAaH
aXbIpaTbIHbI3.

LLlaHcOpFbILITbIH, GOALLIEKTEPIH bIABIC XYFbILITA XKyyFa 60AManAbl. KaxeT 60Aca, GoAliekTepAi
AbIMKbIA LLYGepeKmneH CypTiH;3.

Kypaaabl AbIMKBIA LyBepeKneH CypTiHis.

LLlaH, KOHTeNHepi YKaHe cy3ri LMAMHAPI

LLIaHCOPFbILL YKaKCbl YKYMBIC ICTEYi VLLIH, KOAAHBIN BOAFaH CalbiH LaH KOHTEMHEPIH 6ocaTbim, Cy3ri
LUMAMHAPIH SpAalibiM Ta3aAan OTbIPbIHbI3.

LLIAQHTBI KypaAA@H aXKbIpaTbIHbI3.

KaknakTbi awbiHbi3 (Cypet 13).

LLlaH, KoHTelMHepiH KypaAaaaH aAbiHbI3 (Cypet 14).
LLlaH, KoHTelHepiHiH, KaknaFbiH awbiHbI3 (CypeT 15).

Cy3ri LMAMHAPIHIH, KOpPabbIH aAy YLUiH, OHbl caFaT TiAiHe Kapcbl Bypan, LWaH, KOHTelHepiHeH
TapTbin aAbiHbI3 (Cypet 16).

A Cyari uMAMHAPIH WaH, KoHTelHepiHeH whiFapbipis (CypeT 17).
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Cysri LUAMHAPIH TasaAay YLLiH, KOKbIC LEAeriHiH, weTiHe KafbiHbi3 (Cypet 18).
Bl LWaK koHTeltHepiH KoKbIC xaLwiriHe 6ocaTbinpis (CypeT 19).
Bl Cysri umAMHAPIH KaiiTaaaH LwaH KoHTelHepiHe caabiHpis (Cypet 20).

Cy3ri ULMAMHAPIHIH, KOpabbiH KalTaAaH Cy3ri LMAMHAPiIHE Koubin (1), 6ekiTy yLwiH, caFaT
TiAimeH 6ypaHbi3 (2) (Cypert 21).

LLlaH, KoHTelHepiHiH, KaKnaFblH KaiTapaH opHbiHa KoMbin (1), >kabblHpI3 (KCbIPTY €TKeH
Abibbic wheiraabl) (2) (Cypet 22).

LLlaH, KoHTelHepiH KalTaaaH KypaAra opHaTbiHpI3 (CypeT 23).

KaknakTbl »abblHbI3 («CbIpT» eTKeH Ablbbic WwhiFasbl) (CypeT 24).

Cakray (CypeT 25)

KypaAAbl COHAIpIM, po3eTKaaaH aXKbIpaTbiHbI3.
KyaT CbIMbIH >XUMHay TyMMeCiH 6achbin, XKMHaM aAbIHbI3.

KypaAab! eki >KOAMeH cakTayra 6oAaabl:

- TYTIKTI BEKITY VLLiH, canTamaHblH, LWbIFbIN TYPFaH »KaFblH YaKbITLia KOIO OMbIFbIHA EHTI3iM, KypPaAAbl
anbin KovbiHbI3 (CypeT 10).

- Kypaaabl »koHe OHbIH KOCaAKbI KypaAAapbiH KOCbIMLLZ BEPIATEH caKTay KOpabblHAG CaKTaHbI3.

KypaAaAbl caKTan Koto YLUiH, OCbl HYCKayAbIKTbIH, 6acblHAQ KOPCETIAreH cakTay CypeTiH
KapaHpi3. ByA cypeTTe ocbl KypaAAbl XXaHE OHbIH, KOCaAKbl KYPaAAapblH KOpanTa Hemece
MAACTUKAABIK CaKTay KOPabblHAA CAKTay YKOAbl KOPCETIArEH.

Cysriaepai aybicTbipy

CyariHi aybicTbipMac 6ypbiH, KYpaAAbl MIHAETTi TYPAE PO3ETKaAAH aXKbIpaTbiHbI3.

LLlancoprbilwTa WwarbiH cy3ri Hemece HEPA cyarici opHaTbiFaH.

LLlarbiH cy3ri (Tek 6eAriAi TypAaepae)
LLlaFbiH cy3riHi op 6 ait calbliH aybICTbIPbIN TYPbIHbI3.

Cyari TOpbIH LUeLLy YLUiH, OHbl caFaT TiAiHe Kapcbl 6ypan (1), TapTbin LWbIFapbIHbI3
(2) (Cyper 26).

Cysri ycTaFbllbIH TOPAAH LUbIFAPbIHbI3.

Ecki cy3riHi TopAaH aXKbIpaTbIHbI3.

>KaHa cy3riHi Topfa caAbin, cy3ri KpOHLUTENHI apKblAbl 6ekiTiHi3 (Cypet 27).
Cyari TopblH KaiTaaaH Kypaafa caabin (1), caraT TiaimeH GypaHpi3 (2) (Cyper 28).

HEPA cysrici (Tek 6eAriAi TypAaepae)
HEPA cy3riciH ap 6 ait caibiH aybICTbIPbIM TyPbIHbI3.

Cysri TopbIH Luelly YLLiH, OHbl caFaT TiAiHe Kapcbl 6ypan (1), TapTbin WbiFapbiHbI3
(2) (Cyper 26).

HEPA cysriciH weirapbiHpiz (CypeT 29).
2KaHa HEPA cysriciH caAbiHpI3.
Cysri TopbIH KaifTaaaH Kypaafa caabin (1), carat TiaimeH 6ypaHpis (2) (Cypet 28).
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KocaAkbl Kyparaap

Ocbl KypanablH Cy3riciH HeMece bacKa KOCaaKbl KypaabiH Taby KublH 60ACa, eAiHizaeri Philips
TYTbIHYLIBbIAGPFa KbIBMET KOPCETY OPTaAbiFbiHa XabapAaChiHbI3 HEMECE AYHMEKY3IAIK KEMIAAIK
KiTanwacsbiH KapaHpi3.

Cys3riaepre Tancbipbic 6epy

- HEPA cy3rirepiHe FC8029 Hemipi 6olbiHLLa Tancbipbic bepyre 6oAaabl.
- LWarbiH cy3rirepre 4322 000 38900 KbismMeT HeMipi OOMbIHLLIA Tancbipbic bepyre 6OAAbI.
- Cy3ri umanHapaepiHe FC8028 Hemipi 6oMbiHLLIa Tancsipbic bepyre 6oAaabl.

- TosFaHHaH KeliH Kyparabl KYHAGAIKTI I KOKbICbIMEH Bipre TacTaman, apHaiibl KaliTa eHaey
OpHblHa ©TkKi3iHi3. OcblAaiiiua KopluaraH opTaHbl Koprayra cenTiriHizal TurisiHiz (CypeT 30).

KeniAAiK >xaHe Kbi3MeT

KbI3MET KepceTy HeMece aKmapaT KaxeT OoACa, He BoaMaca KubiH MaceAe 6oAca, Philips
KomnaHuAcbiHbIH Www.philips.com Beb TopabbiH kapaHbi3 Hemece eaaeri Philips TyTbiHyLWbIAApAbI
KOAAQY OPTaAblfblHa XabapAacbiHbi3 (TeAedOH HOMIPIH AYHUEXKY3IAIK KEMIAAIK KiTanwacbiHaH Tabyra
6oAaabl). EAae TYTBIHYLWBIAAPABI KOAAQY OPTaAbiFbl DOAMaFaH »araanAg, *epriaikTi Philips anaepiHe
XabapAacblHpI3.

CakTay Kopabbl XaAbIKapaAblK, KEMIAAIKKE KIPMEMA.

AKayAbIKTapAbl XKO10

ByA Tapay KypaAaapaa xui manaa 6OATbIH akayAbIKTapAbl TYCIHAIPEAIL TOMeHAEr aknapaTTbiH
KOMEriMEH aKayAbIKTbl LWeLe aAMaFaH »KaFAalAg, EAIHIBAET TYTbIHYLWbBIAAPFa KOAAQY KepCeTy
OpTaAblFbiHa XabapAaCbIHbI3.

Copy KyaTbl »KeTKiAiKci3

- LlaH koHTelHepi ToAbIN KeTkeH boAap.

KaxeT 6oAca, lWaH KOHTEMHepiH 6ocaTbiHpbI3.

- Cya3riHi Tazanay Hemece aybICTbIpy KaxeT boAap.

KaxeT 6oAca, cy3rirepAl Ta3aAaHbi3 HEMECE aybICTbIPbIHbI3.

- TyTKaAaFbl COPY KyaTbIHbIH CbIPFbITMAChI alUblK KaAFaH BoAap.

ChbIpFbITNaHbl *KabblHbI3.

- Copy KyaTblH PETTENTIH SAEKTPOHABIK AGHreAeK (TeK DeATiAi TYPAEPAE) TOMEH ASPEXEAI Kyire
OpHaTbIAFaH bonap.

ASHreAeKTi )oFapblpak Kynre opHaTbIHbI3.

- CanTama, TYTIK HEMeCe WAAHT BITeAIn KaaraH 6oAap.

- Typbin KaAFaH 3aTTapAbl aAbIN TacTay VLUiH, BITeAIN KaaraH BOAIKTI @XKblpaTbin, KepiciHie
anFaHbi3 (MyMKIH 60Aca). LLIaHCOPFBILLITHI KOChIM, TYPbIMN KaAFaH 3aTTbl Kepi baFbiTTa copbir,
woirapyra 6onaabl (CypeT 31).
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Sveikiname jsigijus pirkinj ir sveiki atvyke j ,,Philips“! Norédami naudotis visu ,,Philips* palaikymu, savo
gaminj registruokite adresu www.philips.com/welcome.

Bendras aprasymas (Pav. 1)

Filtro cilindro korpusas

Filtro cilindras

Dulkiy talpos dangtelis

Dulkiy talpa

Zarnos jungimo anga

Zarnos jungtis

Virsutiné rankena

Laido vyniojimo mygtukas

Elektroninis siurbimo galios reguliatorius (tik specifiniuose modeliuose)
10 Maitinimo kistukas

11 Jjungimo / i§jungimo mygtukas

12 Stovo jpjova

13 HEPA filtras (tik specifiniuose modeliuose)

14 Filtro grotelés

15 Mikrofiltras (tik tam tikruose modeliuose)

16 Galinis ratukas

17 Kombinuotas antgalis

18 Siauras antgalis

19 Mazas antgalis (tik specifiniuose modeliuose)

20 Antgalis su Sepeciu (tik specifiniuose modeliuose)
21 Zarna su rankena ir siurbimo galios slankikliu

22 Teleskopinis vamzdis (tik specifiniuose modeliuose)
23 Plastikinio vamzdzio dalys (tik specifiniuose modeliuose)
24 Priekiné rankena

25 Sukamasis ratukas

26 Informacijos apie tipa lentelé

Pries naudodami prietaisg, atidziai perskaitykite §j vadova ir laikykite jj, kad galétuméte pasinaudoti Sia
informacija véliau.

1
2
3
4
5
6
7
8
9

Pavojus!
- Niekada nesiurbkite vandens ar kity skysciy. Niekada nesiurbkite lengvai uzsideganciy medziagy
ar nevisiskai atvésusiy peleny.

Perspéjimas

- Pries jjungdami prietaisa patikrinkite, ar ant prietaiso nurodyta jtampa atitinka vietinio tinklo
ftampa.

- Nenaudokite prietaiso, jei jo kistukas, maitinimo laidas ar jis pats yra pazeisti.

- Jei pazeistas maitinimo laidas, vengiant rizikos, jj turi pakeisti ,,Philips” darbuotojai, ,,Philips"
jgaliotasis techninés prieZidros centras arba kiti panasios kvalifikacijos specialistai.

- Sis prietaisas neskirtas naudoti asmenims (jskaitant vaikus) su ribotomis fizinémis, sensorinémis ar
psichinémis galimybémis arba asmenims, neturintiems pakankamai patirties ir ziniy, nebent juos
prizilri arba naudotis prietaisu apmoko uz jy sauga atsakingas asmuo.

- Prizitrékite vaikus, kad jie nezaisty su prietaisu.

- Nenukreipkite zarnos, vamzdzio ar kito priedo | akis ar ausis, taip pat nekiskite | burng, kai jie
prijungti prie dulkiy siurblio, o dulkiy siurblys jjungtas.
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Ispéjimas

- Kai prietaisu siurbiate pelenus, smulky smélj, kalkes, cemento dulkes ir panasias medziagas, gali
uzsikimsti filtro cilindro poros. Pastebéje staigy siurbimo galios sumazéjima, iSvalykite filtro
cilindra.

- Niekada nenaudokite prietaiso be filtro cilindro.Tai kenkia varikliui ir sutrumpina prietaiso
naudojimo laika.

- Prietaisas neveiks, jei tinkamai nejdesite dulkiy talpos.

- TriukSmo lygis: Lc = 84 dB (A).

Elektromagnetiniai laukai (EML)

Sis ,,Philips” prietaisas atitinka visus elektromagnetiniy lauky (EML) standartus. Tinkamai
eksploatuojant prietaisa pagal Siame vartotojo vadove pateiktus nurodymus, remiantis dabartine
moksline informacija, jj yra saugu naudoti.

Pries naudodami pirma karta

Nuo plastikinés saugojimo dézés galima nulupti lipdukus (tik specifiniuose modeliuose).

Paruosimas naudoti

Zarna

Norédami prijungti Zarng, jkiskite ja j jai skirta vieta (1) ir pasukite laikrodzio rodyklés
kryptimi (2) (Pav. 2).
Norédami atjungti zarna, pasukite ja pries laikrodzio rodykle ir istraukite.

Teleskopinis vamzdis (tik specifiniuose modeliuose)

Norédami prijungti viena vamzdzio gala prie kito, siaura vamzdzio dalj jstatykite j placia dalj ir
Siek tiek pasukite (Pav. 3).

Norédami vamzdj prijungti prie Zarnos rankenos, siaura dalj jstatykite j placia dalj ir Siek
tiek pasukite (Pav. 4).

- Norédami atjungti vamzd] ar vamzdzio dalis, traukite ir Siek tiek pasukite.
- Tuo paciu budu sujunkite ir atjunkite priedus.

Teleskopinis vamzdis (tik specifiniuose modeliuose)

Paspauskite spyruoklinj fiksavimo mygtuka, esantj ant teleskopinio vamzdzio dalies, ir
nuslinkite jj j kita vamzdzio dalies anga.

Norédami teleskopinio vamzdzio dalj prijunkti prie Zarnos rankenos, siauresneg dalj jstatykite j
platesne dalj ir Siek tiek pasukite.

- Norédami atjungti vamzdj, patraukite ir Siek tiek pasukite.

- Tuo paciu budu sujunkite ir atjunkite priedus.

Teleskopinio vamzdzio patogiausia ilgj galésite nustatyti siurbimo metu. ] vir$y vamzdziu
P patogl 8l 8 %
paslinkite slankiklj, o apating vamzdzio dalj paslinkite Zemyn arba patraukite ja j virsy (Pav. 5).

Kombinuotas antgalis

Kombinuota antgal galite naudoti kilimams (su jtrauktu Sepeciu) arba kiety pavirsiy grindims (su

Sepeciu) valyti.

- Valydami kiety pavirsiy grindis, ant siurbimo antgalio koja paspauskite svirtinj jungiklj, kad i$
antgalio korpuso isljsty Sepetys (Pav. 6).

- Norédami valyti kilima, paspauskite svirtinj jungiklj, esantj kitoje puséje, kad Sepetys pradingty
antgalio korpuse (Pav. 7).
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Siauras antgalis, mazas antgalis ir antgalis su Sepeciu

Dulkiy siurblys turi viena ar daugiau i$ $iy trijy priedy.

Maza antgalj, siaura antgalj arba antgalj su Sepediu prijunkite tiesiai prie rankenos arba
vamzdzio (Pav. 8).

1 Mazu antgaliu galima siurbti mazus plotus, pvz, kédziy sédynes ir sofas.

2 Siaurgjj antgal] naudokite, norédami iSsiurbti mazus kampus ar sunkiai pasiekiamas vietas.

3 Antgal] su Sepeciu naudokite kompiuteriams, knygy lentynoms ir t. t. valyti.

Prietaiso naudojimas

Siurbimas

- Dulkiy siurblj galite nesti uz rankenos, esancios prietaiso priekyje arba ant virsaus (Pav. 9).
IStraukite laida i$ prietaiso ir jjunkite j sieninj el. lizda.

Norédami jjungti prietaisa, koja paspauskite prietaiso virsuje esantj jjungimo /
iSjungimo mygtuka.

- Jei norite trumpam sustoti, jterpkite antgalio briauna | stovo jpjova ir pastatykite vamzd] | patogia
padétj (Pav. 10).

Siurbimo galios reguliavimas

Siurbimo galia galite reguliuoti:

- siurbimo galios slankikliu ant rankenos, (Pav. 11)

- elektroniniu siurbimo galios reguliatoriumi ant dulkiy siurblio (tik specifiniuose
modeliuose) (Pav. 12)

Pries iSimdami arba valydami dalis, visada isjunkite prietaisa ir iStraukite laida is tinklo.

Jokiy dulkiy siurblio daliy neplaukite indaplovéje. Jei reikia, dalis nuvalykite drégna Sluoste.

Prietaisg valykite drégna Sluoste.

Dulkiy talpa ir filtro cilindras

Prietaisas veiks optimaliai, jei po naudojimo visada istustinsite dulkiy talpa ir reguliariai valysite filtro
cilindra.

Nuo prietaiso atjunkite zarna.
Atidarykite dangtj (Pav. 13).

IS prietaiso iSimkite dulkiy talpa (Pav. 14).
Nuimkite dulkiy talpos dangtj (Pav. 15).

Norédami nuimti filtro cilindro korpusa, ji pasukite pries laikrodzio rodykle ir iSkelkite is
dulkiy talpos (Pav. 16).

A 15 dulkiy talpos istraukite filtro cilindra (Pav. 17).

Norédami filtro cilindra iSvalyti, padauzykite j Siuksliadézés Song (Pav. 18).
Bl Dulkiy talpa iskratykite j Siuksliadéze (Pav. 19).

Al |dékite filtro cilindrg atgal j dulkiy talpa (Pav. 20).

Ant filtro cilindro (1) uzdékite filtro cilindro korpusa ir norédami jj uzfiksuoti, pasukite pagal
laikrodZio rodykle (2) (Pav.21).
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Uzdékite dulkiy talpos (1) dangtelj ir jj uzdarykite (pasigirs spragteléjimas) (2) (Pav. 22).
Dulkiy talpa jstatykite atgal  prietaisa (Pav. 23).
Uzdarykite dangtj (pasigirs spragteléjimas) (Pav. 24).

Laikymas (Pav. 25)

ISjunkite prietaisa ir iStraukite laidg i$ sieninio el. lizdo.

Paspauskite laido vyniojimo mygtuka, kad suvyniotuméte laida.

Prietaisa galite laikyti trimis budais:

- [terpkite antgalio briauna | stovo jpjova ir pastatykite vamzdj, tada prietaisa padékite | saugojimo

vieta (Pav. 10).
- Prietaisa ir jo priedus laikykite rinkinyje buvusioje laikymo dézéje.

Norédami prietaisa padéti saugoti, pazitrékite j saugojimo padétj, pateikta 3io vadovo
pradzioje. Si padétis nurodo, kaip saugoti prietaisa ir jo priedus dézéje ar tam skirtoje
plastikinéje laikymo dézéje.

Filtry keitimas

Pries keisdami filtrus, visada iSjunkite prietaisg i§ elektros tinklo.
Jasy dulkiy siurblyje yra arba mikrofiltras, arba HEPA filtras.

Mikrofiltras (tik tam tikruose modeliuose)
Mikrofiltra reikia keisti kas 6 ménesius.

Norédami nuimti filtro groteles, pasukite jas pries laikrodzio rodykle (1) ir istraukite
(2) (Pav. 26).

I$ groteliy iSimkite filtro laikiklj.

IS filtro groteliy iSimkite seng filtra.

Ant groteliy uzdékite nauja filtra ir naudodami filtro atrama, uzfiksuokite vietoje (Pav. 27).
|statykite filtro groteles atgal j prietaisa (1) ir pasukite pagal laikrodzZio rodykle (2) (Pav. 28).

HEPA filtras (tik specifiniuose modeliuose)
Keiskite HEPA filtra kas 6 ménesius.

Norédami nuimti filtro groteles, pasukite jas pries laikrodzio rodykle (1) ir iStraukite
(2) (Pav. 26).

ISimkite HEPA filtra (Pav. 29).
|statykite nauja HEPA filtra.
|statykite filtro groteles atgal j prietaisa (1) ir pasukite pagal laikrodzio rodykle (2) (Pav. 28).

Jei turite sunkumy jsigydami filtry ar kity Sio prietaiso daliy, kreipkités j savo Salies ,,Philips* klienty
aptarnavimo centrg arba perskaitykite visame pasaulyje galiojancios garantijos lankstinuka.

Filtry uzsakymas

- HEPA filtro modelio numeris yra FC8029.
- Mikrofiltry galima jsigyti paskambinus techninés priezitiros numeriu 4322 000 38900.
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- Filtry cilindry modelio numeris yra FC8028.

- Susidévéjusio prietaiso neiSmeskite su jprastomis buitinémis atliekomis, o nuneskite jj | oficialy
surinkimo punktg perdirbti. Taip prisidésite prie aplinkosaugos (Pav. 30).

Garantija ir techniné priezitira

Jei jums reikalinga techniné priezilra ar informacija arba jei kilo problemy, apsilankykite ,,Philips*
tinklalapyje www.philips.com arba susisiekite su savo 3alies ,,Philips" klienty aptarnavimo centru (jo
telefono numer] rasite visame pasaulyje galiojancios garantijos lankstinuke). Jei ,,Philips*” klienty
aptarnavimo centro jUsy Salyje néra, kreipkités j vietinj ,,Philips" platintoja.

Laikymo déZei nesuteikiamas tarptautinéje garantijoje nustatytas garantinis laikas.

Greitas trikéiy salinimas

Siame skyriuje apibendrinamos problemos, dazniausiai pasitaikancios naudojantis %iuo prietaisu. Jei
Zemiau pateikiama informacija nepadés iSspresti problemos, kreipkités | jisy Salyje esantj Pagalbos
vartotojams centra.

Nepakankama siurbimo galia

Galbt pilna dulkiy talpa.

el reikia, iStustinkite dulkiy talpa.

Galbut reikia iSvalyti arba pakeisti filtrus.

ei reikia, i3valykite arba pakeiskite filtrus.

Galbdt siurbimo galios slankiklis ant rankenos yra atviras.

Uzdarykite slankikl].

- Galbdt elektroniniu siurbimo galios reguliatoriumi (tik specifiniuose modeliuose) buvo
nustatyta Zema verté.

Reguliatoriumi nustatykite didesne verte.

- Galbit uzsikimso antgaliai, vamzdis ar zarna.

- Norédami isSimti susidarius] kamstj, iSrinkite uzsikimsusias dalis ir jstatykite jas (kiek jmanoma
toliau) priesinga puse. [junkite dulkiy siurblj, kad oras eity per uzsikimsusia dalj priesinga
kryptimi (Pav. 31).

[

—
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levads

Apsveicam ar pirkumu un laipni lGdzam Philips! Lai pilniba gitu labumu no Philips piedavata atbalsta,
registréjiet savu izstradajumu www.philips.com/welcome.

Visparéjs apraksts (Zim. 1)

1 Filtra cilindra ietvars

2 Filtra cilindrs

3 Puteklu nodalijuma vaks

4 Puteklu nodaljums

5 Slitenes savienotajatvere

6 Slatenes savienotajs

7 Augséjais rokturis

8 Vada saritinasanas poga

9  Elektroniska stiksanas jaudas vadiba (tikai atseviskiem modeliem).
10 Elektribas kontaktdaksa

11 leslégSanas/izslégsanas poga

12 Novietosanas vieta

13 HEPA filtrs (tikai atseviskiem modeliem)

14 Filtra rezgis

15 Mikrofiltrs (tikai atseviskiem modeliem)

16 Aizmuguréjais ritenis

17 Apvienots uzgalis

18 Uzgalis griti pieejamu vietu tirisanai

19 Mazais uzgalis (tikai atseviskiem modeliem)

20 Sukas uzgalis (tikai atseviskiem modeliem)

21 Slatene ar rokturi un sikéanas jaudas slédzi

22 Teleskopiska caurule (tikai atseviskiem modeliem)
23 Plastmasas caurules dalas (tikai atseviskiem modeliem)
24 Prieksgjais rokturis

25 Grozamais ritenis

26 Modela plaksnite

Pirms ierices lietoSanas uzmanigi izlasiet So lietoSanas pamacibu un saglabajiet to, lai vajadzibas
gadijuma varétu ieskatities taja ari turpmak.

Briesmas

- Nekada gadijuma neuzstciet Gdeni vai kadu citu Skidrumu. Neuzstciet viegli uzliesmojosas vielas
vai pelnus, kamér tie nav atdzisusi.
Bridinajums

- Pirms ierices pievienosanas elektrotiklam parbaudiet, vai uz tas noraditais spriegums atbilst
elektrotikla spriegumam jlsu maja.

- Neizmantojiet ierici, ja ir bojata kontaktdaksa, elektribas vads vai pati ierice.

- Ja elektribas vads ir bojats, tas janomaina Philips pilnvarota servisa centra darbiniekiem vai lidzigi
kvalificétam personam, lai izvairitos no briesmam.

- So ierici nevar izmantot personas (tai skaita bérni) ar fiziskiem, manu vai garigiem traucéjumiem
vai ar nepietiekamu pieredzi un zinasanam, kamér par vinu drosibu atbildiga persona nav ipasi
vinus apmacijusi izmantot $o ierici.

- Janodrosina, lai ar ierici nevarétu rotalaties mazi bérni.

- Nevérsiet s|uteni, cauruli vai kadu citu piederumu pret acim vai ausim, ka ari nelieciet tos sava
muté, kad tie ir pievienoti puteklu slicéjam vai ja tas ir ieslégts.
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levéribai
- Kad izmantojat ierici, lai stiktu pelnus, smiltis, kalkus, cementa puteklus un [idzigas vielas, filtra
cilindra poras nosprostojas. Ja stik§anas jauda ievérojami samazinas, iztiriet filtra cilindru.
- Nekad neizmantojiet ierici bez filtra cilindra. Tas sabojas motoru un saisinas ierices darbmazu.
- lerice nedarbojas, ja puteklu nodalijums nav atbilstosi ievietots.
- Troksna limenis: Lc = 84 dB(A)

Elektromagnétiskie Lauki (EMF)

Si Philips ierice atbilst visiem standartiem saistiba ar elektromagnétiskiem laukiem (EMF). Ja rikojaties
atbilstosi un saskana ar instrukcijam 3aja rokasgramata, ierice ir drosi izmantojama saskana ar
misdienas pieejamajiem zinatniskiem datiem.

Pirms pirmas lietosanas

JUs varat nonemt uzlimes no plastmasas uzglabasanas nodalijuma (tikai atseviskiem modeliem).

Sagatavosana lietosanai

§!ﬁtene

Lai pievienotu §|uteni, uzspiediet to iericei (1) un pagrieziet pulkstena raditaju kustibas
virziena (2) (Zim. 2).
Lai atvienotu $|Tteni, pagrieziet to pretéji pulkstena raditaju kustibas virzienam un izvelciet no ierices.

Plastmasas caurule (tikai atseviskiem modeliem)

Lai savstarpégji savienotu caurules dalas, ievietojiet Saurako sadalu platakaja un nedaudz
pagrieziet (Zim. 3).

Lai savienotu S|itenes rokturi ar cauruli, ievietojiet Saurako sadalu platakaja
un nedaudz pagrieziet (Zim. 4).

- Lai atvienotu cauruli vai caurules dalas, pavelciet un nedaudz pagrieziet to.

- Piestipriniet un nonemiet piederumus tada pasa veida.

Teleskopiska caurule (tikai atseviSkiem modeliem)

Nospiediet atsperes balstito noslégsanas pogu uz teleskopiskas caurules dalas, un ieslidiniet
noslégsanas pogu otras caurules dalas atvéruma.

Lai pievienotu teleskopisko caurules dalu s|itenes rokturim, ievietojiet Saurako dalu platakaja
iedala un nedaudz pagrieziet to.

- Lai atvienotu cauruli, pavelciet un nedaudz pagrieziet to.

- Piestipriniet un nonemiet piederumus tada pasa veida.

Noregulgjiet teleskopisko cauruli l[dz jums atbilstosakajam garumam siikSanas laika. Pavirziet
caurules sledzi augSup un nospiediet apaksejo caurules dalu lejup vai pavelciet to
augsup (Zim. 5).

Apvienots uzgalis

Varat izmantot apvienotu uzgali uz paklaja (ar ievilktiem sukas sariem) vai uz cietam gridas virsmam

(ar izvirZitiem sukas sariem).

- Lai tirftu cietas virsmas, ar kaju parbidiet uz uzgala esoso parslégu, lai izbiditu birsti no uzgala
nodalijuma (Zim. 6).

- Lai tirfitu paklaju, parbidiet parslégu uz otru pusi, lai ievilktu sukas uzgall (Zim. 7).

Uzgalis griiti pieejamu vietu tiriSanai, mazais uzgalis un sukas uzgalis.

JUs varat uzkopt labak ar vienu vai vairakiem no Sim trim piederumiem.
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Piestipriniet uzgali griiti pieejamu vietu tiriSanai, mazo uzgali vai sukas uzgali tiesi rokturim vai
caurulei (Zim. 8).

1 Izmantojiet mazo uzgali mazu zonu tirisanai, piem., kréslu sédek|u un divanu tirisanai.

2 lzmantojiet uzgali griti pieejamu vietu tirisanai, lai iztiritu Saurus stdrus un griti pieejamas vietas.

3 Izmantojiet sukas uzgali datoru, gramatu plauktu u. c. tirisanai.

lerices lietosana

Puteklistic€ja lietosana

- Puteku slic&ju var parnésat aiz roktura, kas atrodas ierices priek3pusé (Zim. 9).

Izvelciet elektribas vadu no ierices un iespraudiet elektribas vada kontaktdaksu sienas
kontaktligzda.

Nospiediet ieslegSanas/izslegsanas sledzi ierices virspuse ar peduy, lai ieslegtu ierici.

- Javelaties uz bridi partraukt darbu, ievietojiet izvirZjumu uz uzgala novietosanas vieta, lai
novietotu cauruli érta pozicija (Zim. 10).

Siksanas jaudas regulésana

JUs varat regulét stikSanas jaudu ar:

- sUkSanas jaudas slédzi, kas atrodas uz roktura; (Zim.11)

- elektronisku stksanas jaudas vadibu, kas atrodas uz putek|sticgja (tikai atseviskiem
modeliem) (Zim.12).

Tirisana

Pirms jebkuru dalu iznemsanas un tiriSanas, vienmer izsleédziet ierici un atvienojiet to no
elektrotikla.

Nemazgajiet nevienu no puteklsticgja dalam trauku mazgajamaja masina. NepiecieSamibas
gadijuma notiriet dalas ar mitru draninu.

Notiriet ierici ar mitru dranu.

Puteklu nodalijums un filtra cilindrs

Vienmér iztuksojiet puteklu nodalljumu péc izmantosanas un regulari iztiriet filtra cilindru optimalas
veiktspéjas ieguvei.

Atvienojiet 3|Gteni no ierices.

Atveriet vaku (Zim. 13).

Iznemiet puteklu nodalijumu no ierices (Zim. 14).
Nonemiet puteklu nodalijuma vaku (Zim. 15).

Lai nonemtu filtra cilindra ietvaru, pagrieziet to pret€ji pulkstenraditaju virzienam un izvelciet
to no puteklu nodalijuma (Zim. 16).

A Izvelciet filtra cilindru no puteklu nodalijuma (Zim. 17).

Lai iztiritu filtra cilindru, viegli uzsitiet pret atkritumu tvertnes malu (Zim. 18).
Bl Iztuksojiet puteklu nodalfjumu atkritumu tvertné (Zim. 19).

EJl levietojiet filtra cilindru atpaka| putek|u nodaljuma (Zim. 20).

levietojiet filtra cilindra ietvaru atpakal uz filtra cilindra (1) un pagrieziet to pulkstenraditaja
virziena, lai nostiprinatu (2) (Zim.21).
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Velreiz pievienojiet putekla nodalijuma (1) vaku un noslédziet to (atskan klikskis)
(2) (Zim.22).

levietojiet puteklu nodalijumu atpakal iericé (Zim. 23).
Ciesi aiztaisiet vaku (atskan klikskis) (Zim. 24).

Uzglabasana (Zim. 25)

Izsledziet ierici, un izvelciet elektribas vada kontaktdaksu no sienas kontaktligzdas.
Nospiediet vada saritinaSanas pogu, lai saritinatu elektribas vadu.

JUs varat uzglabat ierici divos dazados veidos:
- levietojiet uzgala izvirzjumu novietoSanas vietd, lai novietotu cauruli, un tad novietojiet
ierici (Zim. 10).

- Uzglabgjiet ierici un tas piederumus komplekta esosaja uzglabasanas kasté.

Lai glabatu ierici, apliikojiet §Ts rokasgramatas sakuma atrodamo uzglabasanas attélu. Saja
attela ir redzams, ka uzglabat ierici un tas piederumus kasté vai plastmasas uzglabasanas
nodalijuma.

Rezerves dalas

Filtru maina

Pirms filtra nomainas, vienmeér atvienojiet ierici no elektrotikla.
Jasu putekisticgjam ir vai nu microfiltrs vai HEPA filtrs.

Mikrofiltrs (tikai atseviSkiem modeliem)
Nomainiet microfittru ik péc seSiem ménesiem.

Lai iznemtu filtra rezgi, pagrieziet to pretgji pulkstenraditaja virzienam (1), un izvelciet to ara
(2) (Zim. 26).

Iznemiet filtra turétaju no rezga.
Iznemiet vecu filtru no filtra rezga.
Uzvietojiet jaunu filtru uz rezga un ar filtra atbalstu iefiks€jiet to vieta (Zim. 27).

levietojiet rezgi atpakal ierice (1), un pagrieziet to pretéji pulkstenraditaja virzienam
(2) (Zim. 28).

HEPA filtrs (tikai atseviSkiem modeliem)
Nomainiet HEPA filtru ik péc seSiem ménesiem.

Lai iznemtu filtra rezgi, pagrieziet to pretgji pulkstenraditaja virzienam (1), un izvelciet to ara
(2) (Zim. 26).

Iznemiet HEPA filtru (Zim. 29).
levietojiet jaunu HEPA filtru.

levietojiet rezgi atpakal ierice (1), un pagrieziet to pretgji pulkstenraditaja virzienam
(2) (Zim. 28).

Ja rodas problémas iegadaties filtrus vai citus piederumus 3ai iericei, sazinieties ar Philips klientu
apkalposanas centru sava valstl vai skatiet pasaules garantijas bukletu.
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Jaunu filtru iegade

- HEPA filtru modela numurs ir FC8029.
- Microfittru modela numurs ir 4322 000 38900.
- Filtra cilindru modela numurs ir FC8028.

Vides aizsardziba

- Pécierices kalposanas laika beigam, neizmetiet to kopa ar sadzives atkritumiem, bet nododiet to
oficiala savaksanas punkta parstradei. Tada veida jUs palidzésit saudzet apkartéjo vidi (Zim. 30).

Garantija un tehniska apkope

Ja ir nepieciesams serviss vai palidziba, vai informacija, Iddzu, izmantojiet Philips timekla vietni
www.philips.com vai sazinieties ar Philips Patérétaju apkalposanas centru sava valsti (ta talruna
numurs atrodams pasaules garantijas brosura). Ja jlsu valsti nav Patérétaju apkalposanas centra,
|Gdziet palidzibu vietéjam Philips precu tirgotajiem.

Starptautiskas garantijas saistibas neattiecas uz uzglabasanas kasti.

Klimju noversana

Saja nodala ir apkopotas visizplatitakas problémas, ar kuram varat sastapties, izmantojot ierici. Ja
nevarat tas atrisinat, izmantojot zemak redzamo informaciju, sazinieties ar savas valsts Klientu
apkalpoSanas centru.

Siiksanas jauda nav pietiekama

- lesp&jams, puteklu nodaljums ir pilns.

Nepieciesamibas gadijuma, iztuksojiet puteklu nodalijumu.

- lesp&jams, filtrus ir jatira vai janomaina.

NepiecieSamibas gadijuma, iztiriet vai nomainiet filtrus.

- lespéjams, stksanas jaudas slédzis uz roktura ir atvérts.

Nosledziet slédzi.

- lespé&jams, elektroniska siksanas jaudas vadiba (tikai atseviskiem modeliem) ir uzstadita uz parak
zema iestatijuma.

lestatiet vadibu jaudigaka iestatjuma.

- lesp&jams, uzgalis, caurule un $|Gtene ir aizsprostota.

- Lai iztiritu aizsprostojumu, atvienojiet nosprostoto detalu un pievienojiet to (péc iespéjas) otradi.
lesledziet puteklstcéju, lai gaisa plisma izstktu aizsprostojumu radijusos materialus pretéja
virziena (Zim. 31).
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Gratulujemy zakupu i witamy wérdd uzytkownikéw produktdw Philips! Aby w petni skorzystac z
oferowanej przez firme Philips pomocy, zarejestruj swdéj produkt na stronie www.philips.com/
welcome.

Opis ogolny (rys. 1)

Obudowa fiftra cylindrycznego

Filtr cylindryczny

Pokrywa pojemnika na kurz

Pojemnik na kurz

Otwaér zigczki weza

Ztaczka weza

Uchwyt gérny

Przycisk zwijania przewodu sieciowego
Elektroniczna regulacja mocy ssania (tylko wybrane modele)
10 Wtyczka przewodu sieciowego

11 Whlacznik

12 Szczelina do mocowania rury

13 Filtr HEPA (tylko wybrane modele)

14 Kratka filtra

15 Mikrofiltr (tylko wybrane modele)

16 Kotko tylne

17 Nasadka uniwersalna

18 Szczelindwka

19 Nasadka mafa (tylko wybrane modele)

20 Nasadka szczotki (tylko wybrane modele)
21 Waz z uchwytem i suwakiem mocy ssania
22 Rura teleskopowa (tylko wybrane modele)
23 Czesdci rury plastikowej (tylko wybrane modele)
24 Uchwyt przedni

25 Kotko obrotowe

26 Tabliczka znamionowa

1
2
3
4
5
6
7
8
9

Wazne

Przed pierwszym uzyciem urzadzenia zapoznaj si¢ doktadnie z jego instrukcja obstugi i zachowaj ja na
wypadek koniecznosci uzycia w przysztosci.

Niebezpieczenstwo
- Nie wolno uzywa¢ urzadzenia do zasysania wody ani innych ptynéw. Nie wolno tez zasysac
goracego popiotu.

Ostrzezenie

- Przed podtaczeniem urzadzenia upewnij sie, ze napiecie podane na urzadzeniu jest zgodne z
napieciem w sieci elektrycznej.

- Nie uzywaj urzadzenia, jesli uszkodzona jest wtyczka, przewdd sieciowy lub samo urzadzenie.

- Ze wzgleddw bezpieczerstwa wymiang uszkodzonego przewodu sieciowego nalezy zleci¢
autoryzowanemu centrum serwisowemu firmy Philips lub odpowiednio wykwalifikowanej
osobie.

- Urzadzenie nie jest przeznaczone do uzytku przez osoby (w tym dzieci) o ograniczonych
zdolnosciach fizycznych, sensorycznych lub umystowych, a takze nieposiadajace wiedzy lub
doswiadczenia w uzytkowaniu tego typu urzadzen, chyba ze beda one nadzorowane lub zostang
poinstruowane na temat korzystania z tego urzadzenia przez opiekuna.
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- Nie pozwalaj dzieciom bawi¢ si¢ urzadzeniem.
- Nie nalezy kierowac¢ weza, rury ani zadnego z pozostatych akcesoriéw w strone oczu lub uszu,
ani tez wkiada¢ ich do ust, jesli podfaczone sa do wiaczonego odkurzacza.

Uwaga

- Kiedy uzywasz urzadzenia do odkurzania popioty, drobnego piasku, wapna, cementu i
podobnych substancji, pory filtra cylindrycznego moga zosta¢ zatkane. Gdy zauwazysz znaczny
spadek mocy ssania, przeczys¢ filtr cylindryczny.

- Nigdy nie uzywaj odkurzacza bez filtra cylindrycznego. Brak tego filtra moze spowodowad
uszkodzenie silnika i skréci¢ okres eksploatacji urzadzenia.

- Jesli pojemnik na kurz jest nieprawidtowo zamontowany, urzadzenie nie bedzie dziatato.

- Poziom hafasu: Lc = 84 dB (A)

Pola elektromagnetyczne (EMF)

Niniejsze urzadzenie firmy Philips spetia wszystkie normy dotyczace pdl elektromagnetycznych. Jesli
uzytkownik odpowiednio sig¢ z nim obchodzi i uzywa go zgodnie z zaleceniami zawartymi w
instrukeji obstugi, urzadzenie jest bezpieczne w uzytkowaniu, co potwierdzaja wyniki aktualnych
badan naukowych.

Przed pierwszym uzyciem

Mozna usuna¢ nalepki z plastikowego pojemnika do przechowywania.

Przygotowanie do uzycia
Waz

Aby podtaczy¢ waz, nacisnij go mocno do urzadzenia (1) i przekre¢ w prawo (2) (rys. 2).
Aby odtaczyé waz, obré¢ go w lewo i wyciagnij go z urzadzenia.

Plastikowa rura (tylko wybrane modele)

Aby potaczy¢ czesci rury, wkiadaj wezsze koncowki w szersze, lekko je obracajac (rys. 3).

Aby potaczy¢ rure z uchwytem weza, wtéz koncowke wezsza w szersza, jednoczesnie lekko
ja obracajac (rys. 4).

- Aby odfaczy¢ rure lub roztaczy¢ jej czesci, pociagnij i lekko obrd¢ rure lub jej czesc.

- Ta sama metoda ma zastosowanie w przypadku podtaczania i odfaczania akcesoridw.

Rura teleskopowa (tylko wybrane modele)

Nacisnij sprezynowy przycisk blokujacy na teleskopowej czgsci rury i wsun przycisk do
otworu w krotkiej czesci rury.

Potacz teleskopowa cze$é rury z uchwytem weza, wkiadajac wezsza koncéwke w szersza,
jednoczesnie lekko ja obracajac.

- Aby odfaczy¢ rure, pociagnij ja i lekko obrd¢.

- Ta sama metoda ma zastosowanie w przypadku podfaczania i odtaczania akcesoridw.

Ustaw najwygodniejsza do odkurzania dtugos¢ rury teleskopowej. Przesun suwak na rurze w
gore i nacisnij lub wyciagnij cze$¢ rury znajdujaca sie na dole (rys.5).

Nasadka uniwersalna

Nasadka uniwersalna stuzy do odkurzania dywandw (pasek szczotki schowany) lub twardych podtdg

(pasek szczotki wysunigty).

- Aby odkurza¢ twarde podtogi, naciénij stopa przefacznik znajdujacy sie na gdrze nasadki
uniwersalnej, aby pasek szczotki wysunat sie z jej obudowy (rys. 6).
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- Aby odkurza¢ dywany, nacisnij przetacznik po drugiej stronie, aby pasek szczotki schowat sie z
powrotem w obudowie nasadki (rys. 7).

Szczelinbwka, mata nasadka i nasadka szczotki

Do odkurzacza dotaczone jest co najmniej jedno z tych trzech akcesoriow.

Podtacz mata nasadke, szczelindwke lub nasadke szczotki bezposrednio do uchwytu lub do
rury (rys.8).

1 Mafa nasadke mozna stosowac do odkurzania niewielkich powierzchni, np. siedzisk krzeset i
kanap.

2 Szczelindwka stuzy do odkurzania naroznikdw i innych trudno dostepnych miejsc.

3 Nasadka szczotki stuzy do czyszczenia komputerdw, pdtek na ksigzki itp.

Zasady uzywania

Odkurzanie

- Odkurzacz mozna przenosi¢ za uchwyt znajdujacy sie z przodu lub na gdrze urzadzenia (rys. 9).
Wyciagnij przewod sieciowy z odkurzacza i wtdz jego wtyczke do gniazdka elektrycznego.

Nacisnij stopa wytacznik znajdujacy si¢ na gornej czesci urzadzenia, aby wiaczy¢ urzadzenie.
- W przypadku przerwy w odkurzaniu rure mozna ustawi¢ w wygodnym potozeniu, wsuwajac
krawedZ mocujaca na nasadce w szczeling mocujaca (rys. 10).

Regulacja mocy ssania

Do regulacji mocy ssania stuzy:
- suwak mocy ssania na uchwycie (rys.11)
- suwak elektronicznej regulacji mocy ssania na odkurzaczu (tylko wybrane modele) (rys. 12)

Czyszczenie

Przed demontowaniem i czyszczeniem jakichkolwiek czesci urzadzenia zawsze nalezy wytaczy¢
urzadzenie i wyjac jego wtyczke z gniazdka elektrycznego.

Nie wolno czysci¢ zadnych czesci odkurzacza w zmywarce.WV razie potrzeby mozna je wyczysc
wilgotna szmatka.

Wyczys¢ urzadzenie zwilzong szmatka.

Pojemnik na kurz i filtr cylindryczny

Aby zapewni¢ optymalne dziatanie urzadzenia, nalezy regularnie czysci¢ filtr cylindryczny oraz po
kazdym uzyciu opréznia¢ pojemnik na kurz.

Odlacz waz od urzadzenia.

Otworz pokrywe (rys. 13).

Wyjmij pojemnik na kurz z urzadzenia (rys. 14).
Zdejmij pokrywe z pojemnika (rys. 15).

Aby zdemontowac obudowe filtra cylindrycznego, obroc ja w lewo i wyciagnij z pojemnika na
kurz (rys. 16).

A Wyijmij filtr cylindryczny z pojemnika na kurz (rys. 17).
Aby wyczyscic filtr cylindryczny, wytrzep go o bok kosza na $mieci (rys. 18).
Bl Wysyp zawarto$¢ pojemnika na kurz do kosza (rys. 19).
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Bl Umies¢ filtr cylindryczny z powrotem w pojemniku na kurz (rys. 20).

Nat6z obudowe filtra z powrotem na filtr cylindryczny (1) i obro¢ w prawo, aby zamocowac
(2) (rys.21).

Zatoz pokrywe pojemnika na kurz (1) i zamknij ja (ustyszysz ,,kliknigcie”) (2) (rys.22).

Wi1éz pojemnik na kurz z powrotem do urzadzenia (rys. 23).

Zamknij pokrywe (ustyszysz ,kliknigcie”) (rys. 24).

Przechowywanie (rys. 25)

Whytacz urzadzenie i wyjmij jego wtyczke z gniazdka elektrycznego.
Nacisnij przycisk zwijania przewodu sieciowego, aby zwina¢ przewadd.

Urzadzenie mozna przechowywac na dwa sposoby:
- Wsun krawedZ mocujaca na nasadce w szczeline mocujaca i odstaw urzadzenia (rys. 10).
- Umied¢ urzadzenie i akcesoria w dotaczonym do zestawu kartonie do przechowywania.

Sposéb przechowywania urzadzenia i akcesoriow w specjalnym kartonie lub plastikowym
pojemniku jest przedstawiony na rysunku na poczatku tej instrukcji.

Wymiana filtrow

Przed wymiang filtra zawsze nalezy wyja¢ wtyczke urzadzenia z gniazdka elektrycznego.
Odkurzacz jest wyposazony w mikrofiltr lub fittr HEPA.

Mikrofiltr (tylko wybrane modele)
Mikrofiltr nalezy wymienia¢ co 6 miesigcy.

Aby zdemontowac kratke filtra, obroc ja w lewo (1) i wyciagnij (2) (rys. 26).
Wyijmij uchwyt filtra z kratki.

Wyjmij stary filtr z kratki.

Zatoz nowy filtr na kratce filtra i zablokuj za pomoca wspornika filtra (rys. 27).
Wito6z kratke filtra z powrotem do urzadzenia (1) i obro¢ w prawo (2) (rys. 28).

Filtr HEPA (tylko wybrane modele)
Filtry HEPA nalezy wymieniac co 6 miesigcy.

Aby zdemontowac kratke filtra, obréc ja w lewo (1) i wyciagnij (2) (rys. 26).
Wyjmij filer HEPA (rys. 29).

Wi6z nowy filtr HEPA.

Wt6z kratke filtra z powrotem do urzadzenia (1) i obro¢ w prawo (2) (rys. 28).

Akcesoria

W przypadku trudnosci z kupieniem fittréw lub innych akcesoriéw do urzadzenia nalezy
skontaktowac sie z Centrum Obstugi Klienta firmy Philips lub poszuka¢ informacji w ulotce
gwarancyjnej.

Zamawianie filtrow

- Fittry HEPA majg numer katalogowy FC8029.
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- Mikrofiltry maja numer serwisowy 4322 000 38900.
- Filtry cylindryczne sa dostepne pod numerem produktu: FC8028.

Ochrona srodowiska

- Zuzytego urzadzenia nie nalezy wyrzucac wraz ze zwyktymi odpadami gospodarstwa
domowego — nalezy oddac je do punktu zbidrki surowcdw wtérnych w celu utylizacji.
Stosowanie sie do tego zalecenia pomaga w ochronie srodowiska (rys. 30).

Gwarancja i serwis

W razie koniecznosci naprawy, jakichkolwiek pytar lub problemdw prosimy odwiedzi¢ naszg strone
internetowa www.philips.com lub skontaktowac sie z Centrum Obstugi Klienta firmy Philips (numer
telefonu znajduje si¢ w ulotce gwarancyjnej). Jesli w kraju Parstwa zamieszkania nie ma takiego
Centrum, o pomoc nalezy zwrdci¢ si¢ do sprzedawcy produktdw firmy Philips.

Karton do przechowywania nie jest objety warunkami miedzynarodowe] gwarancji.

Rozwiazywanie problemow

W tym rozdziale opisano najczestsze problemy, z ktdrymi mozna sig zetkna, korzystajac z
urzadzenia. Jesli ponizsze wskazdwki okaza sig¢ niewystarczajace do rozwiazania problemu, nalezy
skontaktowac sie z Centrum Obstugi Klienta.

Moc ssania jest niewystarczajaca.

- By¢ moze pojemnik na kurz jest pemny.

W razie potrzeby opréznij pojemnik na kurz.

- By¢ moze zachodzi potrzeba wyczyszczenia lub wymiany fittréw.

W razie potrzeby wyczys¢ lub wymien fittry.

- By¢ moze suwak mocy ssania na uchwycie jest otwarty.

Zamknij suwak.

- By¢ moze wybrano niskie ustawienie elektronicznej regulacji mocy ssania (tylko wybrane
modele).

Wybierz ustawienie wiekszej mocy ssania.

- By¢ moze nasadka, rura lub waz sg zatkane.

- Aby usuna¢ zator, odfacz zapchany element i (jedli to mozliwe) podtacz go odwrotna strona.
Whacz odkurzacz w celu wydmuchania zatykajacego przedmiotu (rys. 31).
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Introducere

Felicitdri pentru achizitie si bun venit la Philips! Pentru a beneficia pe deplin de asistenta oferita de
Philips, inregistrati-va produsul la www.philips.com/welcome.

Descriere generala (fig. 1)

1 Carcasa filtrului cilindric

2 Filtrul cilindric

3 Capac pentru compartimentul pentru praf

4 Compartiment pentru praf

Orrificiul pentru cuplarea furtunului

6 Conectorul pentru furtun

7 Manerul superior

8 Butonul pentru rularea cablului

9  Control electronic pentru puterea de aspirare (numai anumite tipuri).
10 Stecher de alimentare

11 Butonul Pornit/Oprit

12 Elementul de cuplare pentru depozitare

13 Filtrul HEPA (numai anumite tipuri)

14 Grila de filtrare

15 Filtrul micro (doar anumite modele)

16 Roata posterioara

17 Accesoriul mixt

18 Accesoriu pentru spatii Tnguste

19 Accesoriul mic (doar anumite modele)

20 Accesoriul cu perie (numai anumite tipuri)

21 Furtun cu maner si comutator pentru puterea de aspirare
22 Tub telescopic (doar anumite modele)

23 Componente pentru tubul de plastic (numai anumite tipuri)
24 Maner frontal

25 Roata pivotantd

26 Placuta cu date de fabricatie

Important

Cititi cu atentie acest manual de utilizare si pastrati-| pentru consultare ulterioard.

ol

Pericol
- Nu utilizati aparatul pentru a aspira apd sau alte lichide. Nu aspirati niciodatd substante
inflamabile sau scrum, Tnainte ca acestea sa se fi rdcit.

Avertisment

- Tnainte de a conecta aparatul, verificati daci tensiunea indicatd pe aparat corespunde tensiunii de
alimentare locale.

- Nu folositi aparatul daca stecherul, cablul de alimentare sau aparatul insusi este deteriorat.

- In cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie inlocuit intotdeauna de
Philips, de un centru de service autorizat de Philips sau de personal calificat in domeniu, pentru
a evita orice accident.

- Acest aparat nu trebuie utilizat de cdtre persoane (inclusiv copii) care au capacitdti fizice,
mentale sau senzoriale reduse sau sunt lipsite de experienta si cunostinte, cu exceptia cazului in
care sunt supravegheati sau instruiti cu privire la utilizarea aparatului de cdtre o persoand
responsabild pentru siguranta lor.

- Copiii trebuie supravegheati pentru a nu se juca cu aparatul.
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- Nuindreptati furtunul, tija sau orice alt accesoriu cdtre ochi sau urechi si nu il introduceti in gurd
cand este conectat la aspirator si acesta este pornit.

Precautie

- Atunci cand utilizati aparatul pentru a aspira scrum, nisip fin, var nestins, praf de ciment si alte
substante similare, porii fittrului cilindric se infunda. Tn cazul In care observati o scidere
considerabild a puterii de aspirare, curdtati fittrul cilindric.

- Nu utilizati aparatul fard filtrul cilindric. In caz contrar, motorul se va deteriora, iar durata de viata
a aparatului se va scurta.

- Aparatul nu va functiona daca compartimentul pentru praf nu este pozitionat corespunzator.

- Nivel de zgomot: Lc= 84 dB(A).

Campuri electromagnetice (EMF)

Acest aparat Philips respectd toate standardele referitoare la campuri electromagnetice (EMF). Dacd
este manevrat corespunzdtor si in conformitate cu instructiunile din acest manual, aparatul este sigur
conform dovezilor stiintifice disponibile in prezent.

Inainte de prima utilizare

Puteti indeparta etichetele de pe caseta de depozitare din plastic (numai anumite tipuri).

Pregatirea pentru utilizare

Furtun

Pentru a conecta furtunul, impingeti-l in aparat (1) si rasuciti-l in sensul acelor de ceasornic

() (fig. 2). N . o _
Pentru a deconecta furtunul, rasuciti in sens invers acelor de ceasornic si trageti.

Tubul de plastic (numai anumite tipuri)

Pentru a conecta componentele tubului , introduceti capatul ingust in cel mai larg, rasucind
putin (fig. 3).

Pentru a conecta tubul pe manerul furtunului, introduceti capatul ingust in cel mai
larg, rasucind putin (fig. 4).

- Pentru a deconecta tubul sau componentele acestuia, trageti rdsucind putin.

- Folositi aceeasi metodd pentru a conecta sau deconecta celelalte accesorii.

Tub telescopic (doar anumite modele)

Apasati butonul de fixare cu arc din componenta telescopica a tubului si glisati-l in orificiul
din cealalta componenta a tubului.

Pentru a conecta tubul telescopic pe manerul furtunului, introduceti capatul ingust in cel mai
larg, rasucind putin.

- Pentru a deconecta tubul, trageti rasucind putin.

- Folositi aceeasi metoda pentru a conecta sau deconecta celelalte accesorii.

Ajustati tubul telescopic la dimensiunea cea mai comoda pentru aspirare. impingeti
comutatorul de pe tub in sus si segmentul inferior al tubului in jos sau trageti de acesta in
sus (fig. 5).

Accesoriul mixt

Puteti utiliza accesoriul mixt pe covor (cu peria retrasd) sau pe podele dure (cu peria desfacutd).
- Pentru a curata podele dure, apasati cu piciorul comutatorul de pe accesoriul mixt pentru a
scoate peria din carcasa accesoriului (fig. 6).
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- Pentru a curdta covoare, apasati comutatorul in partea opusd pentru a retrage peria n
carcasa (fig. 7).

Accesoriul pentru spatii inguste, capul de aspirare mic si accesoriul cu perie

Aspiratorul dvs. este livrat cu cel putin unul dintre aceste trei accesorii.

Conectati capul de aspirare mic, accesoriul pentru spatii inguste sau accesoriul cu perie
direct pe maner sau pe tub (fig. 8).

1 Pentru a curdta suprafete mici, utilizati capul de aspirare mic, de exemplu pentru scaune, fotolii
sau canapele.

2 Utilizati accesoriul pentru spatii inguste pentru a curdta colturi Tnguste sau locuri greu accesibile.

3 Utilizati capul de aspirare cu perie pentru a curdta calculatoare, rafturi de carti etc.

Utilizarea aparatului

Aspirarea

- Puteti transporta aspiratorul tindndu-l de manerele aflate in partea frontald sau in partea de sus
a aparatului (fig. 9).

Trageti cablul de alimentare din aparat si introduceti stecherul in priza.

Apasati cu piciorul butonul Pornit/Oprit din partea superioara a aparatului pentru a-l porni.
- Daca doriti sd luati o pauzd, introduceti pintenul de pe marginea capului de aspirare in slotul de
fixare, pentru a fixa tubul intr-o pozitie convenabila (fig. 10).

Reglarea puterii de aspirare

Puteti ajusta puterea de aspirare cu:
- comutatorul pentru puterea de aspirare de pe maner (fig. 11)
- controlul pentru puterea de aspirare de pe aspirator (numai anumite tipuri) (fig. 12)

Curatarea

fnainte de a indepirta sau curita componente, opriti si scoateti din prizi aparatul.

Nu curatati componente ale aspiratorului in masina de spalat vase. Daca este necesar, curatati
componentele cu o carpa umeda.

Curatati aparatul cu o carpa uscata.

Compartimentul pentru praf si filtrul cilindric

Pentru a beneficia de performante maxime, goliti compartimentul de praf dupad fiecare utilizare si
curdtati regulat fittrul cilindric.

Deconectati furtunul de la aparat.

Deschideti capacul (fig. 13).

Scoateti containerul pentru praf din aparat (fig. 14).
indepirtati capacul compartimentul pentru praf (fig. 15).

Pentru a indeparta carcasa filtrului cilindric, rotiti in sens invers acelor de ceasornic si ridicati-
o din compartimentul pentru praf (fig. 16).

A Scoateti filtrul cilindric din compartimentul pentru praf (fig. 17).
Pentru a curata filtrul cilindric, loviti-l usor de cosul de gunoi (fig. 18).

Bl Goliti compartimentul pentru praf intr-un cos de gunoi (fig. 19).
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Bl Puneti filtrul cilindric inapoi in compartimentul pentru praf (fig. 20).

Asezati carcasa filtrului cilindric inapoi pe filtru (1) si rotiti in sensul acelor de ceasornic
pentru a fixa (2) (fig. 21).

Reatasati capacul compartimentului pentru praf (1) si inchideti (‘clic’) (2) (fig. 22).
Asezati compartimentul pentru praf inapoi in aparat (fig. 23).
Inchideti capacul (‘clic’) (fig. 24).

Depozitarea (fig. 25)
Opriti aparatul si scoateti stecherul din priza.
Apasati butonul de rulare a cablului pentru a rula cablul.

Puteti depozita aparatul in douda moduri:

- Introduceti pintenul de pe marginea accesoriului in slotul de fixare pentru a aseza tubul si apoi
depozitati aparatul (fig. 10).

- Asezati aparatul si accesoriile sale n cutia livrata.

Pentru a depozita aparatul, consultati imaginea de la inceputul acestui manual de utilizare.
Aceasta figura indica modul in care puteti stoca aparatul si accesoriile acestuia in cutie sau in
containerul din plastic cu care este livrat.

Inlocuirea filtrelor

Deconectati intotdeauna aparatul inainte de a inlocui filtrul.

Aspiratorul dvs. este dotat cu un filtru micro sau cu un filtru HEPA.

_ Filtrul micro (doar anumite modele)
Inlocuiti filtrul micro la fiecare 6 luni.

Pentru a indeparta grilajul de filtrare, rasuciti-l in sens invers acelor de ceasornic (1) si trageti
in afara (2) (fig. 26).

Indepirtati suportul filtrului din grilaj.
Indepirtati vechiul filtru din grilajul de filtrare.
Introduceti noul filtru pe grilaj si fixati-I cu suportul pentru filtru (fig. 27).

Asezati grilajul filtrului inapoi in aparat (1) si rasuciti-l in sensul acelor de ceasornic
(2) (fig. 28).

_ Filtrul HEPA (numai anumite tipuri)
Inlocuiti filtrul HEPA la fiecare 6 luni.

Pentru a indeparta grilajul de filtrare, rasuciti-l in sens invers acelor de ceasornic (1) si trageti
in afara (2) (fig. 26).

Indepirtati filtrul HEPA (fig. 29).
Introduceti un nou filtru HEPA.

Asezati grilajul filtrului Tnapoi in aparat (1) si rasuciti-I in sensul acelor de ceasornic
(2) (fig. 28).
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Dacd aveti probleme la obtinerea filtrelor sau a altor accesorii pentru acest aparat, va rugam sa
contactati Centrul de asistentd pentru clienti Philips din tara dvs. sau sa consultati brosura de
garantie internationald.

Comandarea filtrelor

- Filtrele HEPA sunt disponibile sub numarul de cod FC8029.
- Filtrele Micro sunt disponibile sub numarul de service 4322 000 38900.
- Filtrele cilindrice sunt disponibile sub numarul de cod FC8028.

Protectia mediului

- Nu aruncati aparatul impreund cu gunoiul menajer la sfarsitul duratei de functionare, ci predati-I
la un punct de colectare autorizat pentru reciclare. In acest fel, veti ajuta la protejarea mediului
inconjurdtor (fig. 30).

Garantie si service

Pentru informatii suplimentare sau in cazul altor probleme, va rugdm sa vizitati site-ul Philips la
www.philips.com sau sa contactati Departamentul Clienti din tara dvs. (gasiti numarul de telefon in
garantia internationald). Dacd in tara dvs. nu exista un astfel de departament, deplasati-vd la
furnizorul dvs. Philips local.

Cutia pentru depozitare nu este acoperitd de garantia internationald.

Depanare

Acest capitol descrie cele mai frecvente problemele care pot apdrea in utilizarea aparatului. Daca nu
reusiti sd rezolvati problema folosind informatiile de mai jos, contactati centrul de asistenta pentru
clienti din tara dvs.

Puterea de aspirare nu este suficient de mare

- Probabil cd compartimentul pentru praf este plin.

Daca este necesar, goliti compartimentul pentru praf.

- Probabil ca filtrele necesita curatare sau inlocuire.

Daca este necesar, curdtati sau inlocuiti filtrele.

- Probabil cd comutatorul pentru puterea de aspirare de pe maner este deschis.

Inchideti capacul.

- Probabil controlul electronic pentru puterea de aspirare (numai pentru anumite tipuri) a fost
setat pe o putere mica.

Setati o putere mai mare.

- Poate ca accesoriul, tubul sau furtunul sunt blocate.

- Pentru a indeparta blocajul, deconectati componenta infundata si fixati-o (pe cat posibil) invers.
Porniti aspiratorul astfel incat blocajul sa fie fortat in directia opusa (fig. 31).
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BeBeaeHue

[No3apaBasieM ¢ nokynkon npoaykumm Philips! Aast moAyueHMs MOAHOM MOAAEPX KKK, OKa3blBaEMOM
KomnaHuelt Philips, 3apervcTpupyrite npnbop Ha Beb-caite www.philips.com/welcome.

O6uiee onmcanune (Puc. 1)

Kopnyc uMAMHAPUYECKOTO GUALTPA

LnAnHapriecknin duabTp

KpbllKa MbiAeCcOOpHIKa

[binecOOpHYIK

OTBepcTre AN TOACOEAVMHEHMS LWAAH

Pasbem LWaHra

Pyuka BepxHelt YacTv kopryca

KHomKa aAst cMaTbIBaHWA WHYpa

DAEKTPOHHBIN PETYAATOP MOLHOCTY BCAChIBAHNA (TOABKO Y HEKOTOPbBIX MOAEAEH).
10 Buaka ceTeBoro WHypa

11 KHorka BKAIOUEHWS/BbIKAIOYEHNS

12 Aderika AAA 3aKpenAeHUs TPYOKH

13 OuabTp HEPA (ToAbKO Y HEKOTOPBIX MOAEAEI)

14 PeweTka ¢puAcTpa

15 MuKpOOUABTP (TOABKO Y HEKOTOPbLIX MOAEAEN)

16 3aaHee koneco

17 KoMbuHMpoBaHHas Hacaaka

18 Llenresan Hacaaka

19 MaaeHbKas HacaaKa (TOABKO Y HEKOTOPbIX MOAEAEN)

20 Hacaaka-leTKa (TOABKO Y HEKOTOPbIX MOAEAEN)

21 LLAaHF ¢ pyKOATKOW 1 PEryARTOPOM MOLLHOCTM BCAChBaHMs
22 Teneckornmyeckas TpyOKa (TOABKO Y HEKOTOPbLIX MOAEGAEN).
23 CeKumnm NAACTUKOBOM TPYOKM (TOABKO Y HEKOTOPbIX MOAEAEN)
24 [epeaHss pyuxa

25 LllapH1pHoe Koaecrko

26 3aBoackas bupka

1
2
3
4
5
6
7
8
9

BaxxkHo!

[Nepea HauaAOM 3KCMAyaTaLWM NPMOOPa BHUMATEABHO O3HAKOMbBTECH C HACTOSALLMM PYKOBOACTBOM
1 COXPAHUTE Er0 AAA ABABHENLLETO UCMOAB30BAHMWA B KAUECTBE CMPaBOYHOrO MaTeEpMana.

OnacHo!
- 3anpellaeTcs ybupaTh MbIAECOCOM BOAY MAM APYTUE UAKOCTU. 3anpeLiaeTcsa NpUMeHATb
MbIAECOC AT YOOPKM OFHEOMACHbIX BELLECTB, @ TakKe HEOCTBIBLLErO MemMAa.

MpeaynpexkaeHue.

- [epea noakaoueHremM Npubopa yoeAnTeCh, UTO yKa3aHHOE Ha HEM HOMKHAAbHOE HarpshKeHue
COOTBETCTBYET HaMPSHKEHMIO MECTHOM SAEKTPOCETM.

- 3anpelleHO NOAb30BATLCA SASKTPOMNPUOOPOM, ECAM CETEBAA BMAKA, CETEBOM LIHYP MAW Cam
npubop MoBpexAeHbl.

- B cayyae nospexaeHUs ceTeBOro LHypa ero HEOBXOAMMO 3aMeHUTb. 4Tobbl obecneunTs
6e30mMacHyio SKCMAyaTaLmio NprMBopa, 3aMeHsANTe LHYP TOABKO B aBTOPM30BaHHOM CEPBMCHOM
ueHTpe Philips.

- AaHHblt NpMBOP He NMpeaHasHaueH AAA MCMIOAB30BaHMS AMLiaMu (BKAIOYAsA AETeN) C
OrpaHUIEHHBIMW BO3MOXHOCTSAMI CEHCOPHOMW CUCTEMBI WA OTPaHUYEHHBIMU YMCTBEHHBIMM UAK
PUINUECKMMI CNOCOBHOCTAMM, @ TaKXKe AULIAMM C HEAOCTATOUHBIM OMBITOM M 3HAHUAMM, KPOME
KaK MoA KOHTPOAEM W PYKOBOACTBOM AMLL, OTBETCTBEHHBIX 3a X Oe30MacHOCTb.
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- He nossoasiite A€TAM MrpaThb ¢ NpUGOPOM.
- He npuvikaaabiBaiiTe WAAHT, TPYOKY MAM HACAAKM, MOACOCAMHEHHDBIE K BKAIOUYEHHOMY MbIAGCOCY, K
rAasam, ylwam 1AV KO pTY.

BHumanmne!

- [pu ybopKe MbIACCOCOM MEmMAQ, MEAKOTO MeCKa, M3BECTKM, LIEMEHTHOW MbIAU W MOAOBHBIX
BELLECTB Mopbl LMAVHAPUYECKOTO GUABTPA MOTYT 3aCOpPUTLCSA. [pK 3aMETHOM CHUXKEHMM
MOLLHOCTW BCACbIBAHMS OUUCTUTE LIMAMHAPUYECKNI GUABTP.

- 3anpellaeTcsa UCMOAB30BaTb NMPUOOP 6€3 LMAMHAPUYECKOTO GUABTPA. DTO MPUBOAWT K
NOBPEXAEHMIO MOTOPA W COKPaLLAET CPOKa CAYXKObI U3AEAMS.

- Ecavt nbinec6opHYK ycTaHOBAEH HenpaBuAbHO, MpUOOp He paboTaeT.

- VYposeHb Wwyma: Lc = 84 oAb (A)

DAeKTpoMarHuTHble noas (MIM)

AaHHbin npubop Philips cooTBETCTBYET BCEM CTaHAAPTAM B OTHOLIEHMM SAEKTPOMArHUTHBIX MOAEN
(SMIT). B cooTBETCTBUM C COBPEMEHHBIMM HaYYHBIMM AAHHBIMW NP MPaBUABHOM OBpalLEeHMM
COMAACHO UHCTPYKUMSM, MPUBEAEHHBIM B PYKOBOACTBE MOAL30BATEAS, MPUMEHEHWE NPUBOpPa
6e3omnacHo.

MepeA nepBbIM MCNOAb3OBaHUEM

HakAelMkM ¢ MAACTUKOBOrO KOHTEMHEPA MOXHO CHATb (TOABKO Y HEKOTOPbIX MOAEAEN).

MoaroTtoeka npubopa K pabote

LAanr

YTo6bl MOACOEAMHUTD LLAQHT, BCTaBbTe ero B Npubop(1), NoBepHyB Mo YacoBoit CTpeAKe
(2) (Puc.2).
4TOObI OTCOEAMHUTD LAAHT, BBITALLMTE €ro 13 NPMbopPa, MOBEPHYB MPOTHB YaCOBOW CTPEAKM.

MAacTukoBasa Tpy6Ka (TOABKO Y HEKOTOPbIX MOAEAEN).

AAs coepnHEHUs ceKLMIt TPYOKM BCTaBbTe Y3Kylo ceKLIMIO B GoAee LUIMPOKYIO U HEMHOTO
nosepHute ee (Puc. 3).

AAs npucoeanHeHUs TPyOKM K PyKOSITKE LLAAHa BCTaBbTE Y3Kylo CeKLMIO B Goaee
LUIMPOKYIO U HeMHoro noeepHuTe ee (Puc. 4).

- YTOObI CHATb TPYOKY WMAM ee CeKLMM, MOTAHUTE KX Ha Cebst, OAHOBPEMEHHO HEMHOTO
NoBOpaUKBasi.

- [NoacoeanHsITe N OTCOEAMHANTE HACAAKM aHAAOTUUHBIM OBPA3OM.

TeAeckonuuyecKas Tpy6Ka (TOAbKO Yy HEKOTOPbIX MOAEAEN).

HaxkmuTe Ha Npy>nHHYIO GUKCUPYIOLLLYIO KHOTKY Ha TEAECKOMMYecKol TpybKe 1 BCTaBbTe
buKcHpyIoLLYIO KHOMKY B OTBEPCTUE HAa APYro# YacTu TpyoKu.

YT0o6bl COEAMHUTD TEAECKOMUYECKYIO TPYOKY C PYKOSITKOM LLUAAHIA, BCTAaBbTE Y3KYIO CEKLMIO
B LUMPOKYIO U CAETrKa NMoBEpHUTE.

- AafA OTCOeAMHEHWA TPYOKM MOTAHWTE 3a Hee, OAHOBPEMEHHO HEMHOIO MOBOPaUMBas.

- [loacoeanHaANTe U OTCOEAMHANTE HACAAKM aHAAOTMYHBIM OOPA3OM.

OTperyAnpyiiTe AAMHY TEAECKOMUYECKOMN TPYGKU, CAeAaB ee HanboAaee YAOBHOI AAS
y6opku. CABUHbTE NepeKAIoYaTeAb BrepeA U HAAABUTE HA HUKHIOK
YacTb TPYOKM MAM NoTsHUTe ee BBepX (Puc. 5).
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Kom6uHupoBaHHaa Hacapka

KOMOWHMPOBaHHas HacaaKa MOXKET MCMOAb30OBATLCSA AAT YOOPKK KOBPOB (C YOPaHHOW BHYTPb

y3+<om LLETKOM) MAM TBEPAbIX MOAOB (C BbIABVMHYTOM Y3KOW LLETKOM).
[pu yOOpKe TBEPABIX MOAOB HAXKMUTE HOMOW Ha KYAVCHBIN NMEPEKAIOUATEAL, PACTIOAOKEHHDIN
Ha BEpXHE YacTu KOMOWHMPOBAHHOWM HaCaAKM, YTOBBI BbIABUHYTb M3 KOPyCa HaCaAKW Y3KyiO
wetky (Puc. 6).

- [put yBOpKe KOBPOB HXMMUTE Ha KYAUCHBIN NMEPEKAIOYATEAD, YTOBBI YOPaTb Y3KYIO LETKY B
KOpryc KOMBMHMPOBaHHOM Hacaaku (Puc. 7).

LlleAeBasa HacapKa, MAaA€HbKas HacapKa UM HacapKa-lWeTKa

OAHa VAN HECKOABKO HaCaAOK MOCTaBAAKDTCA B KOMIMAEKTE.

MoAcoeAMHUTE MaAEHbKYIO HaCaAKY, LLLEAEBYIO HACAAKY MAM HACAAKY-LLETKY
HernocpeACTBEHHO K PyKOsiTKe UAM K Tpybke (Puc. 8).

1 ManeHbKkas HacaaKa MCMIOAB3YETCA AAST YOOPKM HEOOABLLMX YYACTKOB, HANMPUMED, CUAEHMN
CTYAbEB WAV AMBAHOB.

2 Aps yBOPKM B Y3KUX YrAax U TPYAHOAOCTYIHBIX MECTaxX MOAb3YMTECh LEAEBOM HaCAAKOM.

3 AAA OUNUCTKM KOMMBIOTEPOB, KHUMXKHBIX MOAOK U T. M. BOCTIOAB3YMTECh HACAAKOM-LLETKOM.

kcnAyaTauumsa npubopa

Mopsaaok pa6oThbi

- [biAecoC MOXKHO NEPEHOCHTD, B3ABLUMCH 3a PYUKY, PACMIOAOKEHHYIO Ha NMEPEAHEN CTOPOHE MAM
cBepxy nbirecoca (Puc. 9).

BobiTaHuTe ceTesom LLIHYp U3 MblA€COCa U BCTaBbTE CETEBYIO BUAKY B PO3ETKY 3AEKTPOCETU.

BkAtouMTe NpMbOP, HaxkaB HOroM KHOMKY BKAIOUEHMS/BBIKAIOYEHMS Ha BEPXHEN NaHeAW.
- [pn HEOOXOAMMOCTM HEHAAOATO MPEPBaTb YOOPKY BCTaBbTE PeOPO HACAAKM B CMIELMAABHYIO
A4ueliKy, ycTaHoBMB TPYbKy B ya0bHOe noroxeHwe (Puc. 10).

PeryAuposKa MOLLHOCTHU BCaCbiBaHUA

MoLWHOCTb BCacbiBaHMS MOXHO PEryAMPOBaTb C MOMOLLBIO:
- PperyAaTopa MOLUHOCTM BCacbiBaHWs Ha pykosTke; (Puc. 11)
- 3AEKTPOHHOrO PEryAaTopa MOLWHOCTU BCACbiBaHWA (TOABKO Y HeKoTOpbix MoaeAel) (Puc. 12).

Mepea ouncTKOM AlOGBIX YacTel Npubopa 0b6s3aTeAbHO BbIKAIOYaMTE NMPUBOP 1 OTCOEAUHSINTE
€ro OT dAEKTpOCeTH.

Hu oaHy 13 YacTeit npubopa HeAb3s MbITb B MOCYAOMOEYHOM MaluHe. [pu HeobxoanmocTu
MpOTPpUTE YacTu NMpUBOPa BARKHOM TKaHbIO.

MpoTpuTe NpUGOP BARXKHOM TKaHbIO.

MbiAec60pHUK M LUAMHAPUYECKUI PUALTP

AAS ONTUMaABHOM PaboTbl MPMOOpPa 0OA3ATEABHO OuUMLLAINTE MBIACCOOPHIMK MOCAE MCMOAB30OBAHMA
MBIAECOCA W PEMYASIPHO OUMLLANTE LIMAMHAPUYECKUI OUABTP.

OTCOEAMHUTE LIAAHT OT YCTPOWCTBA.
OrxkpoiiTe KpbiwKy (Puc. 13).
UsBAekmnTe nbiaecb6opHUK M3 nblaecoca (Puc. 14).

CHuMUTe KpbILLKY ¢ nblAec6opHMKa (Puc. 15).



64 PYCCKUM

AAs yAaaeHUs Kopryca LIUAMHAPUYECKOTO GpUABTPA, MOBEPHUTE ero NpOTHB YaCOBOM
CTPEAKM U BbiTalMTE U3 nblAec6opHuKa (Puc. 16).

A V3erexuTe LMAMHAPUUECKUit GUALTP M3 NbiaecbopHUKa (Puc. 17).

AAS OYUCTKM LMAMHAPUYECKOTO GUABTPA BCTPSXHUTE €ro Haa MycopHbiM Beapom (Puc. 18).
Bl BuitpaxHuTe Mycop 13 nbiaec6opHmKa B MycopHoe Beapo (Puc. 19).

El VcranosuTe LmAMHAPUUECKUIt GUABTP Ha MecTo B MblAec6opHUK (Puc. 20).

HaaeHbTe Kopnyc LMAMHAPUYECKOro GUALTPa Ha GUALTP (1) U NOBEpHUTE €ro No 4YacoBom
CTpeAKe, 4Tobbl 3adpukcuposats (2) (Puc. 21).

YcTaHOBUTE Ha MecTo KpbILKy nbliAecbopHuKa (1) v 3akpoiiTe ee (AOAXKeH Mpo3ByYaTb
weauok) (2) (Puc.22).

YcTaHoBuTe nbiAec6opHUK Ha MecTo B npubop (Puc. 23).

3aKpoiTe KpbILLKY (AOAXKEH MPo3ByYaTh LeA4oK) (Puc. 24).

XpaHeHue (Puc. 25)

BbikAtouMTE NPUGOP M OTCOEAMHUTE CETEBOM LUHYP OT PO3ETKU SAEKTPOCETH.
YTobbl cMOTaTh CETEBOW LUHYP, HAXXMUTE Ha KHOMKY CMaTblBaHMA LHYpa.

Mpubop MOKHO XpaHWUTb ABYMSI PasAMHHBIMU criocobamu:

- BcrasbTe pebpo HacaaKW B CIELIMAABHYIO SYENIKY AAA 3aKpenAeHUs TpyOku v ybepuTe
npwbop (Puc. 10).

- XpaHuTe Nprbop v ero MPUHAAAEHOCTI B MPUAAraeMoi KOPOBKe.

Ans XpaHeHunsa npm60pa O3HaKOMbTeCb C HOMEPOM BUAQ XPaHEHUA B Ha4aAe AaHHOro
PYKOBOACTBA MOAb3OBATEAA. Or 371010 HOMeEpa 3aBUCUT XpaHeHne an60pa B KOP06Ke UAU
MAACTUKOBOM KOHTeﬁHepe.

3anuyacTu

3ameHa GUABTPOB

Mepea 3aMeHOM GUABTPOB OBS3aTEABHO OTKAIOUUTE MPUBOP OT IAEKTPOCETMU.

[birecoc ocHallieH AMBO MUKPODUABTPOM, AMbBO drabTpom HEPA.

MuUKPODUABLTP (TOABKO y HEKOTOPBIX MOAEAEN)
3ameHANTe MUKPOPUABTP Kaxkable 6 MeCALIEB.

Il Orkpoiite peweTky dbUAbTPa, NOBEPHYB ee NPOTMB YacoBOM CTPeAKM (1) U CHUMMTE ee
(2) (Puc. 26).

M3BAeKMTE AepKaTeAb GUABTPA U3 PELLETKM.
BbiHbTe cTapbiit GUABTP M3 pelleTKM GUAbTPa.

YcTaHoBUTE HOBbIN GUABTP B PELLETKY U 3apUKCUPYITE €ro C MOMOLLbIO OMOpbI
duabTpa (Puc. 27).

YcTaHoBUTE pelueTKy ¢UAbTpa Ha MecTo B npubop (1) M NoBepHUTE ee Mo YacOBOM CTPeAKe
(2) (Pnc.28).

®uabtp HEPA (TOABKO y HEKOTOPbIX MOAEAEN)
OuabTp HEPA caeayeT MeHSTb KaXKAblE MOATOAR.
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OTkpoiiTe pelleTKy GPUABTPa, MOBEPHYB ee NMPOTUB YacoBol cTpeAku (1) 1 cHummUTe ee
(2) (Puc. 26).

M3Baekute ¢puabtp HEPA (Puc. 29).
YcTaHoBUTe HOBbIN GUALTP HEPA.

YcTaHoBuTe pelleTky GpUAbTpa Ha MecTo B npubop (1) 1 NoBepHUTE ee MO YacOBOM CTPEAKe
(2) (Puc.28).

EcAM Bbl CTOAKHYAMCb C TPYAHOCTAMM MPU MPUOBPETEHNIN GUABTPOB UAM APYTUX
MPUHAAASKHOCTEN, ObpallanTech B LEHTP MOAAEPXKKM NMOTPeOUTEAEH B Ballen CTpaHe MAK
BHMMATEABHO O3HaKOMbTECH C FapaHTUIMHBIM TAAOHOM.

3aka3 pUAbTPOB

- B npoaaxe nmeioTtcs drasTpel HEPA, Homep moaean FC8029.
B npoaaxke MMeloTcA MUKPOGUABTPEI, HoMep Mo KaTaaory: 4322 000 38900.
- B npoaarxe nmMeloTca LnAnHAPUYECKne GUALTPBLI, Homep no Kataaory FC8028.

3awuTa oKpyrKaiolLen cpeAbl

- [locae OKOHYaHMA CpOKa CAYXKObI He BblOpachiBariTe MpMOOP BMECTE C ObITOBBIMIU OTXOAAMM.
[NepeaaliTe ero B CNeLMaAM3MPOBAHHBIA MYHKT AASl AQABHENLLEN YTUAM3ALIMM. DTUM Bbl
MOMOXKeTe 3amMTUTb OKpYXaioLLyio cpeay (Puc. 30).

FapaHTHA u 06cAy>KMBaHue

AAA MOAYUEHNA AOMOAHUTEABHOM MHGOPMALIMN AV B CAyHae BO3HMKHOBEHMA NpobAaem noceTuTe
Beb-canT www.philips.com 1A obpaTuTech B LEHTP NoAAEPKKM NoTpebuteaen Philips B Batelt
cTpaHe (HoMep TeAedpoHa LieHTPa yKasaH Ha rapaHTUMHOM TaAoHe). EcA MoAOOHbIN LeHTP B Balel
CTpaHe OTCyTCTBYET, ObpaTUTECh B MECTHYIO TOProByio opraHmsaumio Philips.

A€NCTBYE rapaHTVN He pacnpOCTPAHAETCA Ha KOPOOKY AAA XpaHeHW.

K U yCTpaHeHUue HeUCnpaBHoOCTEHU

AaHHas raaBa nocesiieHa Hanboaee obLLIVIM BOMPOCaM MO MCMOAb30BaHMIO NMpubopa. Ecan
CaMOCTOATEABHO CMPaBUTLCA C BO3HUKLWIMMUK MPOBAEMaMI He YARETCA, 06paTUTEC B LEHTP
NMOAAEPX KM MOTpebUTEAEN B BalLEN CTpaHe.

Cuaa BcacbiBaHUS HEAOCTATOYHA.

- Bo3MoXHO, NbIAeCOOPHMK 3aMOAHEH.

[py HEOOXOAUMOCTM OUMCTUTE MbIAECOOPHMK.

- Bo3MOXHO, HEOBXOAMMO OUNCTUTD MAM 3aMEHUTH OUABTPbI.

[pr HEOOXOAVMOCTH OUNCTUTE WAV 3aMEHWUTE GUABTPSI.

- Bo3MOXKHO, peryAsTop MOLLHOCTM Ha PYKOSITKE OTKPBIT.

3aKpoiiTe peryAsTop.

- BO3MOXHO, 3AEKTPOHHbIM PErYASTOP MOLLHOCTU BCaCbiBaHMS (TOABKO Y HEKOTOPbLIX MOAEAEN)
ObIA YCTaHOBAEH Ha HK3KYIO MOLLHOCTb.

YCTaHOBMTE PEryASTOp Ha GOAEE BLICOKYIO MOLLHOCT.

- Bo3MoxHO, 3acopeHbl HacaaKa, TPYOKa MAM LAGHT.

- AMA yAAAEHMA 3aCOpa OTCOEAMHUTE 3aCOPEHHYIO A€TaAb U MPUCOEANHUTE ee (KaK MOXHO
NAOTHEE) 0OpaTHOM CTOPOHOM. BKAIOUYMTE MBIAECOC AAS TIPOAYBA 3aCOPEHHON AETAAU B
obpaTHOM HanpasaeHumn (Puc. 31).
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Gratulujeme Vdm ku kupe a vitajte medzi zdkaznikmi spolo¢nosti Philips! Ak chcete vyuzit' vSetky
vyhody zdkaznickej podpory spolocnosti Philips, zaregistrujte svoj vyrobok na adrese www.philips.
com/welcome.

Opis zariadenia (Obr. 1)

Puzdro valcového filtra

Valcovy filter

Veko zdsobnika na prach

Zasobnik na prach

Otvor na pripojenie hadice

Koncovka na pripojenie hadice

Horna rukovat

Tlacidlo navijania kdbla

Elektrické ovlddanie sacieho vykonu (len niektoré modely)
10 Siet'ovd zdstreka

11 Vypinac

12 Drézka na odkladanie

13 Filter HEPA (len niektoré modely)

14 Mriezka filtra

15 Mikrofilter (len niektoré modely)

16 Zadné koliesko

17 Kombinovand hubica

18 Strbinovy néstavec

19 Mald hubica (len niektoré modely)

20 Kefovd hubica (len niektoré modely)

21 Hadica s rukovétou a ovlddanim sacieho vykonu
22 Teleskopickd trubica (len niektoré modely)
23 Diely plastovej trubice (len niektoré modely)
24 Predna rukovat

25 Otocné koliesko

26 Stitok s oznacenim modelu

Pred pouZitim zariadenia si pozorne preditajte tento ndvod na pouZitie a uschovajte si ho na pouzitie
v buducnosti.

1
2
3
4
5
6
7
8
9

Nebezpecenstvo
- Nikdy nevysévajte vodu ani iné kvapaliny. Nikdy nevysavajte horfavy material ani popol, kym
nevychladne.

Varovanie

- Pred pripojenim zariadenia skontrolujte, ¢i sa napdtie uvedené na zariadenf zhoduje s napatim
v sieti.

- Ak je poskodena zéstreka, sietovy kdbel alebo samotné zariadenie, nepouzivajte ho.

- Poskodeny sietovy kdbel smie vymenit jedine persondl spolocnosti Philips, servisné stredisko
autorizované spolo¢nostou Philips alebo osoba s podobnou kvalifikdciou, aby nedoslo
k nebezpecnej situdcii.

- Spotrebic nie je urceny na pouzivanie osobami (vratane deti) so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi
alebo mentdlnymi schopnostami alebo s nedostatkom skisenosti a vedomosti, pokial im osoba
zodpovedna za ich bezpecnost' neposkytuje dohlad alebo ich nepoucila o pouzivani spotrebica.

- Deti musia byt pod dozorom, aby sa nehrali so zariadenim.
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- Akje hadica, trubica alebo iné prislusenstvo pripojené k vysavacu a vysavac je zapnuty, nikdy
tymito prvkami nemierte do o&f alebo usf, ani ich nevkladajte do Ust.

Vystraha

- Ked pouzijete zariadenie na vysavanie popola, jemného piesku, vdpna, cementového prachu a
podobnych l&tok, péry valcového filtra sa zanesu. Ak sa vyrazne znizi saci vykon, odistite valcovy
filter

- Nikdy nepouzivajte zariadenie bez valcového filtra, pretoze by sa mohol poskodit' motor a
skrdtit’ Zivotnost' zariadenia.

- Zariadenie nefunguje, ak nie je spravne umiestneny zasobnik na prach.

- Deklarovand hodnota emisie hluku je 84 dB(A), ¢o predstavuje hladinu A akustického vykonu
vzhladom na referencny akusticky vykon 1 pW.

Elektromagnetické polia (EMF)

Tento vyrobok Philips vyhovuje vietkym normdm tykajicim sa elektromagnetickych poli (EMF). Ak
budete zariadenie pouZivat sprdvne a v stlade s pokynmi v tomto ndvode na pouZitie, bude jeho
pouzitie bezpecné podla vsetkych v sicasnosti zndmych vedeckych poznatkov.

Pred prvym pouzitim

Z plastového ulozného zdsobnika mézete odstranit’ ndlepky (len niektoré modely).

Priprava na pouzitie

Hadica

Hadicu pripojite tak, Ze ju zasuniete do zariadenia (1) a otocite fou v smere pohybu
hodinovych ruciciek (2) (Obr. 2).

Hadicu odpojite tak, Ze rfou otocfte proti smeru pohybu hodinovych ruciciek a vytiahnete ju zo

zariadenia.

Plastova trubica (len niektoré modely)

Aby ste spojili diely trubice, zasunte zku cast’ jedného dielu do Sirsej casti druhého a
pootocte nim (Obr. 3).

Aby ste pripojili trubicu k rukoviti hadice, vlozte zku cast’ do Sirsej a pootocte riou (Obr. 4).
- Aby ste odpojili trubicu alebo diely trubice, potiahnite ju a pootocte riou.
- Rovnaky postup pouzite aj na pripojenie a odpojenie prislusenstva.

Teleskopicka trubica (len niektoré modely)

Stlacte odpruzené uzamykacie tlacidlo na jednej Casti teleskopickej trubice a posunte ho do
otvoru v druhej Casti trubice.

Ak chcete pripojit’ teleskopicku trubicu k rukoviati hadice, zasunte Uzku cast’ do Sirsej casti a
mierne nou pootocte.

- Aby ste odpojili trubicu, potiahnite ju a pootocte riou.

- Rovnaky postup pouZite aj na pripojenie a odpojenie prislusenstva.

Teleskopicki trubicu nastavte na dizku, ktora Vam poéas vysavania najviac vyhovuje. Poistku
na trubici potlacte nahor a spodnu cast’ trubice zatlacte nadol alebo ju potiahnite
nahor (Obr. 5).

Kombinovana hubica

Kombinovanu hubicu mézete pouzit' na Cistenie kobercov (so zatiahnutymi Stetinami kefy) alebo
pevnej podlahy (s vysunutymi Stetinami kefy).
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- Nohou zatlacte na polohovaci prepina¢ na vrchu kombinovanej hubice, aby sa z odkladacieho
priestoru v hubici vysunuli Stetiny kefy na Cistenie pevnej podlahy (Obr. 6).

- Zatlacte na polohovac( prepinac nachddzajlci sa na opacnej strane, aby sa Stetiny kefy zasunuli
spat’ do hubice (Obr. 7).

§trbinovy nastavec, maly nastavec a kefa

V43 vysdvac sa doddva s jednym alebo viacerymi z tychto troch ndstavcov.

Malu hubicu, Strbinovy nastavec alebo kefu pripojte priamo k rukoviti alebo k trubici (Obr. 8).
1 Mald hubicu pouZite na Cistenie malych pléch, napr. sedadiel stoliciek a gaucov.

2 Strbinovy néstavec pouite na Cistenie tzkych rohov a tazko dostupnych miest.

3 Kefu pouzite na Cistenie pocitacov, policiek na knihy atd.

Pouzitie zariadenia

Vysavanie

- Vysdva¢ mdzete prendsat pomocou rukovdte na prednej alebo hornej Casti zariadenia (Obr: 9).
Z vysavaca vytiahnite kabel a jeho sietov( zastréku pripojte do siete.

Zariadenie zapnite pomocou nohy stlacenim vypinaca na vrchnej casti zariadenia.
- Ak chcete vysdvanie na chvilku prerusit, zasurite vystupok na ndstavci do drdzky na odkladanie,
aby ste trubicu odlozili vo vhodnej polohe (Obr. 10).

Nastavenie sacieho vykonu

Sacf vykon mdzete nastavit pomocou:
- ovlddania sacieho vykonu na rukovdti, (Obr. 11)
- elektrického ovlddania sacieho vykonu na vysavaci (len niektoré modely) (Obr. 12).

Skor ako vyberiete a vycistite ktorékolvek casti, zariadenie vzdy vypnite a odpojte zo siete.

Ziadnu &ast’ vysavaca nesmiete Eistit’ v umyvacke na riad. Ak treba, suiastky ofistite pomocou
navlhcenej tkaniny.

Zariadenie oéistite navlhéenou tkaninou.

Zasobnik na prach a valcovy filter

Pre optimdlny vykon vzdy po pouzitl vyprdzdnite zdsobnik na prach a pravidelne Cistite valec filtra.
Hadicu odpojte od zariadenia.

Otvorte kryt (Obr. 13).

Odpojte zasobnik na prach od vysavaca (Obr. 14).

Odpojte veko zasobnika na prach (Obr. 15).

Aby ste odpojili puzdro valcového filtra, otoéte nim proti smeru pohybu hodinovych rudiciek
a vyberte ho zo zasobnika na prach (Obr. 16).

A Valcovy filter vyberte zo zisobnika na prach (Obr. 17).

Aby ste vycistili valcovy filter, oklepte ho o bo¢nu stranu kosa na smeti (Obr. 18).
Bl Zasobnik na prach vysypte do ko3a na smeti (Obr. 19).

EX Valcovy filter vlozte spit’ do zésobnika na prach (Obr. 20).
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Puzdro filtra polozte spit’ na valcovy filter (1) a otocte nim v smere pohybu hodinovych
ruciciek, aby ste ho upevnili (2) (Obr. 21).

Veko zasobnika na prach vrat'te spat’ (1) a zatvorte ho (budete pocut’, kliknutie®)
(2) (Obr.22).

Zasobnik na prach vlozte spit’ do zariadenia (Obr. 23).
Zatvorte kryt (budete pocut’ ,kliknutie®) (Obr. 24).

Pomaocky na uskladnenie (Obr. 25)

Vypnite zariadenie a odpojte ho zo siete.
Stlacte tladidlo navijania kdbla, aby sa navinul sietovy kabel.

Zariadenie mozete odlozit’ dvoma sposobmi:

- Zasunte listu na ndstavci do priecinku na ukladanie, aby ste ulozili trubicu a potom zariadenie
odlozte (Obr. 10).

- Zariadenie a jeho prislusenstvo odlozte v dodanom obale.

Zariadenie odlozZte, ako je uvedené na obrazku na zaciatku tejto prirucky.Tento obrazok
zobrazuje, ako uskladnit’ zariadenie a jeho prislusenstvo v obale alebo plastovom Uloznom
zasobniku.

Vymena filtrov

Pred vymenou filtra vzdy odpojte zariadenie.

Vas vysdvac je vybaveny mikrofiltrom alebo filtrom HEPA.

Mikrofilter (len niektoré modely)
Mikrofilter vymienajte kazdych 6 mesiacov.

Aby ste odpojili mriezku filtra, otocte nou proti smeru pohybu hodinovych rudiciek (1) a
vytiahnite ju (2) (Obr. 26).

Z mriezky vytiahnite nosic filtra.
Z mriezky filtra vytiahnite stary filter.

Novy filter polozte na mriezku a uzamknite ho na mieste pomocou podporného prvku
filtra (Obr. 27).

Mriezku filtra vlozte spit’ do zariadenia (1) a otocte fnou v smere pohybu hodinovych rudiciek
(2) (Obr. 28).

Filter HEPA (len niektoré modely)
Fitter HEPA vymienajte kazdych 6 mesiacov.

Aby ste odpojili mriezku filtra, otocte nou proti smeru pohybu hodinovych rudiciek (1) a
vytiahnite ju (2) (Obr. 26).

Vyberte filter HEPA (Obr. 29).
Vlozte novy filter HEPA.

Mriezku filtra vlozte spat’ do zariadenia (1) a otocte fiou v smere pohybu hodinovych ruciciek
(2) (Obr. 28).
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Prislusenstvo

Ak médte problém so zaobstaranim filtrov alebo iného prislusenstva pre toto zariadenie, obrétte sa,
prosim, na Stredisko starostlivosti o zdkaznikov spolocnosti Philips vo Vasej krajine alebo sa riadte
pokynmi uvedenymi v celosvetovo platnom zaru¢nom liste.

Objednavanie filtrov

- Filtre HEPA si mézete objednat’ pod katalégovym oznacenim FC8029.
- Mikrofiltre si mézete objednat’ pod kataldgovym oznacenim 4322 000 38900.
- Valcové filtre si mozete objednat’ pod katalégovym oznacenim FC8028.

Zivotné prostredie

- Zariadenie na konci jeho Zivotnosti neodhadzujte spolu s beznym komundlnym odpadom, ale
kvoli recykldcii ho odovzdajte na mieste oficidlneho zberu. Pomézete tak chrénit’ zivotné
prostredie (Obr: 30).

Zaruka a servis

Ak potrebujete servis, informacie alebo mate problém, navstivte webovd stranku spolocnosti Philips,
www.philips.com, alebo sa obrat'te na Stredisko starostlivosti o zdkaznikov spolo¢nosti Philips vo
Vasej krajine (telefénne ¢islo strediska nédjdete v prilozenom celosvetovo platnom zdrucnom liste).
Ak sa vo Vasej krajine toto stredisko nenachddza, obrétte sa na miestneho predajcu vyrobkov Philips.
Medzindrodnd zaruka sa nevztahuje na obal zariadenia.

RieSenie problémov

Této kapitola obsahuje zhrnutie najbeznejSich problémov, ktoré sa mézu vyskytnit pri pouzivanf
zariadenia. Ak neviete problém vyriesit pomocou nizsie uvedenych informdcif, obrdtte sa na
Stredisko starostlivosti o zdkaznikov vo Vasej krajine.

Nedostatocny saci vykon.

- MoZno je plny zdsobnik na prach.

Ak je to potrebné, vyprazdnite zdsobnik na prach.

- MoZno je potrebné vycistit' alebo vymenit' filtre.

Ak je to potrebné, vycistite alebo vymerite filtre.

- Mozno je otvorené ovlddanie sacieho vykonu na rukovati.

Zatvorte ovlddanie na rukovdti.

- Mozno ste nastavili elektronické ovlddanie sacieho vykonu (iba niektoré modely) na nizke
nastavenie.

Ovlddanie nastavte na vyssie nastavenie.

- MoZno je upchatd hubica, trubica alebo hadica.

- Aby ste odstranili upchatie, odpojte zablokovanu cast' a pripojte ju (az pokial sa dd) v opacnom
smere. Zapnite vysavac a nechajte prudit vzduch cez upchaté miesto v opa¢nom
smere (Obr. 31).
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Cestitamo vam za nakup in dobrododli pri Philipsu! Ce Zelite popolnoma izkoristiti podporo, ki jo
nudi Philips, registrirajte izdelek na www.philips.com/welcome.

Splosni opis (SI. 1)

Ohisje valjastega filtra

Valjasti filter

Pokrov posode za prah

Posoda za prah

Odprtina za gibljivo cev

Prikljucek gibljive cevi

Zgorniji rocaj

Gumb za navijanje kabla

Elektronski regulator sesalne moci (samo pri dolocenih modelih)
10 Omrezni vtikac

11 Gumb za vklop/izklop

12 ReZa za shranjevanje

13 Filter HEPA (samo pri dolocenih modelih)

14 Mreza filttra

15 Mikrofilter (samo pri dolocenih modelih)

16 Zadnje kolo

17 Kombinirani nastavek

18 Ozki nastavek

19 Mali nastavek (samo pri dolocenih modelih)

20 Krtaca (samo pri dolocenih modelih)

21 Fleksibilna cev z roajem in drsnikom za nastavitev sesalne modi
22 Teleskopska cev (samo doloceni modeli)

23 Deli plasti¢ne cevi (samo pri dolocenih modelih)
24 Sprednji rocaj

25 Vrtljivo kolesce

26 Tipska ploscica

Pomembno

Pred uporabo aparata natancno preberite uporabniski priro¢nik in ga shranite za poznejso uporabo.

1
2
3
4
5
6
7
8
9

Nevarnost
- Ne vsesavajte vode ali katerekoli druge tekocine. Ne vsesavajte vnetljivih snovi ali pepela, dokler
se ta popolnoma ne ohladi.

Opozorilo

- Preden aparat prikljucite na elektricno omreZje, preverite, ali na adapterju navedena napetost
ustreza napetosti lokalnega elektricnega omreZja.

- Aparata ne uporabljajte, e je poskodovan vtikac, omrezni kabel ali sam aparat.

- Poskodovani omrezni kabel sme zamenjati le podjetje Philips, Philipsov pooblas¢eni servis ali
ustrezno usposobljeno osebje.

- Aparat ni namenjen uporabi s strani otrok in oseb z zmanjSanimi telesnimi, cutnimi ali dusevnimi
sposobnostmi ali oseb s pomanjkljivimi izkusnjami in znanjem, razen Ce jih pri uporabi nadzoruje
ali jim svetuje oseba, ki je odgovorna za njihovo varnost.

- Otroci naj se ne igrajo z aparatom.

- Ko je sesalnik vklopljen in je cev priklju¢ena na sesalnik, cevi, fleksibilne cevi ali drugih nastavkov
ne usmerjajte v odi ali uSesa in jih ne dajajte v usta.
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Pozor

- Ce aparat uporabljate za sesanje pepela, finega peska, apna, cementnega prahu in podobnega, se
pore valjastega filtra zamasijo. Ko opazite zmanjsano sesalno moc, valjasti filter ocistite.

- Aparata ne uporabljajte brez valjastega filtra, ker to lahko poskoduje motor in skrajsa Zivijenjsko
dobo aparata.

- Aparat ne deluje, ¢e posoda za prah ni ustrezno namescena.

- Raven hrupa: Lc = 84 dB(A).

Elektromagnetna polja (EMF)

Ta Philipsov aparat ustreza vsem standardom glede elektromagnetnih polj (EMF). Ce z aparatom
ravnate pravilno in v skladu z navodili v tem uporabniskem prirocniku, je njegova uporaba glede na
danes veljavne znanstvene dokaze varna.

Pred prvo uporabo

S plasti¢ne posode za shranjevanje lahko odstranite nalepke (samo pri dolocenih modelih).

Priprava za uporabo

Gibljiva cev

Fleksibilno cev prikljucite tako, da jo potisnete v aparat (1) in jo zasucete v smeri urinega
kazalca (2) (SI.2).
Fleksibilno cev izkljucite tako, da jo zasucete v nasprotno smer urinega kazalca in izvlecete iz aparata.

Plasti¢na sesalna cev (samo pri dolo¢enih modelih)

Dele sesalne cevi spojite tako, da ozji del vstavite v SirSega in nekoliko zasucete (SI. 3).

Sesalno cev spojite z rocajem fleksibilne cevi tako, da ozji del vstavite v SirSega in nekoliko
zasucete (SI. 4).

- Sesalno cev ali dele cevi razstavite tako, da povlecete in nekoliko zasucete.

- Nastavke namestite in odstranite na enak nacin.

Teleskopska cev (samo dolo¢eni modeli)

Pritisnite vzmetni gumb na teleskopski cevi in ga potisnite v odprtino v drugem delu cevi.

Teleskopsko cev z rocajem gibke cevi spojite tako, da oZji del vstavite v SirSega in nekoliko
zasucete.

- Da bi sesalno cev odstranili, jo povlecite in nekoliko zasucite.

- Nastavke namestite in odstranite na enak nacin.

Nastavite zeleno dolzino teleskopske cevi za sesanje tako, da drsnik na sesalni cevi povlecete
navzgor in spodniji del sesalne cevi potisnite navzdol ali pa ga povlecete navzgor (SI.5).

Kombinirani nastavek

Kombinirani nastavek lahko uporabljate za sesanje preprog (s krtaco v podstavku) ali trdih tal (z
izvle¢eno krtaco).
- Ko distite trda tla, z nogo pritisnite preklopno stikalo na vrhu kombiniranega nastavka, da krtaca
izskodi iz nastavka (S. 6).
- Ko distite preproge, potisnite preklopno stikalo v drugo stran, da krtaca skoci nazaj v
nastavek (SI.7).

Ozki, mali nastavek in nastavek s krtaco

Sesalniku je prilozen eden ali vec nastavkov.

Mali nastavek, ozki nastavek ali krtaco prikljucite neposredno na rocaj ali sesalno cev (SI. 8).



SLOVENSCINA 73

1 Mali nastavek uporabite za sesanje majhnih predelov, npr: za sedala stolov ali zof.
2 Ozki nastavek uporabite za sesanje ozkih kotov in tezje dostopnih predelov.
3 Krtaco uporabite za sesanje rac¢unalnikoy, knjiznih polic itd.

Uporaba aparata

Sesanje

- Sesalnik lahko prenasate s pomocjo rocaja na sprednjem ali zgornjem delu aparata (SI. 9).
Iz aparata izvlecite omrezni kabel in vtikac vkljucite v omrezno vticnico.

Za vklop aparata z nogo pritisnite gumb za vklop/izklop na vrhu aparata.
- Ce zelite sesanje za trenutek prekiniti, lahko za ustrezen polozaj sesalne cevi nastavek zataknete
v rezo za shranjevanje (SI.10).

Nastavitev sesalne moci

Moc sesanja lahko prilagodite z:
- drsnikom za nastavitev sesalne modi, (SI. 11)
- elektronskim regulatorjem sesalne moci (samo pri dolo¢enih modelih) (SI.12).

Preden dele odstranite ali jih pricnete Cistiti, aparat izklopite in izkljucite.
Delov sesalnika ne pomivajte v pomivalnem stroju. Po potrebi dele odistite z vlazno krpo.
Aparat ofistite z vlazno krpo.

Posoda za prah in valjasti filter

Za najboljso ucinkovitost posodo za prah po vsaki uporabi izpraznite in redno distite valjasti filter
Odklopite gibljivo cev z aparata.

Odprite pokrov (SI.13).

Iz aparata odstranite posodo za prah (SI. 14).

S posode za prah odstranite pokrov (Sl. 15).

Odstranite ohisje valjastega filtra tako, da ga zasucete v nasprotni smeri urinega kazalca in ga
dvignete iz posode za prah (SI. 16).

A 1z posode za prah odstranite valjasti filter (SI. 17).

Valjasti filter ocistite tako, da ga nekajkrat udarite ob koS za smeti (SI. 18).
Bl in ga izpraznite (SI. 19).

El Valjasti filter namestite nazaj v posodo za prah (SI. 20).

Na valjasti filter ponovno namestite ohisje (1) in ga zasudite v smeri urinega kazalca
(2) (SI.21).

Na posodo za prah namestite pokrov (1) in ga zaprite (“klik”) (2) (SI. 22).
Posodo za prah ponovno namestite v aparat (SI. 23).
Pokrov ¢vrsto zaprite (“klik”) (SI. 24).

Shranjevanje (SI. 25)

Aparat izklopite in vtika¢ izkljucite iz omrezne vtignice.
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Pritisnite gumb za navijanje kabla, da omrezni kabel navijete.

Aparat lahko shranite na tri nacine:

- Za ustrezen poloZaj sesalne cevi nastavek zataknite v reZo za shranjevanje in aparat
pospravite (SI.10).

- Aparat in nastavke shranite v prilozeno $katlo za shranjevanje.

Za shranjevanje aparata si oglejte prikaz shranjevanja na zacetku navodil za uporabo. Prikaz
prikazuje shranjevanje aparata in nastavkov v skatli ali plasticni posodi za shranjevanje.

Zamenjava

Zamenjava filtrov

Pred zamenjavo filtra napravo izkljucite.
Sesalnik je opremljen z mikrofiltrom ali fitrom HEPA.

Mikrofilter (samo pri dolocenih modelih)
Mikrofilter zamenjajte vsakih 6 mesecev.

Mrezo filtra odstranite tako, da jo zasucete v nasprotni smeri urinega kazalca (1) in jo
izvlecete (2) (SI.26).

Z mreze odstranite nosilec filtra.
Z mreze filtra odstranite stari filter.
Na mrezo namestite nov filter, da z lezajem filtra zaskoCi na mesto (SI. 27).

Na aparat ponovno namestite mrezo filtra (1) in jo zasucite v smeri urinega kazalca
(2) (S1.28).

Filter HEPA (samo pri dolocenih modelih)
Filter HEPA zamenjajte vsakih 6 mesecev.

Mrezo filtra odstranite tako, da jo zasucete v nasprotni smeri urinega kazalca (1) in jo
izvlecete (2) (SI.26).

Odstranite filter HEPA (SI. 29).
Vstavite nov filter HEPA.

Na aparat ponovno namestite mrezo filtra (1) in jo zasucite v smeri urinega kazalca
) (51.28).

V primeru tezav pri nabavi filtrov ali ostale dodatne opreme za aparat se obrnite na Philipsov center
za pomoc¢ uporabnikom v vasi drzavi oziroma si oglejte mednarodni garancijski list.

Narocanje filtrov

- Filtri HEPA so na voljo pod tipsko oznako FC8029.
- Mikrofittri so na voljo pod servisno Stevilko 4322 000 38900.
- Valjasti filtri so na voljo pod tipsko oznako FC8028.

- Aparata po preteku zivljenjske dobe ne odvrzite skupaj z obicajnimi gospodinjskimi odpadki,
temvec ga odlozite na uradnem zbirnem mestu za recikliranje. Tako pripomorete k ohranitvi
okolja (SI. 30).
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Garancija in servis

Za servis, informacije ali v primeru tezav obis¢ite Philipsovo spletno stran na naslovu
www.philips.com ali pa se obrnite na Philipsov center za pomo¢ uporabnikom v svoji drzavi
(telefonsko Stevilko najdete na mednarodnem garancijskem listu). Ce v vasi drzavi ni takSnega centra,
se obrnite na lokalnega Philipsovega prodajalca.

Pogoji mednarodne garancije ne veljajo za Skatlo za shranjevanje.

Odpravljanje tezav

To poglavje vsebuje povzetek najpogostejsih teZav, ki se lahko pojavijo pri uporabi aparata. Ce tefav s
temi nasveti ne morete odpraviti, se obrnite na center za pomo¢ uporabnikom v vasi drzavi.

Premajhna sesalna mo¢

- Posoda za prah je morda polna.

Po potrebi posodo za prah izpraznite.

- Filtre je morda treba odistiti ali zamenjati.

Po potrebi filtre ocistite ali zamenjajte.

- Drsnik za nastavitev sesalne moci na rocaju je morda odprt.

Zaprite drsnik.

- Nastavitev elektronskega regulatorja sesalne moci (samo pri dolocenih modelih) je morda
prenizka.

Nastavite regulator na visjo nastavitev.

- Nastavek, cev ali gibka cev so morda blokirani.

- Za odstranitev ovire odklopite blokirani del in ga ponovno priklopite (kolikor dale¢ je mogoce) v
nasprotni smeri.Vklopite sesalnik in s tem zrak spustite skozi blokirani del v nasprotni
smeri (SI. 31).
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Cestitamo vam na kupovini i dobrodoli u Philips! Da biste imali sve pogodnosti podrike koju pruza
Philips, registrujte svoj proizvod na www.philips.com/welcome.

Opsti opis (SI. 1)

1 Kudiste cilindra filtera

2 Cilindar filtera

3 Poklopac posude za prasinu

4 Posuda za prasinu

5 Otvor za prikljucivanje creva

6 Prikljucak za crevo

7 Gornja rucka

8 Dugme za namotavanje kabla

9  Elektronski regulator snage usisavanja (samo odredeni modeli)
10 Utika¢

11 Dugme za ukljucivanje/iskljucivanje

12 Prorez za odlaganje

13 HEPA filter (samo odredeni modeli)

14 Resetka filtera

15 Mikrofilter (samo odredeni modeli)

16 Zadnji tocak

17 Kombinovana mlaznica

18 Mlaznica za uske povrsine

19 Mala mlaznica (samo odredeni modeli)

20 Mlaznica sa cetkom (samo odredeni modeli)
21 Crevo sa ruckom i kliznim prekidacem za snagu usisavanja
22 Teleskopska cev (samo odredeni modeli)

23 Delovi plasti¢ne cevi (samo odredeni modeli)
24 Prednja rucka

25 Obrtni tocki¢

26 Tipska plocica

Vazno

Pre upotrebe aparata pazljivo procitajte ovo uputstvo i sacuvajte ga za buduce potrebe.

Opasnost
- Nikada nemojte usisavati vodu ili neke druge te¢nosti te zapaljive supstance, a pepeo ne
usisavajte dok se ne ohladi.

Upozorenje

- Pre ukljucivanja aparata proverite da li napon naznacen na aparatu odgovara naponu lokalne
mreze.

- Nemojte da koristite aparat ako je ostecen utikac, kabl za napajanje ili sam aparat.

- Ako je glavni kabl oste¢en, on uvek mora biti zamenjen od strane kompanije Philips, ovlasé¢enog
Philips servisa ili na slican nacin kvalifikovanih osoba, kako bi se izbegao rizik.

- Ovaj aparat nije namenjen za upotrebu od strane osoba (Sto podrazumeva i decu) sa
smanjenim fizickim, senzornim ili mentalnim sposobnostima, ili nedostatkom iskustva i znanja,
osim pod nadzorom ili na osnovu instrukcija za upotrebu aparata datih od strane osobe koja
odgovara za njihovu bezbednost.

- Deca moraju da budu pod nadzorom da se ne bi igrala sa aparatom.

- Nemojte da usmeravate crevo, cev ili neki dodatak prema ocima ili usima, niti ih stavljajte u usta
ako su oni spojeni sa usisivacem koji je ukljucen.
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Oprez

- Kada koristite aparat za usisavanje pepela, finog peska, kreca, cementne prasine i sli¢nih
supstanci, pore na cilindru filtera mogu da se zapuse. Ako primetite da je oslabila snaga
usisavanja, oCistite cilindar filtera.

- Nikada ne upotrebljavajte usisivac bez cilindra filtera. To oStecuje motor i skracuje Zivotni vek
aparata.

- Usisiva¢ nece raditi ako posuda za prasinu nije ispravno postavljena.

- Jacina buke: Lc= 84 dB(A)

Elektromagnetna polja (EMF)

Ovaj Philips aparat je uskladen sa svim standardima u vezi sa elektromagnetnim poljima (EMF). Ako
se aparatom rukuje na odgovaraju¢i nacin i u skladu sa uputstvima iz ovog prirucnika, aparat je
bezbedan za upotrebu prema nau¢nim dokazima koji su danas dostupni.

Pre prve upotrebe

Mozete da skinete nalepnice sa plasticnog spremista (samo odredeni modeli).

Crevo

Da biste prikljudili crevo, gurnite ga na uredaj (1) i okrenite ga u smeru kazaljke na satu
(2) (SI.2).
Da biste odvojili crevo, okrenite ga u smeru suprotnom od kazaljke na satu i izvucite sa uredaja.

Delovi plasti¢ne cevi (samo odredeni modeli)

Da biste spojili delove cevi jedan sa drugim, stavite tanji deo u Siri i malo ga okrenite (SI. 3).

Da biste prikljucili cev na rukohvat creva, stavite tanji deo u Siri i malo ga okrenite (Sl. 4).
- Da biste izvadili cev ili delove cevi, povucite i malo okrenite.
- Istu metodu koristite i za prikljucivanje i skidanje dodataka.

Teleskopska cev (samo odredeni modeli)

Pritisnite dugme sa oprugom na delu teleskopske cevi i gurnite dugme za zakljucavanje u
otvor na drugom delu cevi.

Da biste prikljucili deo teleskopske cevi na rukohvat creva, stavite tanji deo u Siri i malo ga
okrenite.

- Da biste izvadili cev, povucite i malo okrenite.

- Istu metodu koristite i za prikljucivanje i skidanje dodataka.

Podesite teleskopsku cev na duzinu koja vama najvise odgovara. Gurnite klizni prekida¢ na
cevi nagore i gurnite donji deo cevi nadole ili ga povucite nagore (SI. 5).

Kombinovana mlaznica

Kombinovanu mlaznicu mozete koristiti na tepihu (sa uvucenim cetkama) ili na tvrdim podovima (sa

izvucenim cetkama).

- Zacid¢enje tvrdih podova, pritisnite nogom prekida¢ na vrhu kombinovane mlaznice kako biste
izvukli Cetke iz kucista mlaznice (SI. 6).

- Zaid¢enje tepiha, prebacite preklopnik na drugu stranu da bi se etke vratile u kuciste (SI. 7).

Mlaznice za uske povrsine, mala mlaznica i mlaznica sa ¢etkom

Vas usisivac se isporucuje sa jednim ili vise od ova tri dodatka.
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Priklju¢ite malu usisnicu, usku usisnicu ili usisnicu sa cetkom direktno na rukohvat ili na
cev (SI.8).

1 Malu usisnicu koristite za ¢is¢enje malih povrsina, npr: sedalnih delova na stolicama i sofama.

2 Za ciscenje uskih uglova i tesko dostupnih mesta, koristite mlaznicu za uglove.

3 Usisnicu sa cetkom koristite za ¢iS¢enje racunara, polica za knjige itd.

Upotreba aparata

Usisavanje

- Usisiva¢ moZete nositi jer na njegovoj prednjoj ili gornjoj strani postoji rucica (SI. 9).
Izvucite kabl za napajanje iz usisivaca i ukljucite utika¢ u zidnu uti¢nicu.

Nogom pritisnite dugme za ukljucivanje/iskljucivanje na gornjoj strani usisivaca da biste
ukljucili aparat.

- Ako Zelite da napravite pauzu na trenutak, umetnite izbocinu na mlaznici u prorez za odlaganje |
smestite cev u odgovarajuci polozaj (SI.10).

Podesavanje jacine usisavanja

Jacinu usisavanja mozete regulisati pomocu:
- kliznog prekidaca za snagu usisavanja na rukohvatu (SI.11)
- elektronskog regulatora snage usisavanja na aparatu (samo odredeni modeli) (SI.12)

Uvek iskljucite aparat iz struje pre nego Sto zamenite ili ocistite neke delove.

Nemojte prati u masini za sudove ni jedan deo usisivaca. Ako je potrebno, delove ocistite
vlaznom krpom.

Aparat ocistite vlaznom tkaninom.

Posuda za prasinu i cilindar filtera

Ako Zelite optimalne performanse, uvek posle upotrebe ispraznite posudu za prasinu i redovno
Cistite cilindar filtera.

Izvucite crevo iz aparata.

Otvorite poklopac (SI. 13).

Izvadite posudu za skupljanje prasine iz uredaja (SI. 14).
Sklonite poklopac posude za prasinu (SI. 15).

Ako hocete da izvadite kuéiste cilindra filtera, okrenite ga u smeru suprotnom od kretanja
kazaljke na satu i izvadite ga iz posude za prasinu (SI. 16).

A 1zvadite cilindar filtera iz posude za prasinu (SI. 17).

Ako hocete da odistite cilindar filtera, lagano ga udarite o korpu za otpatke (SI. 18).
Bl Ispraznite posudu za prasnu u korpu za otpatke (SI. 19).

[Ell Cilindar filtera vratite u posudu za prasinu (SI. 20).

Vratite kuciste cilindra filtera na cilindar filtera (1) i okrenite ga u smeru kazaljke na satu da
ga ucvrstite (2) (SI.21).

Vratite poklopac posude za prasinu (1) i zatvorite ga (‘klik’) (2) (SI. 22).
Vratite posudu za prasinu u aparat (SI. 23).
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Zatvorite poklopac (‘klik’) (SI. 24).

Cuvanije (SI. 25)
Iskljucite usisivac i izvadite utikac iz uti€nice.
Pritisnite dugme za namotavanje kabla kako biste uvukli kabl za napajanje.

Aparat mozete odlagati na dva nacina:
- Stavite izbocinu na mlaznici u prorez za odlaganje cevi i odlozite aparat (SI. 10).
- OdloZite aparat i njegove dodatke u kutiju za odlaganje koja je u kompletu.

Za odlaganije aparata, pogledajte sliku pravilnog odlaganja na pocetku uputstva za upotrebu.
Ova slika pokazuje kako odlagati aparat i njegove dodatke u kutiju ili u plasticno spremiste.

Zamena delova

Zamena filtera

Uvek iskljucite aparat pre zamene filtera.
Vas usisivac je opremljen ili mikrofilterom ili HEPA filterom.

Mikrofilter (samo odredeni modeli)
Mikro filter menjajte svakih 6 meseci.

Kada hocete da izvadite resetku filtera, okrenite je u smeru suprotnom od kretanja kazaljke
na satu (1) i izvucite je napolje (2) (SI. 26).

Izvadite drzac filtera sa resetke.

Izvadite stari filter sa resetke.

Stavite nov filter na reSetku i fiksirajte ga za mesto koje je za njega predvideno (SI. 27).
Vratite resetku filtera u aparat (1) i okrenite je u smeru kretanja kazaljke na satu (2) (SI. 28).

HEPA filter (samo odredeni modeli)
HEPA filter menjajte svakih 6 meseci.

Kada hocete da izvadite resetku filtera, okrenite je u smeru suprotnom od kretanja kazaljke
na satu (1) i izvucite je napolje (2) (SI. 26).

Izvadite HEPA Filter (SI. 29).
Stavite nov HEPA filter.

Vratite resetku filtera u aparat (1) i okrenite je u smeru kretanja kazaljke na satu (2) (SI. 28).

Dodaci

Ako imate problema sa nabavkom filtera ili drugih dodataka za usisivac, obratite se Philips korisni¢koj
podrici u svojoj zemlji ili pogledajte medunarodni garantni list.

Narucdivanje filtera

- HEPA filteri dostupni su pod tipskim brojem FC8029.
- Mikrofilteri dostupni su pod servisnim brojem 4322 000 38900.
- Cilindri filtera dostupni su pod tipskim brojem FC8028.

Zastita okoline

- Aparat koji se viSe ne moZe upotrebljavati nemojte da odlazete u kuéni otpad, ve¢ ga predajte
na zvani¢nom mestu prikupljanja za reciklazu. Tako ¢ete doprineti zastiti okoline (SI. 30).
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Garancija i servis

Ukoliko su vam potrebne informacije ili imate problem, pogledajte Web lokaciju kompanije Philips na
adresi www.philips.com ili se obratite u centar za korisni¢ku podrsku kompanije Philips u svojoj
zemlji (broj telefona pronadite u medunarodnom garantnom listu). Ako u vasoj zemlji ne postoji
predstavnistvo, obratite se ovlas¢éenom prodavcu.

Kutija za odlaganje nije obuhvacena uslovima medunarodne garancije.

Resavanje problema

Ovo poglavlje sumira najcesce probleme sa kojima se mozete sresti prilikom upotrebe
aparata. Ukoliko niste u mogucnosti da resite odredeni problem pomocu sledecih informacija,
kontaktirajte Centar za brigu o potrosacima u vasoj zemlji.

Jacina usisavanja nije dovoljna.

- Mozda je posuda za prasinu napunjena.

Ispraznite posudu za prasinu ako je potrebno.

- Mozda je potrebno da se ociste ili promene filteri.

Oistite ili zamenite filtere ako je potrebno.

- MoZda je klizni prekidac za snagu usisavanja na rucki otvoren.

Zatvorite prekidac.

- Mozda je elektronski regulator snage usisavanja (samo neki modeli) podesen na manju jacinu.

Podesite regulator na vedu jacinu.

- Mozda su mlaznica, cev ili crevo blokirani.

- Da biste uklonili prepreku, skinite blokirani deo, i prikljucite ga (ukoliko je to moguce) naopako.
Ukljucite usisivac da bi vazduh kroz blokirani deo prostrujao u suprotnom smeru (SI. 31).
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BcTyn

BiTaemo Bac i3 mokynkolo Ta aackaso npocrmo A0 Kayby Philips! LLLo6 ynosHi ckopucTaTics
niATPUMKOIO, iKY MponoHye Philips, 3apeecTpyiiTe cait BUpi6 Ha Beb-caiTi www.philips.com/
welcome.

3araabHui onmc (Maa. 1)

Kopnyc $iAbTpyBaAbHOrO LIMAIHAPA

DIAbTPYBAABHUI LMAIHAP

KpyiLKa KOHTeMHepa AAS MMAY

KoHTelHep and muay

OTBip 3'€AHaHHsA WAAHra

3'eaHyBau LAaHra

BepxHs pyuxa

KHomKa 3MOTyBaHHs LUHypa

EAEKTPOHHMIM PEryASTOP MOTY>KHOCTI BCMOKTYBaHHS (AMLLE OKPEMI MOAEAI).
10 LWrencens

11 Knonka “yBiMK./BUMK.”

12 BuiimMka ana dikcauyii

13 ®insTp HEPA (Aniwe okpemi Moaeni)

14 PewiTka dinbTpa

15 MiKpodiAbTp (AMLLE OKpEMi MOAEAI)

16 3aaHe Koneco

17 KombiHoBaHa HacaAka

18 LLiAMHHa Hacaaka

19 Mana HacaaKa (Avile B OKPEMMX MOAEASIX)

20 Hacaaka 3i witkoto (AnLe OKPeMi MOAEAI)

21 LLAaHr i3 py4Koio Ta PEryARTOPOM MOTYXHOCTI BCMOKTYBaHHS
22 TeneckoniyHa TpybKa (AvilLie OKpemi MoAeA)

23 YacTuHM NAACTUKOBOT TPYOKM (AMLLE OKPEMI MOAEAI)
24 [epeaHs pyuyka

25 [MoBopoTHe KoAeco

26 Tabanuka 3 AaHUMM

BakAauBa iHpopmauin

VBa)KHO MpOUMTaiTE LEeM MOCIOHMK KOPUCTYBaYa Nepes THM, SK BUKOPUCTOBYBATU NPUCTPIN, Ta
30epiraliTe MOro AAA ManbyTHBOT AOBIAKM.

1
2
3
4
5
6
7
8
9

He6esneuHo

- He BuKopucToByIiTE MPUCTPIN AN BCMOKTYBAaHHSA BOAM Y iHLIOT pialHM. Hikoan He
BMKOPUCTOBYMTE AAA BCMOKTYBaHHSA BOrHeHebe3neuHx PeUoBIH, a TaKoX NOomneAy, MoKK BiH He
OXOAOHE.

Monepea>keHHn

- [lepea TUM, SK NPUEAHYBATH MPUCTPIM AO MEPEXI, MEPEBIPTE, UM 36iraeTbCs Harpyra, BKasaHa y
TabAWULL XapaKTEPUCTUK, i3 HAMPYrolo Y Mepexi.

- He BuKOpUCTOBYITE MPUCTPIN, AKLLO LITEKEP, LUHYP MUBAEHHS 26O CaM MPUCTPIN MOLLKOAMKEHO.

- AKWO WHYP KMBAECHHS MOLKOAXKEHWM, AAS YHUKHEHHS Hebe3neKku Moro HeObXIAHO 3aMiHUTK,
3BEPHYBLLUMCb A0 KoMMaHii Philips, ynoBHoBa)keHoro cepBicHOro LieHTpy abo daxisLis i3
HaAEXHOIO KBaAidiKaLli€lo.

- Ller npucTpiit He npy3HaYeHo AAS KOPUCTYBaHHA ocobamu (BKAIOUalouM AiTel) 3
MOCAABAEHUMI GIBUYHUMM BIAUYTTAMM UK PO3YMOBUMM 3AIOHOCTAMM, 200 B€3 HaAEXKHOTO
AOCBIAY Ta 3HaHb, KPIM BUMAAKIB KOPUCTYBaHHS MiA HArASAOM Ui 3a BKasiBKamu ocobu, ska
BIAMOBIAAE 32 Be3MeKy X XKUTTA.
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- AOPOCAI MOBUHHI CTEXMTU, LLOD AITU HE BaBUAMCA MPUCTPOEM.
- He cnpsamoByWTe WwaaHr, TPYOKy UM iHLWE NPUAAAAA B OYi UM Y ByXa, @ TaKOX He BepiTb iX A0
POTa, KOAW MUAOCOC YBIMKHEHMM, @ BOHM MiA €AHAHI AO HBOTO.

VYBara

- [ia Yac BUKOPUCTaHHS MPUCTPOI AAS BCMOKTYBAHHSA MOMEAY, APIGHOMO MICKY, LUTYKATYPKU, MMAY
LEMEHTY Ta NOAIBHWX PEUOBYH, NOPY GIABTPYBAABHOIO LIMAIHAPA 3abvBatloTbCs. AKLO Bu
MOMITUTE 3HAUHE 3MEHLLEHHS MOTYXHOCTI BCMOKTYBAHHS, MOUMCTITb GIABTPYBAABHII LIMAIHAP.

- Hikoan He BMKOpUCTOBYMTE NPUCTPIN 6€3 GIAbTPYBAABHOTO LMAIHAPA. Lle MOLIKOAXKYE ABUMYH i
3MEHLLYE TEPMIH POBOTU MPUCTPOIO.

- [pucTpiit He NpaLioBaTMe, AKLLO HEMPaBUABHO BCTAHOBACHMI KOHTEMHED AAA TWAY.

- Pisenb wymy: Lc = 84 aAb (A)

EAexkTpomarHiTHi noas (EMIT)

Lleit npucTpin Philips BiANOBIAE YCIM CTaHAGPTaM eAeKTPOMarHiTH1X noais (EMIT). 3riaHo 3
OCTaHHIMM HayKOBUMM AOCAIAKEHHAMM, MPUCTPI € BE3NEUHMM Y BUKOPUCTAHHI 33 YMOB MPaBUABHOT
eKcnAyaTaLil y BIAMOBIAHOCTI 3 IHCTPYKLISMU, MOAGHMMM Y LIbOMY MOCIOHMKY KOPUCTYBaYa.

nepeA nepwuMMm BUKOPpUCTaHHAM

Mo»KHa 3HATU ETUKETKM 3 MAACTUMKOBOIO KOHTeMHEPa AAS 30epiraHHs (AvilLie OKpemi MoAEAI).

MiaroToBKka A0 BUKOpPUCTaHHSA

LAanr

LLLo6 nia’eaHaTH WAAHT, BCTaBTe ioro B npucTpii (1) i NoBepHiTh 3a rOAMHHUKOBOIO
cTpiakoto (2) (Maa. 2).
LLlo6 BiA'€AHATM WAGHT, MOBEPHITH MOr0O MPOTW FOAMHHUKOBOT CTPIAKM | BUTAMHITb i3 MPUCTPOIO.

MAacTukoBa Tpy6Ka (AMLIEe OKpeMi MOAEAI)

LLlo6 3’eAHaTH MiXX cObBOIO YacTUHM TPYyOKM, BCTaBTE BY3bKWIA BIAPI3OK Y LUMPLUMIA, TPOLLIKK
nosepTatoum ioro (Maa. 3).

LLLo6 nia’eAHaTH AO TPYOKM PyUKy LUAAHIa, BCTABTE BY3bKMIM BiAPI3OK Y LUMPLUKIA, TPOLLKM
noseptatoun ioro (Maa. 4).

- o6 Bia'eaHaT TPYOKy abo 1i YacTUHY, MOTAHITS i, TPOXM MOBEPTAIOUM.

- TakvM camiM YMHOM MOXHa MPUEAHYBATU Ta BiA €AHYBATU MPUAAAAS.

TeAeckoniuHa Tpy6Ka (AMLIe OKpeMi MOAEAI)

HaTucHiTb Npy>KMHHY KHOMKY ¢iKcaLlii Ha TEAECKOMIYHIM YacTUHI TPYOKM, a B OTBIp iHLIOT
4aCTUHM TPYOKM BCTaBTe KHOMKY ikcaLyi.

LLLo6 nia’eaHaTH pyyKy LUAQHra AO TEAECKOMIYHOI TPYOKM, BCTABTE By3bKUIA BIAPI3OK Y
LUMPLUMI, TPOLUKM MOBEPTAIOYM MOTO.

- LLlo6 Bia’eaHaTV TPYOKY, MOTAMHITB i, TPOXM NOBEPTAIOUM.

- TaKuM camyM YMHOM MO>KHA MPUEAHYBATM Ta BIA €AHYBATM MPUAIAAS.

BiaperyAtoiiTe AOBXKMHY TeAecKomMiYHOI TPyOKH, sika ByAe Hai3pyUHilwolo Aas Bac nia vac
npubupaHHs. MocyHbTe NoB3yHeLb Ha TPyOLLi AOrOpH, a HUXKHIO YaCcTUHY TPYOKM NpocyHbTe
AOHU3y abo noTArHiTe soropu (Maa. 5).

Kom6iHoBaHa HacapKa

KoMOIHOBaHy HacaAKy MOXHA BMKOPWCTOBYBATU AAS UNLLEHHS KMAMMIB (3i CKAGAEHOIO LWLITKOK) abo
AN TBEPAMX MOBEPXOHD (i3 BUCYHYTOIO LLITKOI).
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- AAA NpUBKPaHHA TBEPAWX MNOBEPXOHb MOCYHbTE HOTOIO KYAICHWIA NMepeMyKay Y BEPXHINA YacTUHI
KOMOIHOBAHOT HaCaAKM TaK, OO BOPC LWITKKM BUMLLIOB 3 KOPMYyCy Hacaaku (Maa. 6).

=AM YMLLEHHSA KMAMMIB MOCYHBTE KYAICHWIM NepeMmKkay B iHWMI OiK, WOO CXOBATH LWITKY B
Kopryci (Maa. 7).

LLLiAMHHA HacapKa, MaAa HacaAKa i HacaAKa 3i LLiTKoo

Llel nMAoCoC MOCTaYaEThCA LLOHAMMEHLLIE i3 OAHMM i3 LIX TPbOX MPUAAAD.

[Mia’eAHYTe MaAy HacaAKy, LWiAMHHY HacaAKy abo HacaAKy 3i LWiTKolo 6e3nocepeaHbO A0
py4ku abo ao Tpy6ku (Maa. 8).

1 BuKOpWCTOBYMTE MaAy HACAAKY AN UMLLEHHS HEBEAVIKMX MOBEPXOHb, HANMPUKAAA, CUAIHD KpiCeA
U AMBaHIB.

2 BuKopucTOBYWTE WIAMHHY HAaCaAKY AAS MPUOMPAHHS Y BY3bKUX KyTax | BAXKKOAOCTYMHMX MICLIAX.

3 3a AOMOMOroIO HaCaAKM 3i LLITKOIO MOXHA YMCTUTI KOMM'IOTEPH, KHIPKKOBI MOAWL TOLLO.

3acTocyBaHHA NPUCTPOIO

Mpu6upanusa

- [lnaococ MOXHa NEPEHOCUTH, TPUMaIOUM 3a PYUKY Criepesy abo Ha BEPXHIN YacTHHI
npuctpoio (Mana. 9).

BUTArHITL WHYp i3 NMMAOCOCA Ta YBIMKHITb LUTEMCEAb Y PO3ETKY Ha CTiHi.

VYBIMKHITb MPUCTPIit, HATUCHYBLLUM HOTOIO KHOMKY “yBiMK./BUMK.” Ha BEPXHill YaCTUHI
npucTpoto.

- Axuwo Bu baxkaeTe NpusynuH1TI pOBOTY, BCTABTE BUCTYM Ha Hacaalli Y BUIMKY aad dikcallii, o6
MOCTaBUTUN TPYOKyY Y 3py4HOMY rMoAoxkeHHi (Maa. 10).

HaAaLIJTYBaHHﬂ ﬂOTy)KHOCTi BCMOKTYBaHHA

HanawTyBaTht NOTY»KHICTb BCMOKTYBaHHS MOXHa 32 AOMOMOTOIO:

- PEeryAaTopa MoTY»KHOCTI BCMOKTYBaHHs Ha pyuui (Maa. 11)

- eAeKTPOHHOTO PEryAATOpa MNOTYXKHOCTI BCMOKTYBaHHA Ha MMAOCOCH (AvLLE OKpeMi
Moaeni) (Maa. 12)

Mepea TUM, SIK BUMMATHU Ta YUCTUTU By Ab-IKi HYaCTUHM, 3aBXKAM BUMUKANUTE NPUCTPIN i
BiA'€AHYWTE MOTO BiA EAEKTPOMEPEXI.

He MoHa MUTK ByAb-siKi HaCTMHM MMAOCOCA Y MOCYAOMUIAHIN MaLLMHI. 32 HeobXiAHOCTI
MOYUCTITb YACTUHU BOAOTOIO MAHYiPKOIO.

YUCTiTb NPUCTPIlt BOAOTOIO TKaHWHOIO.

KoHTelHep AAA NUAY Ta $piAbTPYBaAbHUM LMAIHAP

AAA ONTUMaAbHOT POBOTU MPUCTPOIO 3aBXAW CMIOPOXKHIONTE KOHTEMHEP AAA MUAY MICAS
BMKOPUCTAHHA | PErYASIPHO YMCTITb GIABTPYBAABHUI LIMAIHAP.

Bia’€AHaiTe LIAAHT.

Biaxkpuiite kpuwiky (Maa. 13).

BUTArHITL KOHTEMHEp AASl NMUAY i3 npucTpoto (Maa. 14).
3HiMiTb 3 Hboro Kpuiuky (Maa. 15).

LLo6 BUIAHATU GiAbTPYBaAbHUIA LLUAIHAP, MOBEPHITb MOrO NPOTU FOAMHHUKOBOI CTPIAKM i
BUIMMITb 3 KOHTeMHepa AAs MUAY (Maa. 16).
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A BuiiMiTs GiAbTPyBaALHMII LIUAIHAP i3 KOHTelHepa AAs MnAY (Maa. 17).

LLLo6 nouncTutn GiAbTpYBaAbHUIA LIUAIHAP, MOTPYCiTb HUM AO CTiHKM cMiTHMKa (Maa. 18).
Bl BucunTe BmicT KoHTeliHepa AAf MuAy B cMiTHUK (Maa. 19).

[Ell BctaBTe diAbTpyBaAbHMI LIMAIHAD Ha3aA y KOHTelMHep aAs MAY (Maa. 20).

BcTaBTe Kopryc ¢piAbTPyBaAbHOTO LIMAIHAPA Ha3aa, y GiAbTPYBaAbHUIM LMAIHAP (1) i
3a¢iKCyiTe, MOBEpPTaloUM MOro 3a roAMHHUKOBOIO cTpiAKoto (2) (Maa. 21).

HakpuitTe KoHTelMHep AAS MUAY Kpuikoto (1) i 3akpuiTe oro (Ao dikcauii) (2) (Maa. 22).
BcTaBTe KOHTeMHep AAS MUAY Hasaa y npucTpint (Maa. 23).
3akpuitTe KpULLKY Ao dikcauii (Maa. 24).

36epiraHHa (Maa. 25)

BUMKHITb MPUCTPIilt Ta BUTATHITbL LUTEMNCEAD i3 PO3ETKM.
HaTucHITL KHOMKY 3MOTyBaHHSA LUHYPA, o6 cXOBaTH LUHYP.

36epiraTv NpUCTPIit MOXKHa ABOMa criocobamu:

- BcrasTe BucTyn Ha Hacaali y BUIMKY aaa diKkcaLlii, Lo6 nocTaBuUTy TPYOKY i BIAKAACTM
npuctpin (Maa. 10).

- 36epiraiiTe NPUCTPIi Ta NPUAIAAS Y KOPODOLL AAS 30epiraHHs, sika AOAAETHCA.

LLo6 BiAKAACTM NPUCTPIl AAS 36epiraHHs, MOAMBITBCS Ha BIAMOBIAHUIA MaAIOHOK Ha MOYaTKy
Lboro nocibHuka kopucTysaya. Ha LiboMy MaAloHKY 306parkeHo, sik HeobxiaHO 36epirati
MPUCTPIl Ta NPUAAAAS Y KOpobLii 260 NAACTUKOBOMY KOHTelHepi AAS 36epiraHHs.

3amiHa }iAbTpiB

[Nepea TUM, SIK 3aMiHUTK GIABTP, 3aBXKAM BiA EAHYNTE NMPUCTPIN BiA MepeXxi.

Ller nuaococ obaaaHaHo abo MiKpodiabTpoM, abo dinbTpom HEPA.

Mikpo¢iabTp (AMIIE OKpeMi MoAeEAI)
3amiHionTe MIKPODIALTP KOXHI 6 MicALiB.

LLo6 3HATK pelwiTKy $iAbTpa, MOBEPHITb il MPOTU FOAMHHUKOBOI CTPIAKM (1) | BUTATHITD
(2) (Maa. 26).

3HiMiTb TpUMay GiAbTpa 3 peLliTKu.
BUTArHiTL 3 pewiTku piabTpa cTapuit GiAbTp.
BcTaBTe Ha pelwliTKy HoBMI iAbTp i 3adikcyiiTe 3a poonomoroto ocHoeu (Maa. 27).

BcraBTe pelwiTKy ¢iabTpa Hazaa y NpucTpii (1) i NoBepHiTb 32 FOAMHHUKOBOIO CTPIAKOIO
(2) (Man.28).

®@iabTp HEPA (AMwIEe oKkpeMi MoaeAi)
3aminionTe dinsTp HEPA koxkHi 6 Micauis.

LLo6 3HATK pelwiTKy $iAbTpa, MOBEPHITb i MPOTU TOAMHHUKOBOI CTPIAKM (1) | BUTATHITL
(2) (Maa. 26).

Buimitb ¢iabTp HEPA (Maa. 29).
BctaBTe HoBuit $iabTp HEPA.
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BcTaBTe pelwiTky ¢iAbTpa Hasaa y npucTpiit (1) i MOBepHITb 3a FOAMHHUKOBOIO CTPIAKOIO
(2) (Maa.28).

Akwo y Bac BUHKWKAM NPOBAEMM 3 3aMOBAEHHSAM GIABTPIB UM IHLLIOTO MPUAAAAS AAS LIBOTO
npucTpoto, 3sepTanTecs A0 LleHTpy obcayrosysaHHs KaieHTis Philips y Bawwint kpaini abo 3a
HOMEPOM TeAedOHY 3 rapaHTIMHOrO TaAOHa.

3aMoBAeHHA QiAbTpIB

- @irnbTpyt HEPA MoxkHa 3amMoBKTH 33 HOMepoM apTukyay FC8029.
- MikpodiAbTpY MOXKHa 3aMOBWTH 3a CepBiCHMM HoMmepoM 4322 000 38900.
- DiAbTPYBaAbHI LIMAIHAPY MOXHA 3aMOBMTM 3a HOMePOM apTukyay FC8028.

HaBkoAuwHe cepeapoBuile

- He BrKknaaliTe NpUCTpii pasoM i3 3BU4alHMM MOBYTOBMMM BIAXOAAMM, @ 3AaBaliTeE OrO B
OQILIMHMIA MYHKT NPUMOMY AAS MOBTOPHOI Nepepobku. Takum umMHoM Bu poonomaraete
3axMCTUTK A0BKIAAA (Man. 30).

lapaHTia Ta 06CcAyroByBaHHsA

Axwo Bam HeobxiaHa iHpopMmaLlisa abo 0bcAyroByBaHHA, AKLLO Y Bac BUHKKAG NpobaeMa, BiagisaliTe
BeO-canT komnaHii Philips www.philips.com abo 3sepHiTbcsa A0 LieHTpy 0b6cAyroByBaHHS KAIEHTIB
Philips y Bawit kpaiHi (TeAedpoH MOXKHA 3HAMTU Ha rapaHTIMHOMY TaAoHi). AKwWwo y Bawwin kpaiHi
Hemae LIeHTpy o0bCAYroByBaHHSA KAIEHTIB, 3BEPHITHCA A0 MicLieBoro alaepa Philips.

YMOBM MiXKHapOAHOT rapaHTil He MOLIMPIOIOTLCA Ha KOPOOKY AAS 36epiraHHs.

Y cyHeHHA HecnpaBHOCTEN

V LUbOMY PO3AIAI 3BEAEHO OCHOBHI MPOBAEMM, IKi MOXYTb BUHMKHY T MiA YaC BUKOPUCTAHHS
npucTpoto. Akwwo Bu He B 3MO3i BUPIWKMTI NPOBAEMY 33 AONOMOTOIO IHPOPMALLT, MOAAHOT HXKYE,
3BepHITbCA A0 LIeHTpy 0bcAyroByBaHHsA KAiEHTIB Y Balwilt kpaiHi.

HeaocTaTHS NOTY>KHICTb BCMOKTYBaHHSI.

- MoXAMBO, KOHTEMHEP AAA MMAY 3aMOBHEHMIA.

3a HEOOXIAHOCTI CMIOPOXHITb KOHTEMHEDP AAS MHAY.

- MoXAMBO, HEOBXIAHO MOUMCTUTM abO 3aMIHUTK GIABTPM.

3a HEOOXIAHOCTI MOUMCTITb 200 3aMiHITb GIABTPMU.

- MOoXAMBO, PErYASTOP MOTY>KHOCTI BCMOKTYBaHHSA Ha PyuLli BIAKPUTUI.

3aKkpuiiTe peryaaTop.

- MOoXAMBO, EAEKTPOHHNM PEryAATOPOM MOTY>KHOCTI BCMOKTYBAHHS (AMLLE OKPEMi MOAEA)
BMOPAaHO HM3bKE HAAALITYBaHHS.

BrbepiTb peryAsTOpoM BHLLE HaAALLTYBaHHS MOTYXHOCTI.

MO»KAMBO, 3a6AOKOBAHO HaCaAKY, TPYOKy abo LUAGHT.

LLIo6 ycyHyTU NepeluKkoAy, Bia €AHANTE AETaAb, WO 3abKAACs, i (KLLO Lie MOXAVBO) MPUEAHANTE

T IHWMM KiHLEM. YBIMKHITb MUAOCOC, WOO MOBITPA “MPOUNCTUAC” AETaAb Y 3BOPOTHOMY

Hanpsmky (Man. 31).

Chyrxba NIATPUMKM CNOXKKMBaYiB
Ten.: 0-800-500-697 (assirkum 3i crauioHaphmx TeAehoHis Ha TepuTopii YkpaiHi 6e3KoLLITOBHI)
AN BiAbLL AeTaAbHOT iHopMaLli 3aBiTainTe Ha www.philips.ua

Komnanis Philips BcTaHOBAIOE CTPOK CAY>KGM Ha AaHWit BUPIG — He MeHLe 5 pokis
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